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Item Description Start price

1 Brand: Volkswagen 
Model: Golf Cabriolet 
Version: 2.0 Trendline 
Year of construction (yyyy): 2001 
First registration (dd/mm/yyyy): 2001-01-19 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 217309 
Chassis number: WVWZZZ1EZ1K007535 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Cabriolet 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 33-GN-PS 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
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without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

2 Brand: Fiat 
Model: 500c 
Version: 0.9 TwinAir Lounge 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-05-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 97902 
Chassis number: ZFA3120000J005391 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 63 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 4-KLR-16 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 
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The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
counter kjapot.. 
Viewing day: Monday - to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

3 Brand: Mazda 
Model: CX-5 
Version: 2.0 TS+ Lease 2WD 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-03-21 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 211329 
Chassis number: JMZKEC97600106219 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 121 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 47-TPS-5 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
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Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, rear armrest, Autonomous 
Emergency Braking, luggage cover, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, automatically 
dimming interior mirror, bi-xenon headlights, 
Bluetooth, on-board computer, electrically folding 
exterior mirrors, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, automatic low 
beam, blind spot detection, electronic climate 
control, electric windows rear, electric windows 
front, Electronic Stability Program, extra tinted 
glass rear, high beam assistant, hill hold function, 
head airbag(s) rear, head airbag(s) front, adaptive
headlights, headlight cleaning system, leather 
steering wheel, leather gear lever, lumbar support
(adjustable), alloy wheels 17", front fog lamps, 
multimedia preparation, navigation system full 
map, parking sensor front and rear, passenger 
airbag, radio-CD/MP3 player, rain sensor, lane 
departure warning system, multifunctional 
steering wheel, heated front seats, side airbag(s) 
front. PLEASE NOTE: For Dutch buyers and buyers 
from outside the EU, the residual BPM will be 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €535. So total bid price +
€535 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (535) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email this copy
to us after registration.
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4 Brand: Fiat 
Model: Panda 
Version: 1.2 Emotion 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-03-25 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 121774 
Chassis number: ZFA16900000708063 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 09-RG-NP 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
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information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. broken 
seat. 

folding rear seat, air conditioning (automatic), 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, driver's airbag, height-adjustable driver's 
seat, electrically adjustable exterior mirrors, 
bumpers in body color, central locking with 
remote control, roof rails, electric windows in the 
front, rear headrests, 14" alloy wheels, passenger 
airbag, radio CD player, adjustable steering 
wheel, power steering. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

5 Brand: Mercedes-Benz 
Model: B-Class 
Version: 220 CDI Prestige 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-11-19 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 272810 
Chassis number: WDD2462031J286355 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: TS-393-F 
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence yourself during the 
viewing day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
Rear traffic warning, air conditioning (automatic), 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, front armrest, audio 
system with CD player, audio navigation system, 
Autonomous Emergency Braking, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, interior/exterior 
mirror aut. dimming, bi-xenon headlights, 
Bluetooth, on-board computer, electrically folding 
exterior mirrors, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, chrome exterior parts, cruise 
control, automatic low beam, electric windows 
front and rear, Electronic Stability Program, 
electronic brake force distribution, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), interior wood 
finish, keyless entry, knee airbag(s), headlight 
cleaning, LED daytime running lights, leather 
upholstery, leather steering wheel, parking 
assistant, front and rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, start/stop system, 
adjustable steering wheel, power steering, 
multifunctional steering wheel, fatigue 
recognition, heated front seats. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

6 Brand: Fiat 
Model: Panda 
Version: 1.2 Edizione Cool 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-08-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 128530 
Chassis number: ZFA16900000708063 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
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Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 81-TF-RV 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
Folding rear seat in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver's airbag, bumpers in body color, central 
locking with remote control, roof rails, electric 
windows at the front, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, power steering. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

7 Brand: Volkswagen 
Model: GOLF 
Version: 2.0 TSI GTI Perf. 
Year of manufacture (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-12-15 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 39078 
Chassis number: WVWZZZAUZLW079062 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Automatic transmission 

200€
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Engine power kW: 180 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: K-876-HF 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, rear traffic warning, air
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, rear armrest, front armrest, audio 
system with CD player, Autonomous Emergency 
Braking, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, automatically dimming interior mirror, 
Bluetooth, on-board computer, collision detection 
and activation, collision warning system, Brake 
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Assist System, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, exterior mirrors in body color, 
central locking with remote control, connected 
services, adaptive cruise control, automatic low 
beam, electric windows rear, electric windows 
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), anti-whiplash
headrests, knee airbag(s), LED rear lights, LED 
daytime running lights, leather steering wheel, 
leather gear lever, lumbar supports (adjustable), 
17" alloy wheels, multimedia preparation, rear 
parking sensor, front parking sensor, passenger 
airbag, rain sensor, limited slip differential, sports 
suspension, sports seats, start/stop system, 
adjustable steering wheel, multifunctional 
steering wheel, variable steering ratio, fatigue 
recognition, collision prevention, fully digital 
instrument panel, height-adjustable front seats, 
side airbag(s) in the front. PLEASE NOTE!: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM is added. Collect Cars will send you 
an invoice for this. The residual BPM is €903. So 
total bid price + €903 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (903) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email this copy
to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

8 Make: Renault 
Model: Megane 
Version: 1.4 TCe GT-Line 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-01-28 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 192993 
Chassis number: VF1BZ1V0644564891 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
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Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 86-NZX-5 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, driver airbag, on-board computer, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, cruise 
control, automatic low beam, electric windows 
front, Electronic Stability Program, electronic 
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brake force distribution, head airbag(s) rear, head
airbag(s) front, keyless entry, leather steering 
wheel, leather gear lever, leather/fabric 
upholstery, alloy wheels 17", fog lamps front, 
navigation system, parking sensor front and rear, 
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, rain 
sensor, power steering, side airbag(s) rear, side 
airbag(s) front. car smokes heavily.. PLEASE 
NOTE!: for Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is € 406. So total bidding price + € 406. The 
total price when bidding is therefore excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (406) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email us this
copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

9 Brand: Ford 
Model: Fiesta 
Version: 1.25 Champion 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-11-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 150034 
Chassis number: WF0JXXGAJJCL84321 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 60-ZJS-3 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, driver 
airbag, driver seat adjustable in height, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, exterior mirrors in body color, bumpers in
body color, central locking with remote control, 
electric windows in the front, Electronic Stability 
Program, knee airbag(s), multimedia preparation, 
passenger airbag, radio CD player, side airbag(s) 
in the front.. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the residual BPM is 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €368. So total bid price +
€368 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (368) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email this copy
to us after registration. Viewing day: Monday to 
Saturday from 11am to 4pm. (Veerweg 12, 
Spijkenisse)

10 Brand: Peugeot 
Model: 508 SW 
Version: 1.6 e-HDi Blue L.Pr. 
Year of manufacture (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-04-19 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 319749 
Chassis number: *F38E9HD8FL013269 
Number of keys: 1 

200€
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Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Break / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 84 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report. Condition: Used 
Number: 1 

License plate: JK803N 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories Audio installation, Autom. 
Airconditioning/ECC, Bluetooth telephone 
preparation, Central locking dist., Cruise control, 
Electric windows front + rear, Leather upholstery, 
Alloy wheels, Metallic paint, Navigation, 
Panoramic roof, Parking sensors front + rear, 
Power steering, Heated front seats, Equipped with
NAP (guarantee for the kilometers). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (veerweg 12, Spijkenisse)

11 Brand: Citroen 
Model: C4 
Version: 1.6 THP Ligne Bns 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-08-31 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 86837 
Chassis number: VF7UD5FV8BJ782586 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 

200€
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Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 47-XVZ-5 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. 
You must check all information in the description 
for operation and presence yourself during the 
viewing day. No possibility of complaint. Because 
the lot is not in Spijkenisse you must send an e-
mail to info@collectcars.nl 
For the viewing you will receive the address from 
us. rear window can be opened separately, air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, armrest front, driver airbag, Bluetooth,
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, chrome parts 
exterior, cruise control, automatic low beams, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, hill hold function, head airbag(s) rear,
head airbag(s) front, LED daytime running lights, 
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leather steering wheel, alloy wheels 16", front fog 
lamps, navigation system, rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, heat-resistant 
windshield, side airbag(s) front. contains various 
faults including a stuck handbrake. must be 
transported with a ramp.

12 Brand: Ford 
Model: Focus 
Version: 2.0 Titanium 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-02-02 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 379107 
Chassis number: *0GXXGCDG8G45832 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 107 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 95HPP4 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No complaints possible 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
audio system with CD player, driver airbag, 

200€
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automatically dimming interior mirror, on-board 
computer, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beams, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), leather steering wheel, leather gear 
lever, 16" alloy wheels, front fog lamps, 
passenger airbag, rain sensor, sports seats, 
heated windshield, front side airbag(s). PLEASE 
NOTE!: for Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM is added. Collect Cars 
will send you an invoice for this. The residual BPM 
is €298. So total bid price + €298 The total price 
when bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (298). You will get this
back after copy of registration in the country 
within the EU. You can mail this copy to us after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

13 Brand: Peugeot 
Model: 3008 
Version: 1.6 THP B.Lease Exec 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-10-13 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 166327 
Chassis number: VF30U5FV8BS197008 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 

200€
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the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: H-878-ZR 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, audio navigation system, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, automatically 
dimming interior mirror, on-board computer, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, cruise 
control, automatic low beams, electric windows 
rear, electric windows front, Electronic Stability 
Program, extra tinted glass rear, head-up display, 
head airbag(s) rear, head airbag(s) front, leather 
steering wheel, leather gear lever, lumbar support
(adjustable), alloy wheels 17", front fog lamps, 
panoramic roof, parking sensor front and rear, 
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, rain 
sensor, power steering, side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (veerweg 12, Spijkenisse)

14 Brand: Citroen 
Model: C4 Picasso 
Version: 1.2 PureT Intensive 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-07-17 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 124716 
Chassis number: VF73DHNYMFJ719491 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 

200€
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Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: GP-160-S 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

reversing camera, air conditioning (automatic), 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, Bluetooth, 
Brake Assist System, electrically folding exterior 
mirrors, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, chrome exterior parts, cruise 
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control, automatic low beam, electric windows 
front and rear, Electronic Stability Program, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), keyless entry, leather steering wheel, 
16" alloy wheels, adaptive front fog lamps, 
multimedia preparation, full map navigation 
system, rear parking sensor, passenger airbag, 
radio-CD/MP3 player, rain sensor, adjustable 
steering wheel, multifunctional steering wheel, 
height-adjustable front seats, heat-resistant 
windshield, front side airbag(s). PLEASE NOTE: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €610. 
So total bid price + €610 The total price when 
bidding is excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (610) applies. You will receive this back 
after a copy of the registration in the country 
within the EU. You can email us this copy after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

15 Brand: Ford 
Model: Focus Wagon 
Version: 1.0 Trend Edition 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-04-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 268149 
Chassis number: *F06XXGCC6FD87800 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 

200€
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damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: GD571J 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, audio 
system with CD player, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, height-adjustable driver's 
seat, on-board computer, electrically adjustable 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, roof rails, electric windows 
in front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, head 
airbag(s) in front, leather steering wheel and gear
lever, 16" alloy wheels, multimedia preparation, 
passenger airbag, start/stop system, side 
airbag(s) in front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

16 Brand: Peugeot 
Model: 207 SW 
Version: 1.6 VTi XS 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-07-10 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 249858 
Chassis number: VF3WE5FWC34265996 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 88 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 

200€
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Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 41-GJR-9 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. Car has 
various defects. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), 
driver airbag, on-board computer, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, roof rails, electric 
windows in the front, panoramic roof, passenger 
airbag, radio CD player, side airbag(s) in the front.

Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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17 Brand: Peugeot 
Model: 308 CC 
Version: 1.6 Turbo Sport Pack 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2022-03-11 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 114879 
Chassis number: VF34B5FV8FS010179 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: N-245-HZ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked 

200€
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for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, front armrest, driver 
airbag, automatically dimming interior mirror, 
Bluetooth, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, cruise control, automatic low beams, 
electronic climate control, electric windows rear, 
electric windows front, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, extra
tinted glass rear, head airbag(s) rear, head 
airbag(s) front, LED daytime running lights, 
leather steering wheel, 17" alloy wheels, front fog 
lamps, rear parking sensor, passenger airbag, 
radio-CD/MP3 player, rain sensor, sports seats, 
side airbag(s) front.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

18 Brand: Volkswagen 
Model: Touran 
Version: 2.0 TDI SCR Comfortl 
Year of construction (yyyy): 2017 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-10-13 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 176665 
Chassis number: WVGZZZ1TZHW093279 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 

200€
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Number: 1 

License plate: PT-065-S 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Automatic slips 
sliding rear seats, air conditioning (automatic), 
separate air conditioning rear, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, rear armrest, front armrest, audio 
system, Autonomous Emergency Braking, luggage
cover, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, height-adjustable driver's seat, 
automatically dimming interior mirror, on-board 
computer, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, comfort seat(s), cruise control, roof rails, 
automatic low beam, electric windows front and 
rear, Electronic Differential Lock, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, extra tinted glass rear, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
knee airbag(s), leather steering wheel and gear 
lever, lumbar support (adjustable), 16" alloy 
wheels, adaptive front fog lamps, multimedia 
preparation, passenger airbag, height-adjustable 
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passenger seat, rain sensor, start/stop system, 
adjustable steering wheel, power steering speed-
dependent, multifunctional steering wheel, 
fatigue recognition, heat-resistant glass, front side
airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

19 Brand: Fiat 
Model: 500 
Version: 0.9 TwinAir T Cult 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-06-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 201403 
Chassis number: ZFA3120000J195186 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Coupé 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 59 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 9-XDL-77 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
rear seat foldable in parts, air conditioning 

200€
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(automatic), alarm class 1 (immobilizer), different 
roof color, Anti-lock Braking System, driver airbag,
height-adjustable driver seat, Bluetooth, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
chrome exterior parts, electric windows front, 
head airbag(s) rear, head airbag(s) front, knee 
airbag(s), leather sports seats, leather steering 
wheel, alloy wheels 16", front fog lamps, 
multimedia preparation, panoramic roof, rear 
parking sensor, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, adjustable steering wheel, power steering,
multifunctional steering wheel, side airbag(s) 
front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

20 Brand: Citroen 
Model: C4 
Version: 1.6-16V L. Prestige 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-03-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 246577 
Chassis number: VF7LCNFUC74106658 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 80 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 1-ZSF-81 

200€
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. clutch 
slips. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, driver airbag, on-board 
computer, electrically adjustable exterior mirrors, 
central locking with remote control, cruise control,
electric windows front, electronic brake force 
distribution, head airbag(s) rear, head airbag(s) 
front, fog lights front, passenger airbag, power 
steering, side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (veerweg 12, Spijkenisse)

21 Brand: Opel 
Model: Astra 
Version: 1.6 Club 
Year of construction (yyyy): 1999 
First registration (dd/mm/yyyy): 1999-04-14 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 149709 
Chassis number: W0L0TGF48X6045466 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 

200€
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Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 55 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: ZD-FX-43 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

22 Brand: Opel 
Model: Insignia 
Version: 1.6 T Cosmo 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-09-30 

200€
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Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 224786 
Chassis number: W0LGT5EB6C1005536 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 132 
Exterior colour: Brown 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 07-SJB-7 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints.. PLEASE NOTE!: 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the residual BPM is added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €716. 
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So total bid price + €716 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (716) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email this copy
to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

23 Make: Renault 
Model: Trafic 
Version: 2.0 dCi T29 L2H1 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-02-22 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 146955 
Chassis number: VF1FLBHB67V291868 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 84 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 00-VDX-7 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
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and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

2 seats front right, rear doors with windows, alarm
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver's airbag, height-adjustable driver's seat, 
central locking with remote control, electronic 
brake force distribution, adjustable steering 
wheel, power steering, sliding side door on the 
right. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

24 Brand: Volvo 
Model: V40 
Version: 1.6 T3 Momentum 
Year of manufacture (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-11-03 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 100201 
Chassis number: YV1MV4551F2199387 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
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you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 6-XTH-53 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, air conditioning (automatic), alarm class 
1 (immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip
regulation, rear armrest, front armrest, 
Autonomous Emergency Braking, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, driver's seat 
adjustable in height, automatically dimming 
interior mirror, on-board computer, collision 
detection and activation, Brake Assist System, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, chrome parts 
exterior, cruise control, roof spoiler, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, knee airbag(s),
LED rear lights, leather steering wheel and gear 
lever, leather/fabric upholstery, lumbar support 
(adjustable), 16" alloy wheels, multimedia 
preparation, passenger airbag, passenger seat 
adjustable in height, radio-CD/MP3 player, rain 
sensor, start/stop system, adjustable steering 
wheel, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, pedestrian airbag, 
side airbag(s) front. PLEASE NOTE!: for Dutch 
buyers and buyers from outside the EU, the 
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €667. 

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

35 / 349



So total bid price + €667 The total price when 
bidding is excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (667) applies. You will get this back after 
a copy of registration in the country within the EU.
You can email this copy to us after registration.

25 Brand: Audi 
Model: A4 Avant 
Version: 2.0 TDI Sp. S l ed. 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-01-02 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 320606 
Chassis number: WAUZZZF46JA006289 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: RG-646-R 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: rear seat foldable in parts, separate 
rear air conditioning, alarm class 3, aluminum 
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exterior parts, aluminum interior trim, Anti-lock 
Braking System, front armrest, audio system, 
Autonomous Emergency Braking, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, Bluetooth, on-
board computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, connected services, 
cruise control, roof rails, roof spoiler, automatic 
low beam and rain sensor, electronic climate 
control, electrically operated tailgate, electric 
windows front and rear, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), leatherette 
interior parts, LED rear lights, LED daytime 
running lights, LED headlights, leather steering 
wheel, leather/fabric upholstery, 18" alloy wheels,
multimedia preparation, full map navigation 
system, rear parking sensor, passenger airbag, 
heated windscreen washer/wiper blades, S Line 
exterior, gear shift option on steering wheel, 
sports suspension, sports seats, sports steering 
wheel, voice control, start/stop system, adjustable
steering wheel, multifunctional steering wheel, 
collision prevention, heat-resistant glass, WiFi, 
front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

26 Make: Renault 
Model: Captur 
Version: 0.9 TCe Dynamique 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-01-10 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 213845 
Chassis number: VF12R5A1H49946499 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 66 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
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Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 3-SZH-98 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, Anti-slip regulation, driver 
airbag, height-adjustable driver's seat, Bluetooth, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, cruise control, electric windows front and 
rear, Electronic Stability Program, electronic brake
force distribution, hill hold function, keyless entry,
LED daytime running lights, leather steering 
wheel, 16" alloy wheels, front fog lamps, 
multimedia preparation, passenger airbag, radio-
CD/MP3 player, start/stop system, adjustable 
steering wheel, speed-dependent power steering, 
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multifunctional steering wheel, side airbag(s) 
front. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers
from outside the EU, the residual BPM will be 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €342. So total bid price +
€342 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM applies amount (342). You will 
get this back after copy registration in the country
within the EU. You can mail this copy to us after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

27 Brand: Opel 
Model: Movano 
Version: 2.3 Turbo L3H3 
Year of construction (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-01-31 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 95239 
Chassis number: W0VMR3606LB212531 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: VFF-07-K 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
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assessment. 
This lot can be viewed and must also be picked up
at Autoradam at De Strubbenweg 4, 1327 GE 
Almere 

You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. Accessories 2 
seats front right, air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, armrest front, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, Bluetooth, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, 
automatic low beam, electric windows front, 
Electronic Stability Program, LED daytime running
lights, rear parking sensor, radio, rain sensor, 
adjustable steering wheel, full bulkhead, sliding 
side door right. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (12-way travel, Spijkenisse)

28 Brand: Fiat 
Model: 500 
Version: 0.9 TwinAir T Lounge 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-06-24 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 135076 
Chassis number: ZFA3120000J378368 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 59 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
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you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: GL-114-D 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, Anti-slip regulation, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, Bluetooth, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, chrome exterior 
parts, electric windows in the front, Electronic 
Stability Program, hill hold function, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), knee airbag(s), 
leather steering wheel, 15" alloy wheels, front fog 
lamps, multimedia preparation, rear parking 
sensor, passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
adjustable steering wheel, power steering, 
multifunctional steering wheel, front side 
airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
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4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

29 Brand: Alfa Romeo 
Model: Giulietta 
Version: 1.4 T Bns Exec 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-06-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 196986 
Chassis number: ZAR94000007202232 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 1-KSH-27 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
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without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, rear spoiler, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock Braking System, 
Anti-Slip Regulation, rear armrest, front armrest, 
driver airbag, driver seat adjustable in height, 
Bluetooth, on-board computer, Brake Assist 
System, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beam, 
electronic climate control, electric windows rear, 
electric windows front, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, hill hold 
function, head airbag(s) rear, head airbag(s) front,
LED daytime running lights, LED headlights, 
leather steering wheel, 16" alloy wheels, front fog 
lamps, multimedia preparation, navigation 
system, rear parking sensor, passenger airbag, 
radio-CD/MP3 player, rain sensor, start/stop 
system, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, side airbag(s) 
front. PLEASE NOTE: for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU, the Rest-BPM is added. 
Collect Cars will send you an invoice for this. The 
remaining BPM is €457. So total bid price + €457 
The total price when bidding is excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (457) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

30 Brand: BMW 
Model: X1 
Version: xDrive28i High Exec. 
Year of manufacture (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-09-20 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

43 / 349



Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 176189 
Chassis number: WBAVL1C51FVY39898 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 180 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: KV-186-V 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories remote control for centr. door lock, air
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, front armrest, tire pressure monitoring
system, driver airbag, bi-xenon headlights, 
Bluetooth, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, chrome exterior parts, cruise 
control, automatic low beam, automatic low beam
and rain sensor, Electronic Stability Program, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), headlight 
cleaning system, leather upholstery, leather 
steering wheel, 17" alloy wheels, front fog lamps, 
multimedia preparation, navigation system full 
map + hard disk, rear parking sensor, passenger 
airbag, radio CD player, sports steering wheel, 

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

44 / 349



multifunctional steering wheel, front seats 
adjustable in height, heated front seats, front side
airbag(s).

31 Brand: BMW 
Model: 3 Series 
Version: 316i Business Line 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-01-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 157764 
Chassis number: WBAPF31040A396681 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 32-HJZ-3 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
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considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
Alarm class 3, Anti-lock braking system, audio 
navigation full map, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, on-board computer, 
electrically adjustable exterior mirrors, heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, electronic climate control, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, leather 
steering wheel, 16" alloy wheels, front fog lamps, 
rear parking sensor, passenger airbag, heated 
windscreen washers/wiper blades, multifunctional 
steering wheel, front side airbag(s). PLEASE 
NOTE!: for Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €290.00. So total bid price + €290.00 The 
total price when bidding is therefore excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU are
required to pay a deposit of the BPM amount 
(290.00). You will receive this back after a copy of
the registration in the country within the EU. You 
can email us this copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

32 Brand: Peugeot 
Model: 106 
Version: 1.1 Accent 119000 km 
Year of construction (yyyy): 2000 
First registration (dd/mm/yyyy): 2000-03-21 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 119010 
Chassis number: VF31CHDZE52502783 
Number of keys: 1 
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Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 39FHDK 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories. rear seat foldable in parts 
alarm class 1 (immobilizer) 
driver's airbag 
exterior mirrors adjustable from the inside 
bumpers in body color 
central locking with remote control 
tinted glass 
headrests for 
fabric upholstery

33 Brand: Peugeot 
Model: 2008 
Version: 1.2 PureTech Allure 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-09-26 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 79202 
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Chassis number: VF3CUHNZ6JY055487 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 81 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: TP-577-F 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
rear seat foldable in parts, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, audio 
system, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, height-adjustable driver's seat, 
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automatically dimming interior mirror, Bluetooth, 
on-board computer, electrically folding exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
connected services, cruise control, roof rails, 
automatic low beams, electronic climate control, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, hill hold function, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), LED rear lights, 
LED daytime running lights, 16" alloy wheels, 
adaptive front fog lamps, multifunctional leather 
steering wheel, rear parking sensor, passenger 
airbag, height-adjustable passenger seat, rain 
sensor, adjustable steering wheel, power steering,
front side airbag(s). PLEASE NOTE: for Dutch 
buyers and buyers from outside the EU, the 
residual BPM is added. Collect Cars will send you 
an invoice for this. The residual BPM is €780. So 
total bid price + € 780 The total price when 
bidding is excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (780) applies. You will receive this back 
after a copy of the registration in the country 
within the EU. You can email us this copy after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

34 Brand: Mercedes-Benz 
Model: B Class 
Version: 170 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-12-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 247731 
Chassis number: WDD2452321J004659 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
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additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 6-ZFB-90 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
alarm class 1 (immobilizer), aluminum interior 
finish, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, armrest front, luggage separation net,
tire pressure monitoring system, driver airbag, 
height-adjustable driver's seat, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, exterior 
mirrors in body color, central locking with remote 
control, electric windows front, Electronic Stability
Program, head airbag(s) front, headrests rear, 
headrests anti-whiplash, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, power steering, 
multifunctional steering wheel, side airbag(s) 
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front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

35 Brand: Alfa Romeo 
Model: Giulietta 
Version: 1.4 T Distinctive 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-10-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 134849 
Chassis number: ZAR94000007191901 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 88 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 58-ZDX-9 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
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considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
rear seat foldable in parts, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, rear armrest, front armrest, driver 
airbag, driver seat adjustable in height, Brake 
Assist System, automatically dimming exterior 
mirror(s), electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, electronic climate control, 
electrically adjustable steering column, electric 
windows rear, electric windows front, Electronic 
Differential Lock, Electronic Stability Program, hill 
hold function, head airbag(s) rear, head airbag(s) 
front, LED headlights, leather steering wheel, 16" 
alloy wheels, front fog lamps, passenger airbag, 
radio-CD/MP3 player, start/stop system, speed-
dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, rear side airbag(s), front side 
airbag(s). PLEASE NOTE: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the Rest-BPM is 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The remaining BPM is €780.00 So total bid 
price + €780.00 The total price when bidding is 
excl. BPM! (This is only relevant for Dutch buyers 
and buyers from outside the EU) For bidders 
within the EU, a deposit of the BPM amount (780) 
applies. You will receive this back after a copy of 
the registration in the country within the EU. You 
can email this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

36 Brand: Peugeot 
Model: 3008 
Version: 1.2 PureT. Première 
Year of construction (yyyy): 2017 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-06-22 
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Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 157097 
Chassis number: VF3MRHNYHGS320752 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: PF-828-Z 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, reversing 
camera, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, Anti-slip regulation, Apple 
Carplay / Android Auto, front armrest, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, Brake Assist System, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, chrome parts 
exterior, connected services, cruise control, DAB, 
automatic low beam, electronic climate control, 
electrically operated tailgate with sensor control, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, extra tinted glass rear, hill hold 
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function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
keyless entry, LED daytime running lights, leather
steering wheel, leather / fabric upholstery, lumbar
support (adjustable), 19" alloy wheels, multimedia
preparation, navigation system, front and rear 
parking sensor, passenger airbag, passenger seat 
adjustable in height, radio, rain sensor, lane 
sensor, multifunctional steering wheel, traffic sign
detection, front side airbag(s). PLEASE NOTE!: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €1006.
So total bid price + €1006 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1006) applies. You 
will receive this back after a copy of registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

37 Brand: Toyota 
Model: Auris 
Version: 1.6-16V Terra 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-05-14 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 209289 
Chassis number: **1KV56E80F003742 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 91 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
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you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 32-XD-J 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, driver 
airbag, on-board computer, electrically adjustable 
and heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, electric windows front, head 
airbag(s) rear, head airbag(s) front, knee 
airbag(s), passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
side airbag(s) front, exhaust makes rattling noise 
due to heat shield.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

38 Brand: Volkswagen 
Model: Polo 
Version: 1.0 TSI Beats 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-11-26 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 95985 
Chassis number: WVWZZZAWZKY057482 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 70 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 

200€
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damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: TZ-941-T 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
rear seat foldable in parts, rear traffic warning, air
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, Anti-slip regulation, front 
armrest, premium audio system, Autonomous 
Emergency Braking, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, height-adjustable driver 
seat, Bluetooth, on-board computer, collision 
warning system, Brake Assist System, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, body-
colored exterior mirrors, central locking with 
remote control, adaptive cruise control, automatic
low beam, electric windows rear, electric windows
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, rear head airbag(s), front 
head airbag(s), anti-whiplash headrests, LED 
daytime running lights, leather steering wheel, 
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leather gear lever, lumbar support (adjustable), 
16" alloy wheels, adaptive front fog lamps, 
multimedia preparation, passenger airbag, height-
adjustable passenger seat, sports seats, start/stop
system, adjustable steering wheel, speed-
dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, side airbag(s) front. PLEASE 
NOTE!: for Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €840.00. So total bid price + €840.00The 
total price when bidding is excl. BPM! (This is only
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (840) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

39 Brand: Mitsubishi 
Model: space star 
Version: 1.0 Cool+ 
Year of construction (yyyy): 2021 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-01-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 51496 
Chassis number: MMCXNA05ALH024877 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 52 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
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Quantity: 1 

License plate: K-228-KV 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, rear spoiler, air conditioning, alarm class
1 (immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip
regulation, luggage cover, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, driver's seat 
adjustable in height, on-board computer, Brake 
Assist System, electrically adjustable exterior 
mirrors, outside temperature gauge, bumpers in 
body color, central locking with remote control, 
DAB, automatic low beam, electric windows in 
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), multimedia 
preparation, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, rain sensor, start/stop system, adjustable 
steering wheel, power steering, front side 
airbag(s). PLEASE NOTE: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the residual BPM will 
be added. Collect Cars will send you an invoice for
this. The residual BPM is €754. So total bidding 
price + €754 The total price when bidding is excl. 
BPM! (This is only relevant for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU) For bidders within the
EU, a deposit of the BPM amount (754) applies. 
You will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email us this copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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40 Brand: Mitsubishi 
Model: space star 
Version: 1.0 Cool+ 
Year of construction (yyyy): 2021 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-01-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 56716 
Chassis number: MMCXNA05ALH024869 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 52 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: K-227-KV 

Traces of use/damage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, rear spoiler, air conditioning, alarm class
1 (immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip
regulation, luggage cover, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, driver's seat 
adjustable in height, on-board computer, Brake 
Assist System, electrically adjustable exterior 
mirrors, outside temperature gauge, bumpers in 
body color, central locking with remote control, 
DAB, automatic low beam, electric windows in 
front, Electronic Stability Program, electronic 
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brake force distribution, hill hold function, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), multimedia 
preparation, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, rain sensor, start/stop system, adjustable 
steering wheel, power steering, front side 
airbag(s). PLEASE NOTE: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the residual BPM will 
be added. Collect Cars will send you an invoice for
this. The residual BPM is €754. So total bidding 
price + €754 The total price when bidding is excl. 
BPM! (This is only relevant for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU) For bidders within the
EU, a deposit of the BPM amount (754) applies. 
You will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email us this copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

41 Brand: Fiat 
Model: Panda 
Version: 1.2 Edizione Cool 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-04-08 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 81604 
Chassis number: ZFA16900001924303 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 51 
Exterior colour: Beige 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 
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License plate: 88-PXN-8 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver airbag, on-board computer, exterior mirrors
in body color, bumpers in body color, central 
locking with remote control, roof rails, electric 
windows in front, passenger airbag, adjustable 
steering wheel, power steering. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

42 Brand: Mercedes-Benz 
Model: B-Class 
Version: 220 d Ambition 
Year of construction (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-03-09 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 256033 
Chassis number: *DD2462031J524514 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 

200€
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Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and the mileage or hours.) For a detailed 
overview, you can always consult the photo 
report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: G769KS 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own 
assessment. You must check all information in the
description for functioning and presence during 
the viewing day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, front armrest, audio system with CD 
player, Autonomous Emergency Braking, luggage 
cover, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, height-adjustable driver's seat, Bluetooth 
telephone preparation, on-board computer, Brake 
Assist System, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, outside temperature gauge, 
central locking with remote control, connected 
services, cruise control, automatic low beam, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, hill hold function, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), knee airbag(s), 
LED rear lights, LED daytime running lights, LED 
headlights, leather steering wheel, multimedia 
preparation, full map navigation system, parking 
assistant, front and rear parking sensor, 
passenger airbag, steering wheel shifting option, 
start/stop system, adjustable steering wheel, 
speed-dependent power steering, multifunctional 
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steering wheel, fatigue recognition, heat-resistant
glass, front side airbag(s). Viewing day: Monday 
to Saturday from 11am to 4pm. (Veerweg 12, 
Spijkenisse)

43 Brand: Chevrolet 
Model: Captiva 
Version: 2.4 Intro Ed. 2WD 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-07-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 197556 
Chassis number: KL1CF26FJ6B001307 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 100 
Exterior colour: Purple 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 40-TD-FJ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

200€
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By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, Anti-slip regulation, audio 
system with CD player, driver airbag, on-board 
computer, outside temperature gauge, cruise 
control, roof rails, Electronic Stability Program, 
head airbag(s) rear, head airbag(s) front, leather 
upholstery, leather steering wheel and gear lever,
alloy wheels 17", front fog lamps, automatic level 
control, rear parking sensor, passenger airbag, 
side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

44 Brand: SEAT 
Model: Leon 
Version: 1.6 Reference 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-03-16 
Fuel: Petrol / LPG 
Odometer reading (km's): 332548 
Chassis number: *SSZZZ1PZ6R062646 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 75 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 27SNPR 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Fuel: Petrol/LPG 
Accessories rear spoiler, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
tire pressure monitoring system, driver's airbag, 
height-adjustable driver's seat, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, electric windows in 
the front, electronic brake force distribution, head 
airbag(s) in the front, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, power steering, side 
airbag(s) in the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

45 Brand: Fiat 
Model: Panda 
Version: 1.2 Emotion 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-02-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 119791 
Chassis number: ZFA16900001340092 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 40-HTF-4 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, driver's airbag, height-adjustable 
driver's seat, electrically adjustable exterior 
mirrors, bumpers in body color, central locking 
with remote control, roof rails, electric windows in 
the front, rear headrests, front fog lights, 
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
adjustable steering wheel, power steering, 
multifunctional steering wheel. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

46 Brand: Opel 
Model: vivaro 
Version: 2.0 CDTI L1H1 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-01-16 

200€
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Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 190209 
Chassis number: W0LF7AMA68V623025 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 66 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 96-VLX-4 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

2 seats front right, alarm class 1 (immobilizer), 
Anti-lock braking system, driver's airbag, height-
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adjustable driver's seat, central locking with 
remote control, radio CD player, sliding side door 
right. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

47 Brand: Mercedes-Benz 
Model: Vito 
Version: 109 CDI Func. Lang 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-10-12 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 176715 
Chassis number: WDF44760113524125 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 65 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: V-939-SL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories trailer assistant, tailgate, alarm class 
1 (immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-
Slip Regulation, tire pressure monitoring system, 
driver airbag, central locking with remote control, 
electric windows front, Electronic Stability 

200€
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Program, electronic brake force distribution, 
passenger airbag, low bulkhead, right sliding 
door, crosswind assistant. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

48 Make: Mazda 
Model: CX-5 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-02-23 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 111862 
Chassis number: JM3KE2CY9E0373463 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 120 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: RX-559-P 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, luggage 
cover, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, on-board computer, electrically adjustable 
and heated exterior mirrors, central locking with 

200€
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remote control, electric windows rear, electric 
windows front, Electronic Stability Program, hill 
hold function, head airbag(s) rear, head airbag(s) 
front, lumbar support (adjustable), multimedia 
preparation, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, multifunctional steering wheel, side 
airbag(s) front. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers 
and buyers from outside the EU, the residual BPM 
is added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €1000. So total bidding 
price + € 1000 The total price when bidding is 
therefore excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (1000) applies. You will get this back after
a copy of the registration in the country within the
EU. You can email this copy to us after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

49 Brand: BMW 
Model: 7-series 
Version: 730i High Executive 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-09-07 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 283391 
Chassis number: WBAHL210X0DF60346 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 190 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 

200€
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Number: 1 

License plate: PS-178-V 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. air 
conditioning (automatic), alarm class 3, Anti-lock 
braking system, Anti-slip regulation, armrest in 
front, audio system with CD player, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, interior mirror 
with automatic dimming, on-board computer, 
exterior mirror(s) with automatic dimming, 
exterior mirrors electrically folding, exterior 
mirrors electrically adjustable and heated, CD 
changer, central locking with remote control, 
cruise control, automatic low beam, electrically 
adjustable. driver's seat with memory, electrically 
adjustable passenger seat, electric sunshade rear 
window, electric windows rear, electric windows 
front, head airbag(s) rear, head airbag(s) front, 
leather upholstery, leather steering wheel, 17" 
alloy wheels, metallic color, front fog lights, 
navigation system, parking sensor front and rear, 
passenger airbag, rain sensor, automatically 
adjustable shock absorbers, speed-dependent 
power steering, heated seats front and rear, heat-
resistant glass, xenon headlights, side airbag(s) 
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rear, side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

50 Brand: Peugeot 
Model: 3008 
Version: 1.6 THP B.Lease Exec 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-10-13 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 166327 
Chassis number: VF30U5FV8BS197008 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: H-878-ZR 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 

200€
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considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, audio navigation system, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, automatically 
dimming interior mirror, on-board computer, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, cruise 
control, automatic low beams, electric windows 
rear, electric windows front, Electronic Stability 
Program, extra tinted glass rear, head-up display, 
head airbag(s) rear, head airbag(s) front, leather 
steering wheel, leather gear lever, lumbar support
(adjustable), alloy wheels 17", front fog lamps, 
panoramic roof, parking sensor front and rear, 
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, rain 
sensor, power steering, side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

51 Brand: Mini 
Model: Mini 
Version: 1.4 One 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-08-21 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 164790 
Chassis number: SJNFBAF15U7086396 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 70 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 

200€
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Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: KF-279-V 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, audio system with CD player, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, 
electrically adjustable exterior mirrors, outside 
temperature gauge, central locking with remote 
control, electric windows in the front, head 
airbag(s) in the front, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, power steering, side 
airbag(s) in the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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52 Brand: Porsche 
Model: 911 
Version: 3.8 Carrera S 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2004-11-05 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 142591 
Chassis number: WP0ZZZ99Z5S731255 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Coupé 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 261 
Exterior colour: Silver 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 50-PS-RL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 

You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories; air conditioning (automatic), 
navigation system with bose sound system, alarm
class 1, anti-lock braking system, driver airbag, 
on-board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, electric windows in the front, 
tinted heat-resistant glass, leather steering wheel 
and gear lever, leather upholstery, 19" alloy 
wheels, front fog lamps, passenger airbag, MF 
steering wheel, power steering, side airbag(s) in 

200€
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the front, metallic paint. Very neat youngtimer for
the real enthusiast. Who wouldn't want to drive a 
Porsche 911, especially one that is also neat, both
inside and out. 
Maintenance booklets and invoices available. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

53 Brand: Nissan 
Model: Juke 
Version: 1.6 Connect Edition 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-03-12 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 189807 
Chassis number: SJNFBAF15U7086396 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 86 
Exterior colour: Yellow 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 7-ZPF-86 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

200€
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The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, full map audio navigation, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, Bluetooth, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
folding exterior mirrors, electrically adjustable and
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, automatic low 
beam, blind spot detection, electric windows front
and rear, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, extra tinted glass in the 
rear, rear head airbag(s), front head airbag(s), 
keyless entry, LED daytime running lights, leather
steering wheel, 17" alloy wheels, front fog lamps, 
multimedia preparation, passenger airbag, rain 
sensor, lane sensor, all-round view camera, 
adjustable steering wheel, multifunctional 
steering wheel, front side airbag(s). engine noise..
PLEASE NOTE: for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU, the Rest-BPM is added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The 
remaining BPM is €1165. So total bid price + 
€1165 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1165) applies. You 
will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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54 Brand: Peugeot 
Model: Boxer 
Version: 435 2.2 HDI L4H2ZwAs 
Year of construction (yyyy): 2021 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-05-26 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 75353 
Chassis number: VF3YDCNFC12R43766 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 121 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: vjv94n 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 
For the viewing day, the address is Hoogstad 51 
in Vlaardingen. Saturday between 11:00 and 
14:00 
Accessories 2 seats front right, air conditioning, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, armrest front, 
Autonomous Emergency Braking, driver airbag, 
height-adjustable driver's seat, Bluetooth, on-
board computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, connected services, 
cruise control, DAB, automatic low beam, electric 
windows front, Electronic Stability Program, high 
beam assistant, hill hold function, lumbar support 
(adjustable), front fog lights, multimedia 
preparation, full map navigation system, rear 

200€
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parking sensor, radio, rain sensor, lane sensor, 
start/stop system, adjustable steering wheel, 
power steering, full bulkhead, traffic sign 
detection, sliding door right. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

55 Brand: Volkswagen 
Model: Polo 
Version: 1.2 Easyline 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-04-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 179241 
Chassis number: WVWZZZ6RZCY248680 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 8-TKX-70 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 
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The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Folding rear seat, alarm class 1 (immobilizer), 
Anti-lock Braking System, Anti-Slip Regulation, 
driver airbag, bumpers in body color, central 
locking, electric windows in front, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, tinted heat-resistant glass, passenger
airbag, speed-dependent power steering, side 
airbag(s) in front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

56 Make: Opel 
Model: Zafira 
Version: 1.8 111 y. Ed. 
Year of manufacture (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-07-19 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 218895 
Chassis number: W0L0AHM75A2121260 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 103 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 99-LXX-5 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints.. PLEASE NOTE!: 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the residual BPM will be added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The residual BPM is 
€420. So total bid price + €420 The total price 
when bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (420) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email this copy
to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

57 Brand: Nissan 
Model: Almera Tino 
Version: 1.8 Acenta 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-04-13 

200€
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Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 354307 
Chassis number: VSKTBAV10U0207377 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 72-SR-SG 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 

You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories reversing camera, air conditioning, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, audio system with CD player, driver 
airbag, height-adjustable driver's seat, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable exterior mirrors, exterior mirrors in 
body color, bumpers in body color, central locking
with remote control, electric windows rear, 
electric windows front, electronic brake force 
distribution, anti-whiplash headrests, headrests 
front and rear, leather steering wheel, front fog 
lights, passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering, side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
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4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

58 Brand: BMW 
Model: 1 Series 
Version: 118i Business Line 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-05-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 235611 
Chassis number: WBAUE51030P345090 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 105 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 06-JGT-4 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
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without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints.. PLEASE NOTE!: 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the residual BPM is added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €296. 
So total bid price + €296 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (296) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email this copy
to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

59 Brand: Peugeot 
Model: 208 
Version: 1.2 PT Active Pack 
Year of construction (yyyy): 2021 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-01-05 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 101482 
Chassis number: VR3UPHNEKLT145580 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

200€
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License plate: K-204-HV 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, Apple Carplay / Android Auto, 
Autonomous Emergency Braking, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, collision warning 
system, Brake Assist System, electrically folding 
exterior mirrors, electrically adjustable exterior 
mirrors, exterior mirrors in body color, heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, connected services, cruise control, DAB, 
automatic low beam, electric rear windows, 
electric front windows, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), LED daytime running lights, LED 
headlights, leather steering wheel, 16" alloy 
wheels, multimedia preparation, rear parking 
sensor, passenger airbag, radio, lane sensor with 
correction, power steering, multifunctional 
steering wheel, traffic sign detection, fatigue 
recognition, front side airbag(s). PLEASE NOTE!: 
For Dutch buyers and buyers from outside the EU,
the residual BPM will be added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The residual BPM is 
€867.00So total bid price + €867.00 The total 
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (867) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

85 / 349



pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

60 Brand: Mercedes-Benz 
Model: SL 
Version: AMG 55 
Year of construction (yyyy): 2002 
First registration (dd/mm/yyyy): 2002-07-08 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 157327 
Chassis number: WDB2304741F020519 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 368 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 20-JP-JX 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,

200€
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without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

air conditioning (automatic), alarm class 3, 
aluminium interior trim, AMG styling, Anti-lock 
Braking System, anti-roll assist, front armrest, 
driver airbag, automatically dimming interior 
mirror, trip computer, automatically dimming 
exterior mirror(s), electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, body-coloured exterior 
mirrors, illuminated exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, 
electrically adjustable seat(s) with memory, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), headlight cleaning system, leather 
upholstery, leather steering wheel and gear lever,
lumbar support (adjustable), 18" alloy wheels, 
metallic colour, front fog lamps, residual engine 
heat system, navigation system, Park Distance 
Control, passenger airbag, rain sensor, sports 
suspension, front sports seats, speed-dependent 
power steering, adjustable steering column, 
heated front seats, wind deflector, xenon 
headlights, front side airbag(s). convertible roof 
has not been tested due to empty battery.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

61 Brand: Opel 
Model: Granland X 
Version: 1.2 Turbo Innovation 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-04-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 140352 
Chassis number: W0VZRHNY2JS125037 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 

200€
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Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: SH-467-N 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints.. 
PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU, the residual BPM is added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €1263. So total bid price + €1263 The total
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1263) applies. You 
will receive this back after a copy of registration 
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in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

62 Brand: Volkswagen 
Model: GOLF 
Version: 1.4 TSI Optive 4 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-01-11 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 150813 
Chassis number: WVWZZZ1KZ8W149719 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 96-ZB-KB 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

200€
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By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), aluminum interior finish, Anti-lock 
Braking System, armrest front, driver airbag, 
height-adjustable driver's seat, on-board 
computer, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, exterior mirrors in body color, 
bumpers in body color, central locking with 
remote control, electric windows front, electronic 
brake force distribution, rear head airbag(s), front 
head airbag(s), rear head rests, anti-whiplash 
head rests, leather steering wheel and gear lever, 
passenger airbag, adjustable steering wheel, 
speed-dependent power steering, front side 
airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

63 Brand: BMW 
Model: 4-series Cabrio 
Version: 435i High Executive 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-09-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 148640 
Chassis number: WBA3T31060P741455 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 225 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 

200€
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damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own 
assessment. 

You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. 

No complaints possible.. AIRSCRAFT HEAD-UP 
rear seat foldable 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
Anti-slip regulation 
rear armrest 
front armrest 
audio system with CD player 
tire pressure monitoring system 
driver airbag 
bi-xenon headlights 
Bluetooth telephone preparation 
on-board computer 
exterior mirrors electrically adjustable and heated

chrome parts exterior 
3L8 - Side window frames and Air Breathers in 
matt chrome 
cruise control 
544 - Cruise control 
automatic low beams 
electronic climate control 
534 - Automatic air conditioning 2-zone 
electrically operated hood 
electrically adjustable driver's seat with memory 
electrically adjustable passenger seat 
electric windows rear 
electric windows front 
Electronic Stability Program 
head airbag(s) front 
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headlight cleaning 
leather upholstery 
LC-2 - Leather 'Dakota' Coral Red/accent Black 
Black 
leather steering wheel 
alloy wheels 18" 
fog lamps front 
multimedia preparation 
navigation system full map + hard disk 
609 - Navigation system Professional 
parking sensor rear 
507 - Park Distance Control rear (PDC) 
passenger airbag 
rain sensor 
voice control 
start/stop system 
steering wheel multifunctional 
heated front seats 
494 - Electrically heated front seats 
side airbag(s) front 
198000 km 
Reconditioned engine 
Invoices available for inspection 
Inspection day: Monday to Saturday from 11 a.m. 
to 4 p.m. (suspension travel 12, (Spijkenisse)

64 Brand: Opel 
Model: Astra 
Version: 1.6 Enjoy 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-01-13 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 237629 
Chassis number: W0L0AHL4858025422 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 

200€
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damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 35-PZ-DG 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, driver airbag, on-board computer, 
electrically adjustable exterior mirrors, exterior 
mirrors in body color, central locking with remote 
control, cruise control, electric windows in the 
front, head airbag(s) in the rear, head airbag(s) in 
the front, headrests anti-whiplash, passenger 
airbag, power steering, side airbag(s) in the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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65 Brand: Fiat 
Model: 500 
Version: 0.9 TwinAir 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-06-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 150183 
Chassis number: ZFA31200000703991 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 63 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 11-RPK-4 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 

200€
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for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, rear spoiler, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver's airbag, height-adjustable driver's seat, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
electric windows at the front, head airbag(s) at 
the rear, head airbag(s) at the front, knee 
airbag(s), 15" alloy wheels, passenger airbag, 
radio-CD/MP3 player, sports seats, start/stop 
system, adjustable steering wheel, power 
steering, side airbag(s) at the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

66 Brand: Renault 
Model: Twingo 
Version: 0.9 TCe Dynamique 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-05-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 169035 
Chassis number: VF1AHB22552231041 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 66 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: H-440-HR 

200€
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, audio navigation system, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, Bluetooth, on-board 
computer, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, electric windows at the 
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, LED 
daytime running lights, leather steering wheel, 
15" alloy wheels, front fog lamps, passenger 
airbag, lane sensor, power steering, front side 
airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

67 Brand: Opel 
Model: Vivaro 
Version: 1.5 CDTI L2H1 Edit. 
Year of manufacture (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-05-11 
Fuel: Diesel 

200€
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Odometer reading (km's): 114680 
Chassis number: VXEVBYHVKLZ006204 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 88 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: VFX-30-Z 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
This lot can be viewed and must also be picked up
at Autoradam at De Strubbenweg 4, 1327 GE 
Almere 

You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. Accessories 2 
seats front right, air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, armrest front, driver airbag, height-
adjustable driver seat, Bluetooth, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable exterior mirrors, heated exterior 
mirrors, outside temperature gauge, central 
locking with remote control, cruise control, 
automatic low beams, electric windows front, 
Electronic Stability Program, soundproof glass, hill
hold function, artificial leather/fabric upholstery, 
lumbar support (adjustable), passenger airbag, 
radio, rain sensor, start/stop system, adjustable 
steering wheel, full bulkhead, sliding door right. 
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Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (12 spring travel, Spijkenisse)

68 Brand: Audi 
Model: TT 
Version: 2.0 TFSI Pro Line 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-02-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 205697 
Chassis number: TRUZZZ8J381031205 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Coupé 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 147 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 99-ZK-GX 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer

200€
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acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), alarm system, Anti-lock Braking 
System, Anti-Slip Regulation, audio system with 
CD player, driver airbag, on-board computer, 
central locking with remote control, cruise control,
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, headlight cleaning, leather 
upholstery, leather steering wheel, 16" alloy 
wheels, passenger airbag, speed-dependent 
power steering, multifunctional steering wheel, 
heated front seats, xenon headlights, front side 
airbag(s). Underbody is loose.. PLEASE NOTE!: For
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €282. 
So total bidding price + €282 The total price when
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (282) applies. You will 
get this back after a copy of the registration in the
country within the EU. You can email this copy to 
us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

69 Brand: Citroen 
Model: C5 
Version: 3.0 HDi Exclusive 
Year of construction (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-10-15 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 304990 
Chassis number: VF7RDX8ZAAL559288 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 

200€
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Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 177 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 43NLX2 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 
For the viewing day, the address is Hoogstad 51 
in Vlaardingen. Saturday between 11:00 and 
14:00 
Accessories: rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, armrest front, audio 
navigation system, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, on-board computer, 
Brake Assist System, electrically folding exterior 
mirrors, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beam, 
electronic climate control, electrically adjustable 
front seat(s), electric windows front and rear, 
Electronic Stability Program, extra tinted glass 
rear, head airbag(s) front, knee airbag(s), leather 
steering wheel, leather/fabric upholstery, lumbar 
support (adjustable), alloy wheels 18", fog lamps 
front, multimedia preparation, parking sensor 
front and rear, passenger airbag, rain sensor, 
adjustable steering wheel, speed-dependent 
power steering, active suspension system, height-
adjustable front seats, side airbag(s) front, rear 
window sunshade, sunshade(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
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pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

70 Brand: Audi 
Model: A1 
Version: 1.4 TFSI Attr. PL.B. 
Year of manufacture (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-09-13 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 251783 
Chassis number: WAUZZZ8XXBB007478 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 40-NHN-3 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, Anti-slip regulation, audio 
system, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, driver seat adjustable in height, Bluetooth,
on-board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, DAB, electric 

200€
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windows front and rear, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, LED rear lights,
LED daytime running lights, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, speed-dependent 
power steering, multifunctional steering wheel, 
front side airbag(s). PLEASE NOTE!: for Dutch 
buyers and buyers from outside the EU, the 
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €328. 
So total bidding price + €328 The total price when
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (328) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email us this
copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

71 Brand: Suzuki 
Model: Swift 
Version: 1.6 Sport 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-09-24 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 137541 
Chassis number: TSMMZA31S00576284 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 92 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: G-172-GD 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver's airbag, height-adjustable driver's seat, 
Brake Assist System, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, exterior mirrors in body 
color, bumpers in body color, central locking with 
remote control, electric windows in the front, 
electronic brake force distribution, head airbag(s) 
in the rear, head airbag(s) in the front, leather 
steering wheel, 17" alloy wheels, metallic color, 
front fog lights, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, adjustable steering wheel, power steering,
side airbag(s) in the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

72 Make: Audi 
Model: A5 Coupé 
Version: 2.0 TFSI q. S-ed. 
Year of manufacture (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-04-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 153557 
Chassis number: XAUZZZ8T3AA069564 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Coupé 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 155 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 

200€
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Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 56-LGH-7 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 3, aluminum interior trim, Anti-lock Braking 
System, Anti-Slip Regulation, rear armrest, front 
armrest, audio system, audio navigation full map, 
driver airbag, bi-xenon headlights, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, outside 
temperature gauge, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beam and 
rain sensor, electronic climate control, electrically 
operated tailgate, Electronic Differential Lock, 
Electronic Stability Program, rear head airbag(s), 
front head airbag(s), headlight cleaning, leather 
upholstery, leather steering wheel, lumbar 
support (adjustable), 18" alloy wheels, metallic 
color, front fog lights, rear parking sensor, 
passenger airbag, heated windscreen 
washer/wiper blades, S Line exterior, sports 
suspension, sports seats, speed-dependent power
steering, multifunctional steering wheel, front side
airbag(s). PLEASE NOTE: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the Remaining BPM is
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The remaining BPM is €1076 So total bid 
price + €1076 The total price when bidding is 
therefore excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
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bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (1076) applies. You will receive this back 
after a copy of the registration in the country 
within the EU. You can email this copy to us after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

73 Brand: Tesla 
Model: Model 3 
Version: RWD Plus 60 kWh 
Year of construction (yyyy): 2019 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-11-12 
Fuel: Electric 
Odometer reading (km's): 53454 
Chassis number: 5YJ3E7EA4LF516246 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 175 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: G-922-PF 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock Braking System, 
Anti-Slip Regulation, audio system, Autonomous 
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Emergency Braking, driver airbag, Bluetooth, 
collision warning system, automatically dimming 
exterior mirror(s), electric exterior mirrors. with 
memory, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable exterior mirrors, heated 
exterior mirrors, blind spot detection, electronic 
climate control, electrically adjustable seat(s) with
memory, electrically adjustable steering column 
with memory, Electronic Stability Program, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), interior wood
finish, keyless entry, keyless start, LED fog lamps,
18" alloy wheels, multimedia preparation, full map
navigation system, charging option, panoramic 
roof, passenger airbag, voice control, heated front
seats, WiFi, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

74 Make: Chrysler 
Model: pt Cruiser 
Version: 2.4i Limited 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-01-28 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 130087 
Chassis number: 1C3AYB5X65T360561 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 105 
Exterior colour: Purple 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 79-RB-SF 
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, driver airbag, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, 
electric windows front and rear, electronic brake 
force distribution, leather upholstery, leather 
steering wheel, alloy wheels 16", front fog lamps, 
passenger airbag, power steering, adjustable 
steering column, heated front seats, side airbag(s)
front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

75 Brand: Volkswagen 
Model: New Beetle 
Version: 1.6 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2004-08-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 188812 
Chassis number: WVWZZZ1YZ4M353289 
Number of keys: 1 
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Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 75 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 41-PL-FD 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, driver's airbag, height-adjustable driver's 
seat, electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, exterior mirrors in body color, bumpers in
body color, central locking with remote control, 
cruise control, electric windows front and rear, 
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Electronic Stability Program, tinted heat-resistant 
glass, front headrests, front center armrest, front 
fog lights, passenger airbag, fabric upholstery, 
adjustable steering wheel, power steering, front 
side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

76 Brand: Peugeot 
Model: 308 
Version: 1.6-16V XS Pack 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2004-07-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km): 298486 
Chassis number: VF33CNFUL83516874 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 80 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 58-PG-PP 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

200€
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The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, alarm class 1 
(immobilizer), aluminum interior finish, Anti-lock 
Braking System, driver's airbag, height-adjustable
driver's seat, on-board computer, exterior mirrors 
in body color, exterior mirrors adjustable from the
inside, bumpers in body color, central locking with
remote control, cruise control, electronic climate 
control, electric windows in the front, electronic 
brake force distribution, tinted glass, head 
airbag(s) in the rear, head airbag(s) in the front, 
headrests anti-whiplash, headrests in the front 
and rear, leather steering wheel and gear lever, 
passenger airbag, power steering, adjustable 
steering column, side airbag(s) in the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

77 Brand: Chevrolet 
Model: Aveo 
Version: 1.2 16V LS 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-03-31 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 157967 
Chassis number: KL1SF48DJ9W039082 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 62 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 

200€
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Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 53-HZN-6 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems.
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver's airbag, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, exterior mirrors in body color, 
bumpers in body color, central locking with 
remote control, electric windows in the front, 
electronic brake force distribution, tinted glass, 
passenger airbag, radio CD player, power 
steering, side airbag(s) in the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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78 Brand: Ford 
Model: Focus Wagon 
Version: 1.6 TI-VCT Trend 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-01-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 159969 
Chassis number: WF0LXXGCBLCR07760 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 92 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: GG-343-G 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own judgment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, driver's airbag, height-adjustable 
driver's seat, on-board computer, electrically 
adjustable exterior mirrors, exterior mirrors in 
body color, central locking with remote control, 
electric windows at the front, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, head 
airbag(s) at the front, leather steering wheel, 
multimedia preparation, passenger airbag, radio 
CD player, adjustable steering wheel, side 

200€
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airbag(s) at the front.

79 Brand: Kia 
Model: cee'd Sporty Wagon 
Version: 1.4 X-tra ISG 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-03-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 214875 
Chassis number: U5YFF52129L097898 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 80 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 72-HVG-6 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, driver's 
airbag, height-adjustable driver's seat, central 
locking with remote control, electric windows at 
the front, electronic brake force distribution, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), passenger 
airbag, radio-CD/MP3 player, start/stop system, 
front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 

200€
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4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

80 Brand: Volvo 
Model: V60 
Version: 2.0 D4 R-Design 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-10-11 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 211383 
Chassis number: YV1FW88A0D1111845 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 120 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 5-KPR-72 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, alarm class 1 (immobilizer), aluminum 
interior trim, Anti-lock Braking System, rear 
armrest, front armrest, Autonomous Emergency 
Braking, luggage cover, luggage separation net, 
driver airbag, automatically dimming interior 
mirror, Bluetooth, on-board computer, collision 

200€
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detection and activation, Brake Assist System, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, exterior 
mirrors with lighting, central locking with remote 
control, chrome exterior parts, cruise control, 
electronic climate control, electric windows front 
and rear, electronic brake force distribution, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), anti-whiplash
headrests, LED daytime running lights, leather 
steering wheel and gear lever, leather/fabric 
upholstery, lumbar support (adjustable), 17" alloy 
wheels, multimedia preparation, rear parking 
sensor, passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
rain sensor, heated windscreen washer/wiper 
blades, adjustable steering wheel, power steering,
multifunctional steering wheel, adjustable front 
seats, side airbag(s) in the front. PLEASE NOTE!: 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the residual BPM will be added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The residual BPM is 
€1196. So total bidding price + € 1196 The total 
price when bidding is excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1196) applies. You 
will get this back after a copy of registration in the
country within the EU. You can email this copy to 
us after registration.

81 Brand: Audi 
Model: TT 
Version: 1.8 TFSI Pro Line S 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-04-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 129652 
Chassis number: TRUZZZ8J7C1001648 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 118 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 

200€
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Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 8-TLJ-84 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 3, aluminum interior trim, Anti-lock Braking 
System, Anti-Slip Regulation, audio navigation full 
map, driver airbag, on-board computer, central 
locking with remote control, cruise control, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, headlight cleaning system, 
leather steering wheel, leather/fabric upholstery, 
18" alloy wheels, metallic color, rear parking 
sensor, passenger airbag, S Line exterior, sports 
suspension, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, front and rear 
spoiler, xenon headlights, front side airbag(s).

82 Brand: Peugeot 
Model: 3008 
Version: 1.2 PureTech BL Prem 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-10-19 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 122526 
Chassis number: VF3MRHNSJJS359438 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 

200€
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Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: TN-298-H 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, reversing 
camera, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, Anti-slip regulation, Apple 
Carplay / Android Auto, front armrest, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, Brake Assist System, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, chrome parts 
exterior, connected services, cruise control, DAB, 
automatic low beam, electronic climate control, 
electrically operated tailgate with sensor control, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, extra tinted glass at the rear, hill hold
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
keyless entry, LED daytime running lights, leather
steering wheel, leather / fabric upholstery, lumbar
support (adjustable), 19" alloy wheels, front fog 
lamps, multimedia preparation, navigation 
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system, front and rear parking sensor, passenger 
airbag, passenger seat adjustable in height, radio,
rain sensor, lane sensor, traffic sign detection, 
front side airbag(s). PLEASE NOTE!: for Dutch 
buyers and buyers from outside the EU, the 
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €1358.
So total bid price + €1358 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1358) applies. You 
will receive this back after a copy of registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

83 Brand: alpina 
Model: D4 
Version: Bitur 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-12-12 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 190826 
Chassis number: *APDF3200FLP10028 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Coupé 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 257 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: G443XD 
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Signs of use/damage according to age and 
mileage. 
car has malfunction(s), come to the viewing day 
for your own assessment. 
Accessories air conditioning, navigation, 
bluetooth, heating, cruise control, leather, 
sunroof.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

84 Brand: Audi 
Model: A3 
Version: 2.0 FSI Ambition 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-08-12 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 337115 
Chassis number: *AUZZZ8P34A044008 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 31NDZR 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No complaints possible 

200€
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Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock Braking System, 
Anti-Slip Regulation, driver airbag, driver 
information system, driver seat adjustable in 
height, electrically adjustable exterior mirrors, 
exterior mirrors in body color, bumpers in body 
color, central locking with remote control, cruise 
control, electric windows in front, Electronic 
Differential Lock, Electronic Stability Program, 
electronic brake force distribution, tinted heat-
resistant glass, head airbag(s) rear, head 
airbag(s) front, anti-whiplash headrests, leather 
steering wheel, leather gear lever, 17" alloy 
wheels, front fog lamps, passenger airbag, 
passenger seat adjustable in height, sports 
suspension, sports seats front, adjustable steering
wheel, speed-dependent power steering, side 
airbag(s) front, rear window sunshade. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

85 Brand: Daihatsu 
Model: Sirion 2 
Version: 1.3-16V Comfort 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-01-21 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 324363 
Chassis number: *DAM301S001074100 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 67 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 77HNZ8 

Traces of use according to age and mileage. 
clutch slips.. 
come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, driver's airbag, height-adjustable 
driver's seat, electrically adjustable exterior 
mirrors, exterior mirrors in body color, bumpers in
body color, central locking with remote control, 
electric windows front and rear, electronic brake 
force distribution, tinted glass, headrests front 
and rear, passenger airbag, power steering, side 
airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

86 Brand: Ford 
Model: Fiesta 
Version: 1.0 EcoB. Hot Hatch 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-03-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 186323 
Chassis number: *F0DXXGAKDES74940 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

121 / 349



Number: 1 

License plate: 4TNG84 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories rear seat foldable in parts, remote 
bed. for centr. door lock, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
front armrest, tire pressure monitoring system, 
driver airbag, height-adjustable driver's seat, on-
board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, body-colored exterior 
mirrors, central locking, chrome exterior parts, 
roof spoiler, electric windows front, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, extra tinted glass rear, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
knee airbag(s), LED daytime running lights, 
leather steering wheel, 16" alloy wheels, front fog 
lamps, multimedia preparation, navigation 
system, passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
side skirts, start/stop system, power steering, 
front and rear spoiler, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

87 Brand: BMW 
Model: 1-series 
Version: 116i Business Line 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-08-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 334980 
Chassis number: *BAUH31040E334512 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 

200€
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additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 76JSX6 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, armrest 
in front, tire pressure monitoring system, driver's 
airbag, height-adjustable driver's seat, on-board 
computer, electrically adjustable exterior mirrors, 
heated exterior mirrors, bumpers in body color, 
central door lock. with a.b. and immobilizer, 
automatic low beam, electric windows rear, 
electric windows front, Electronic Stability 
Program, head airbag(s) rear, head airbag(s) 
front, alloy wheels 16", metallic color, fog lights 
front, passenger airbag, radio CD player, rain 
sensor, power steering, adjustable steering 
column, side airbag(s) front. PLEASE NOTE!: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM is added. Collect Cars will send you 
an invoice for this. The residual BPM is €460. So 
total bid price + €460 The total price when 
bidding is excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (460) applies. You will receive this back 
after a copy of the registration in the country 
within the EU. You can email this copy to us after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (veerweg 12, Spijkenisse)
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88 Brand: Audi 
Model: A3 Sportback 
Version: 2.0 FSI Ambition 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-02-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km): 240997 
Chassis number: *AUZZZ8P36A135556 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 59SKHK 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock Braking System, 
Anti-Slip Regulation, driver airbag, driver 
information system, height-adjustable driver's 
seat, electrically adjustable exterior mirrors, 
outside temperature gauge, central locking with 
remote control, cruise control, electric windows 
rear, electric windows front, Electronic Differential
Lock, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, tinted heat-resistant 
glass, head airbag(s) rear, head airbag(s) front, 
anti-whiplash headrests, leather steering wheel, 
17" alloy wheels, front fog lamps, passenger 
airbag, height-adjustable passenger seat, sports 
suspension, front sports seats, adjustable steering

200€
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wheel, speed-dependent power steering, front 
side airbag(s), rear window sunshade. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (12-mile drive, Spijkenisse)

89 Brand: Ford 
Model: Mondeo Wagon 
Version: 2.0-16V Ghia 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-08-03 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 367000 
Chassis number: WF0GXXGBBG7P78455 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 107 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. air conditioning (automatic) 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
Anti-slip regulation 
audio system with CD player 
driver airbag 

200€
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interior mirror automatically dimming 
on-board computer 
exterior mirrors electrically adjustable and heated

central locking with remote control 
cruise control 
roof rails 
automatic low beams 
electrically adjustable driver's seat 
electric windows front and rear 
Electronic Stability Program 
electronic brake force distribution 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
wood finish interior 
knee airbag(s) 
leather steering wheel and gear lever 
alloy wheels 16" 
S05 - 16" 5-spoke alloy wheels 
front fog lights 
passenger airbag 
rain sensor 
heated windscreen 
C35 - Windscreen heating

90 Brand: Mercedes-Benz 
Model: E-Class 
Version: E 220 CDI 
Year of construction (yyyy): 1999 
First registration (dd/mm/yyyy): 1997-03-19 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 209911 
Chassis number: wdb2100061a88526301 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 105 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 

200€
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you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own judgement.

PLEASE NOTE! lot is delivered on foreign license 
plate 
Because the lot is not in Spijkenisse you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 

Accessories heating, radio, cruise control, and 
more!.

91 Brand: Mazda 
Model: 2 
Version: 1.5 Skyactiv-G GT-M 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-04-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 206810 
Chassis number: 3MDDJ6H550M226357 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 66 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: SK-326-T 

200€
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, Autonomous Emergency Braking, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, driver 
seat adjustable in height, Bluetooth, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
folding door mirrors, electrically adjustable door 
mirrors, heated door mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, DAB, roof spoiler, 
automatic low beam, blind spot detection, electric
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, extra
tinted glass rear, hill hold function, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), crossing traffic 
detection, LED daytime running lights, LED 
headlights, leather steering wheel and gear lever, 
16" alloy wheels, front fog lamps, multimedia 
preparation, navigation system, rear parking 
sensor, passenger airbag, passenger seat 
adjustable in height, radio-CD/MP3 player, rain 
sensor, lane departure warning system, voice 
control, start/stop system, adjustable steering 
wheel, steering wheel multifunctional, heated 
front seats, side airbag(s) front. PLEASE NOTE!: 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the residual BPM will be added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The residual BPM is 
€823. So total bid price + €823 The total price 
when bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (823) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email this copy
to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

128 / 349



pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

92 Brand: Jeep 
Model: Wrangler 
Version: Rubicon Special Edition Hardtop 4x4 
Year of construction (yyyy): 2002 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-03-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 134016 
Chassis number: 1J4FAN9P92P738565 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 86 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. You must check all information in the 
description yourself during the viewing day for 
functioning and presence. No possibility of 
complaints..

200€

93 Brand: Volvo 
Model: XC70 
Version: 2.0 D4 FWD Nordic 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-11-07 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 476543 
Chassis number: YV1BZ8850E1177983 

200€
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Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 120 
Exterior colour: Brown 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 1-SND-17 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), aluminum interior trim, Anti-
lock Braking System, Anti-Slip Regulation, audio 
system, audio navigation full map + hard disk, 
Autonomous Emergency Braking, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, Bluetooth, 
on-board computer, electrically folding exterior 
mirrors, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, roof rails, automatic low 
beam, electrically operated tailgate, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), LED daytime running lights, leather 
upholstery, leather steering wheel and gear lever,
lumbar support (adjustable), alloy wheels 17", 
rear parking sensor, passenger airbag, rain 
sensor, heated windscreen washer/wiper blades, 
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Side Impact Protection System, multifunctional 
steering wheel, heated windscreen, height-
adjustable front seats, heated front seats, front 
side airbag(s). PLEASE NOTE!: For Dutch buyers 
and buyers from outside the EU, the residual BPM 
will be added. Collect Cars will send you an 
invoice for this. The residual BPM is €2025. So 
total bid price + €2025 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (2025) applies. You 
will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

94 Brand: BMW 
Model: 5-series 
Version: 523i Executive 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-01-11 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 244262 
Chassis number: WBAFS11000C522213 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 150 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 95-PFF-6 

Traces of use according to age and mileage. 

200€
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Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning, alarm class 3, Anti-
lock braking system, audio navigation system, tire
pressure monitoring system, driver airbag, 
Bluetooth, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beam, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, rear head airbag(s), 17" alloy wheels,
front fog lamps, front and rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, power steering, 
multifunctional steering wheel, front side 
airbag(s). PLEASE NOTE!: For Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the residual BPM will 
be added. Collect Cars will send you an invoice for
this. The residual BPM is €956. So total bidding 
price + €956 The total price when bidding is 
therefore excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (956) applies. You will get this back after 
a copy of the registration in the country within the
EU. After registration, you can email this copy to 
us.

95 Brand: Volkswagen 
Model: Golf 
Version: 2.0 FSI Sportline 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-01-04 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 244050 
Chassis number: WVWZZZ1KZ5W184959 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 

200€
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Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 37-SH-JK 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, driver 
airbag, on-board computer, exterior mirrors in 
body color, bumpers in body color, central locking
with remote control, cruise control, electric 
windows front and rear, electronic brake force 
distribution, head airbag(s) rear, head airbag(s) 
front, head rests rear, head rests anti-whiplash, 
leather steering wheel, alloy wheels 16", 
passenger airbag, sports suspension, sports seats,
speed-dependent power steering, side airbag(s) 
front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

96 Brand: Citroen 
Model: C3 
Version: 1.4i Ambiance 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-03-20 

200€
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Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 153130 
Chassis number: VF7FCKFVC29092289 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 54 
Exterior colour: Beige 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 58-ZL-GZ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, armrest 
front, audio system with CD player, driver airbag, 
height-adjustable driver's seat, on-board 
computer, electrically adjustable exterior mirrors, 
bumpers in body color, central locking with 
remote control, cruise control, automatic low 
beams, electric windows front, electronic brake 
force distribution, rear headrests, front fog lights, 
rear parking sensor, passenger airbag, rain 
sensor, adjustable steering wheel, power steering,
velour upholstery, side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)
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97 Brand: Renault 
Model: Trafic 
Version: 2.0 dCi T29 L1H2 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-03-05 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 435220 
Chassis number: VF1FLBMA68Y261876 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 66 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 49-VNG-8 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories.

200€

98 Brand: Citroen 
Model: C3 
Version: 1.4i Ambiance 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-12-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 284109 

200€
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Chassis number: VF7FCKFVC28801754 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 54 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 10-TN-LF 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, armrest front, audio system with 
CD player, driver airbag, height-adjustable 
driver's seat, on-board computer, electrically 
adjustable exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, electric windows 
front, electronic brake force distribution, front fog 
lights, passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering, side airbag(s) front.

99 Brand: Ford 
Model: S-Max 
Version: 2.0 TDCi 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-03-13 

200€
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Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 412527 
Chassis number: WF0SXXGBWS8R43277 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 103 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 55-ZK-RT 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
audio system with CD player, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, on-board 
computer, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beam, 
electrically adjustable driver's seat, electric 
windows front and rear, electronic brake force 
distribution, knee airbag(s), leather steering 
wheel and gear lever, 17" alloy wheels, front fog 
lamps, passenger airbag, rain sensor, heated 
windscreen washer/wiper blades, heated 
windscreen, front side airbag(s). PLEASE NOTE!: 
For Dutch buyers and buyers from outside the EU,
the residual BPM will be added. Collect Cars will 
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send you an invoice for this. The residual BPM is 
€327. So total bidding price + €327. The total 
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount applies (327). You will 
receive this back after copy registration in the 
country within the EU. You can mail this copy to 
us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

100 Brand: Ford 
Model: Mondeo Wagon 
Version: 1.6 EcoB. Platinum 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2022-02-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 125934 
Chassis number: WF0GXXGBBGDG57183 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Break / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 118 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: N-176-ND 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 

200€
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day. No possibility of complaints. 
Accessories. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

101 Brand: Volkswagen 
Model: Golf 
Version: 1.8 CL 
Year of construction (yyyy): 1995 
First registration (dd/mm/yyyy): 1996-09-23 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 161433 
Chassis number: WVWZZZ1HZTB039873 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: PP-GP-17 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), power 
steering. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

200€
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102 Make: Audi 
Model: A6 Avant 
Version: 50 TDI q. Sp. P.L. 
Year of manufacture (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-07-19 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 234474 
Chassis number: WAUZZZ4G3JN117419 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 200 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: ZR-983-L 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), alarm system, aluminum parts 
exterior, aluminum interior finish, Anti-lock 
Braking System, Anti-Slip Regulation, rear 
armrest, front armrest, audio system, 
Autonomous Emergency Braking, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, Bluetooth, 
on-board computer, collision detection and 
activation, collision warning system, automatically
dimming exterior mirror(s), electric exterior 
mirrors. with memory, electrically folding exterior 

200€
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mirrors, electrically adjustable exterior mirrors, 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, connected services, cruise 
control, roof rails, automatic dipped beam, 
electrically operated tailgate, electrically 
adjustable. driver's seat with memory, electrically 
adjustable passenger seat, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), LED rear lights, 
LED daytime running lights, LED headlights, 
leather steering wheel, leather gear lever, lumbar 
support (adjustable), 18" alloy wheels, multimedia
preparation, full map navigation system, rear 
parking sensor, front parking sensor, passenger 
airbag, rain sensor, lane sensor, steering wheel 
shifting option, smartphone integration, sports 
seats, sports steering wheel, start/stop system, 
multifunctional steering wheel, fully digital 
instrument panel, height-adjustable front seats, 
heat-resistant glass, front side airbag(s). Brakes 
need to be checked!. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

103 Brand: BMW 
Model: X5 
Version: 3.0i Executive 
Year of construction (yyyy): 2001 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-03-15 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 288911 
Chassis number: WBAFA51010LM25077 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 170 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Number: 1 

License plate: JG-488-R 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, rear window can be 
opened separately, air conditioning (automatic), 
alarm class 3, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, rear armrest, front armrest, luggage 
cover, driver airbag, driver information system, 
automatically dimming interior mirror, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, roof 
rails, electric windows rear, electric windows front,
electronic brake force distribution, tinted glass, 
head airbag(s) front, rear headrests, front 
headrests, interior wood finishing, headlight 
cleaning system, leather steering wheel, alloy 
wheels, metallic paint, front fog lamps, automatic 
level control, Park Distance Control, passenger 
airbag, radio-cassette, rain sensor, adjustable 
steering wheel, power steering, consumption 
meter, adjustable front seats, xenon headlights, 
front side airbag(s). engine makes additional 
noise..

105 Brand: Audi 
Model: A4 Limousine 
Version: 1.6 C Advance 
Year of construction (yyyy): 1998 
First registration (dd/mm/yyyy): 1998-04-10 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 568190 

200€
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Chassis number: WAUZZZ8DZVA161798 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: TG-FL-92 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts., alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver's airbag, height-adjustable driver's seat, 
electrically adjustable exterior mirrors, exterior 
mirrors in body color, bumpers in body color, 
central locking, third brake light, electric windows 
at the front, electronic brake force distribution, 
tinted glass, seat belt tensioners, rear headrests, 
front headrests, alloy wheels, front center 
armrest, passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering, tachometer. Viewing day: 
Monday to Saturday from 11am to 4pm. (Veerweg
12, Spijkenisse)

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

143 / 349



106 Brand: Land Rover 
Model: Range Rover 
Version: 3.0 TDV6 Vogue 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-12-25 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 169890 
Chassis number: SALGA2KF3FA020822 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 190 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. 
No possibility of complaints. 
Accessories. rear seat electrically adjustable 
alarm class 3 
Anti-lock braking system 
Anti-slip regulation 
armrest front 
audio system 
driver airbag 
interior mirror automatically dimming 
030NY - Automatically dimming rear-view mirror 
bi-xenon headlights 
064CW - Xenon headlights with LED signature 

200€
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lighting 
Bluetooth 
exterior mirror electrically adjustable - heated + 
foldable 
exterior mirror(s) automatically dimming 
031EB - Automatically dimming exterior mirrors 
CD changer 
central locking with remote control 
cruise control 
automatic low beams and rain sensor 
electronic climate control 
electrically operated tailgate 
070AW - Electrically operated tailgate 
070AY - Electrically operated tailgate 
electrically adjustable seat(s) with memory 
033KZ - Style 3 seats 
electrically adjustable steering column 
049AL - Electrically adjustable steering column 
Electric windows front and rear 
Electronic Stability Program 
Electronic brake force distribution 
Hill hold function 
Head airbag(s) rear 
Head airbag(s) front 
Keyless entry 
066AC - Keyless Entry 
Headlight cleaning 
LED daytime running lights 
LED fog lamps 
064AP - LED fog lamps front 
Leather steering wheel 
20" alloy wheels 
029SB - 20" 5-Split Spoke alloy wheels "Styling 
520" 
Air suspension and automatic level control 
Luxury leather upholstery 
033JK - Seat upholstery in Oxford perforated 
leather 
Multimedia preparation 
Full map navigation system + hard disk 
087AA - Harddrive satellite navigation system 
Front and rear parking sensor 
Passenger airbag 
All-round view camera 
086GC - Surround Camera System 

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

145 / 349



heated windscreen washers/wiper blades 
shift option on steering wheel 
078CB - Shift paddles on steering wheel 
voice control 
start/stop system 
front seat ventilation 
heated steering wheel 
032DV - leather steering wheel with heated 
steering wheel rim 
032FB - heated steering wheel rim 
TV receiver 
heated windscreen 
040AK - electrically heated windscreen 
heated front seats

107 Brand: Fiat 
Model: Panda 
Version: 1.2 Edizione Cool 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-06-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 100287 
Chassis number: ZFA16900001448473 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 00-JKD-5 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 

200€
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assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence yourself during the 
viewing day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, driver's airbag, bumpers in body 
color, central locking with remote control, roof 
rails, electric windows in the front, rear headrests,
passenger airbag, adjustable steering wheel, 
power steering. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

108 Brand: Ford 
Model: C-Max 
Version: 1.8-16V Trend 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-12-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 196430 
Chassis number: WF0EXXGCDE7E77822 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 92 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 48-ZB-VH 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 

200€
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You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, driver airbag, on-board 
computer, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, electric windows at the 
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, rear head airbag(s), front 
head airbag(s), leather steering wheel, passenger 
airbag, radio CD player, front side airbag(s).

109 Brand: Renault 
Model: Laguna 
Version: 2.0-16V Tech Line 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-04-24 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 198933 
Chassis number: VF1BG1PBE35717134 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 99 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 11-SR-NZ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 

200€
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Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
full map audio navigation, car telephone 
preparation, tire pressure monitoring system, 
driver airbag, on-board computer, electrically 
adjustable and heated door mirrors, body-colored 
door mirrors, CD changer, cruise control, electric 
windows rear, electric windows front, electronic 
brake force distribution, rear head airbag(s), front 
head airbag(s), isofix mounting for child seats, 
leather steering wheel and gear lever, 
leather/fabric upholstery, 17" alloy wheels, front 
fog lamps, passenger airbag, sports seats, speed-
dependent power steering, adjustable steering 
column, height-adjustable front seats, front side 
airbag(s).

110 Brand: SEAT 
Model: Arosa 
Version: 1.4i Stella 
Year of construction (yyyy): 2000 
First registration (dd/mm/yyyy): 2000-10-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 242847 
Chassis number: VSSZZZ6HZYR017690 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Orange 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 27-GG-PL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), driver's airbag, driver's seat 
adjustable in height, exterior mirrors adjustable 
from the inside, bumpers in body color, tinted 
glass, rear headrests, front headrests, adjustable 
steering wheel, power steering.

111 Brand: Peugeot 
Model: 206 
Version: 1.4 One-line 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-05-04 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 109565 
Chassis number: VF32CKFWA47487501 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 55 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

200€
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License plate: 21-ST-FS 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), aluminum interior finish, 
Anti-lock Braking System, audio system with CD 
player, driver airbag, central locking with remote 
control, electric windows front, tinted glass, rear 
headrests, front headrests, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, power steering.

112 Brand: Peugeot 
Model: 206 SW 
Version: 1.6-16V Quiksilver 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-06-24 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 208412 
Chassis number: VF32KNFUA44699655 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 80 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

200€
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License plate: 60-RP-DD 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat, folding, air conditioning, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, audio system with CD player, driver 
airbag, trip computer, electrically adjustable and 
heated door mirrors, central locking with remote 
control, electric windows in the rear, electric 
windows in the front, tinted glass, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), rear head 
restraints, front head restraints, leather steering 
wheel and gear lever, 16" alloy wheels, metallic 
varnish, front fog lamps, passenger airbag, sports 
seats, adjustable steering wheel, power steering, 
front side airbag(s).

113 Brand: Peugeot 
Model: 207 CC 
Version: 1.6 VTi 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-06-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 146439 
Chassis number: VF3WB5FWC34233380 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 88 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all

200€
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damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: H-431-VZ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. Convertible roof not checked for functionality
No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, driver airbag, on-board computer,
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
electrically operated hood, electric windows front, 
fog lights front, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, side airbag(s) front.

114 Brand: Ford 
Model: Mondeo Wagon 
Version: 2.3-16V Ghia 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-01-08 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 278508 
Chassis number: WF0GXXGBBG7P84974 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 118 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 

200€
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Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 89-ZD-XS 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, audio system with CD player, 
driver airbag, interior mirror with automatic 
dimming, on-board computer, exterior mirrors 
electrically adjustable and heated, central locking 
with remote control, cruise control, roof rails, 
automatic low beams, electrically adjustable 
driver's seat, electric windows front and rear, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), interior wood finish, knee airbag(s), 
leather steering wheel and gear lever, 16" alloy 
wheels, front fog lamps, passenger airbag, rain 
sensor, heated windscreen. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

115 Brand: Mazda 
Model: 6 
Version: 1.8 Touring 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-02-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 318789 
Chassis number: JMZGH128281121576 
Number of keys: 1 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

154 / 349



Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 88 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 14-ZJ-FL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, front armrest, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, trip 
computer, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable exterior mirrors, exterior 
mirrors in body color, heated exterior mirrors, CD 
changer, central locking with remote control, 
cruise control, automatic low beam and rain 
sensor, electric windows front and rear, Electronic
Stability Program, electronic brake force 
distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, leather 
steering wheel and gear lever, 17" alloy wheels, 
front fog lamps, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, adjustable steering wheel, power steering,
front side airbag(s).
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116 Brand: Suzuki 
Model: Wagon R+ 
Version: 1.3 GLS 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-06-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 288254 
Chassis number: TSMMMA53S00220174 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 56 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 26-LX-SJ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), luggage cover, driver 
airbag, electrically adjustable exterior mirrors, 
bumpers in body color, central locking, roof rails, 
electric windows front, electronic brake force 
distribution, tinted glass, rear headrests, anti-
whiplash headrests, front headrests, passenger 
airbag, power steering, side airbag(s) front.

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

156 / 349



117 Brand: Toyota 
Model: Avensis Wagon 
Version: 2.0 VVTi Executive 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-02-07 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 240772 
Chassis number: SB1EJ56L00E069747 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 108 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 01-SK-FP 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, audio system with CD player, 
driver airbag, automatically dimming interior 
mirror, trip computer, Brake Assist System, 
electrically adjustable exterior mirrors, folding 
exterior mirrors, heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, roof 
rails, electrically adjustable front seat(s), electric 
rear windows, electric front windows, Electronic 

200€
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Stability Program, electronic brake force 
distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), rear head restraints, front head 
restraints, leather upholstery, leather steering 
wheel and gear lever, 17" alloy wheels, front fog 
lamps, passenger airbag, rain sensor, heated front
seats, front side airbag(s), rear window sun blind.

119 Brand: Ford 
Model: B-Max 
Version: 1.0 EcoBoost Style 
Year of construction (yyyy): 2016 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-12-02 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 81356 
Chassis number: WF0KXXERJKGA32577 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: NX-338-R 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories |: 
rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 

200€
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class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
tire pressure monitoring system, driver airbag, 
height-adjustable driver's seat, on-board 
computer, electrically adjustable exterior mirrors, 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, electric windows front and rear, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), knee airbag(s), leather steering wheel, 
front fog lights, multimedia preparation, 
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, start/stop 
system, adjustable steering wheel, front side 
airbag(s). PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the residual BPM is 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €375. So total bid price +
€375 The total price when bidding is therefore 
excl. BPM! (This is only relevant for Dutch buyers 
and buyers from outside the EU) For bidders 
within the EU, a deposit of the BPM amount (375) 
applies. You will receive this back after a copy of 
the registration in the country within the EU. You 
can email us this copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

120 Brand: Mini 
Model: Mini Cabrio 
Version: 2.0 C. S Chili S.Bns 
Year of construction (yyyy): 2016 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-11-28 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 129696 
Chassis number: XMWWG710X03C21584 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 141 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 

200€
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damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: RJ-226-H 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 3, Anti-lock braking system, front armrest, 
tire pressure monitoring system, driver airbag, 
driver's seat adjustable in height, Bluetooth, 
electrically adjustable exterior mirrors, heated 
exterior mirrors, central locking, cruise control, 
automatic low beam and rain sensor, electrically 
operated hood, electric windows in the front, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, head airbag(s) in the front, 
keyless entry, LED headlights, LED fog lamps, 
leather sports steering wheel, leather/fabric 
upholstery, 17" alloy wheels, multimedia 
preparation, navigation system, rear parking 
sensor, passenger airbag, passenger seat 
adjustable in height, radio-CD/MP3 player, heated 
windscreen washer/wiper blades, sports 
suspension, sports seats, start/stop system, 
adjustable steering wheel, multifunctional 
steering wheel, side airbag(s) in the front. Brake 
pedal sinks. PLEASE NOTE: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the Rest-BPM is 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The remaining BPM is 339. So total bid price 
+ € 339 The total price when bidding is excl. BPM!
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (339) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
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in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

121 Brand: Dacia 
Model: Logan MCV 
Version: 1.6-16V Lauréate 
Year of construction (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-01-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 237929 
Chassis number: UU1KSDAM542666613 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 29-KRN-1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, driver airbag, height-adjustable 
driver's seat, on-board computer, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, exterior 

200€
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mirrors adjustable from the inside, central locking 
with remote control, roof rails, electric windows at
the front, electronic brake force distribution, 
tinted glass, front fog lights, passenger airbag, 
power steering, side airbag(s) at the front.

122 Brand: Peugeot 
Model: Partner 
Version: 122 1.6 e-HDI L2 XR 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-11-28 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 328987 
Chassis number: VF37E9HF0EJ809516 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 66 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: VL-571-B 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, driver airbag, central locking, 

200€
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electric windows front, Electronic Stability 
Program, full bulkhead, sliding door right.

123 Brand: Ford 
Model: Focus Wagon 
Version: 1.0 Titanium Edition 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-07-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 114465 
Chassis number: WF06XXGCC6FL44098 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 92 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: JS-281-F 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
front armrest, audio system with CD player, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, automatically dimming 
interior mirror, on-board computer, electrically 
adjustable exterior mirrors, heated exterior 

200€
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mirrors, central locking with remote control, 
chrome exterior parts, cruise control, roof rails, 
automatic low beams, electric windows front and 
rear, Electronic Stability Program, electronic brake
force distribution, hill hold function, head 
airbag(s) front, leather steering wheel and gear 
lever, lumbar support (adjustable), 17" alloy 
wheels, front fog lamps, multimedia preparation, 
passenger airbag, rain sensor, heated windscreen 
washers/wiper blades, sports seats, start/stop 
system, heated windscreen, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

124 Brand: Citroen 
Model: C4 Cactus 
Version: 1.2 PureTech Origins 
Year of construction (yyyy): 2019 
First registration (dd/mm/yyyy): 2022-04-15 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 140488 
Chassis number: VF70PHNPJKE503223 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 81 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: N-652-XR 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 

200€
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This lot can be viewed at Veerweg 12 in 
Spijkenisse, this can be done by appointment via 
info@collectcars.nl 

You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. Accessories rear
seat foldable in parts, reversing camera, air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, Apple Carplay / Android Auto, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, 
driver's seat adjustable in height, automatically 
dimming interior mirror, Bluetooth, Brake Assist 
System, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable exterior mirrors, heated 
exterior mirrors, connected services, cruise 
control, DAB, automatic low beam, blind spot 
detection, electric windows front, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, soundproofing glass, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
keyless entry, keyless start, LED daytime running 
lights, leather steering wheel, lumbar support 
(adjustable), 17" alloy wheels, adaptive front fog 
lamps, multimedia preparation, full map 
navigation system, parking assistant, rear parking
sensor, front parking sensor, passenger airbag, 
passenger seat adjustable in height, radio, rain 
sensor, voice control, adjustable steering wheel, 
power steering speed dependent, multifunctional 
steering wheel, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

125 Brand: Volvo 
Model: V70 
Version: 2.0 D4 Nordic+ 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-03-27 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 210345 
Chassis number: YV1BW738DE1305182 
Number of keys: 1 

200€
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Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 133 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 9-TLX-04 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 

Tailgate needs new lock 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, alarm class 1 (immobilizer), aluminum 
interior trim, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, rear armrest, audio system, 
Autonomous Emergency Braking, luggage cover, 
luggage separation net, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, Bluetooth, 
on-board computer, collision detection and 
activation, Brake Assist System, electrically 
folding exterior mirrors, electrically adjustable and
heated exterior mirrors, exterior mirrors with 
lighting, central locking with remote control, 
chrome exterior parts, connected services, cruise 
control, automatic low beam, DVD player, 
electronic climate control, electrically operated 
tailgate, electric windows front and rear, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
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force distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, interior 
preheating/(cooling), LED daytime running lights, 
leather upholstery, leather steering wheel and 
gear lever, lumbar supports (adjustable), 17" alloy
wheels. multimedia preparation, navigation 
system full map + hard disk, rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, heated windscreen 
washers/wiper blades, Side Impact Protection 
System, voice control, start/stop system, power 
steering, multifunctional steering wheel, heated 
windscreen, height-adjustable front seats, heated 
front seats, WiFi, side airbag(s) front.. PLEASE 
NOTE!: For Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €1070. So total bidding price + € 1070 The
total price when bidding is excl. BPM! (This is only
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1070) applies. You 
will get this back after a copy of registration in the
country within the EU. You can email this copy to 
us after registration.

126 Brand: Ford 
Model: Ka 
Version: 1.3 Cool &amp; Sound 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-12-07 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 198778 
Chassis number: WF0BXXWPRB7U16589 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Purple 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 

200€
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damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 56-ZB-NX 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
This lot can be viewed at Veerweg 12 in 
Spijkenisse, this can be done by appointment via 
info@collectcars.nl 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, driver's airbag, height-adjustable 
driver's seat, exterior mirrors adjustable from the 
inside, bumpers in body color, central locking, 
electric windows at the front, tinted glass, rear 
headrests, front headrests, radio CD player, power
steering. Viewing day: Monday to Saturday from 
11am to 4pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

127 Brand: Peugeot 
Model: Expert 
Version: 226C 1.6BlueHDI95Pre 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-02-06 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 143360 
Chassis number: VF3VBBHSHJZ006606 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 70 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 

200€
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wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: V-894-LK 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories 2 seats front right, air conditioning, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, front armrest, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, height-adjustable driver's 
seat, Bluetooth, electrically adjustable and heated
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic dipped beam, 
electric windows front, Electronic Stability 
Program, hill hold function, lumbar support 
(adjustable), multimedia preparation, rear parking
sensor, passenger airbag, radio, rain sensor, 
adjustable steering wheel, sliding door right.

128 Brand: Peugeot 
Model: 407 SW 
Version: 1.8-16V XR Pack 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-07-13 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 175772 
Chassis number: VF36E6FYC21502696 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 

200€
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Engine power kW: 92 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 84-TD-DG 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

This lot can be viewed at Veerweg 12 in 
Spijkenisse, this can be done by appointment via 
info@collectcars.nl 

Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, Anti-slip regulation, audio system
with CD player, tire pressure monitoring system, 
driver airbag, on-board computer, electrically 
folding exterior mirrors, electrically adjustable and
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, electronic climate 
control, electric windows rear, electric windows 
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, head airbag(s) rear, head
airbag(s) front, headrests anti-whiplash, leather 
steering wheel, front fog lights, passenger airbag, 
rain sensor, power steering, side airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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129 Make: Renault 
Model: Kangoo Express 
Version: 1.5 dCi 80 Gr.Conf. 
Year of manufacture (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-01-31 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 292513 
Chassis number: WVWZZZ6NZWY134362 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 60 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 11-BG-XF 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear doors with windows, alarm class 
1 (immobilizer), driver's airbag, exterior mirrors 
adjustable from the inside, central locking with 
remote control, windows in rear doors + rear 
window heating + wiper, power steering, low 
bulkhead. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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130 Brand: Dacia 
Model: Logan MCV 
Version: 1.4 Lauréate 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-08-18 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 200234 
Chassis number: UU1KSDAEH40455174 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 55 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 95-JNL-7 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, driver airbag, height-adjustable 
driver's seat, on-board computer, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, exterior 
mirrors adjustable from the inside, central locking 
with remote control, roof rails, electric windows at
the front, electronic brake force distribution, 
tinted glass, front fog lights, passenger airbag, 
power steering, side airbag(s) at the front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (ferry route 12, Spijkenisse)

200€
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131 Brand: Volvo 
Model: XC60 
Version: 2.0T Summum 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-03-25 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 262032 
Chassis number: YV1DZ445BB2206263 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 149 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 52-PSR-3 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, alarm class 1 (immobilizer), aluminum 
interior finish, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, rear armrest, front armrest, 
Autonomous Emergency Braking, luggage cover, 
luggage separation net, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, bi-xenon 
headlights, Bluetooth, on-board computer, 
collision detection and activation, Brake Assist 
System, electric exterior mirrors. with memory, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, exterior 

200€
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mirrors with lighting, central locking with remote 
control, chrome exterior parts, cruise control, roof
rails, automatic low beam, electronic climate 
control, electrically operated tailgate, electrically 
adjustable. driver's seat with memory, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, adaptive 
headlights, headlight cleaning system, leather 
upholstery, leather steering wheel and gear lever,
lumbar support (adjustable), 18" alloy wheels, 
rear parking sensor, passenger airbag, radio CD 
player, rain sensor, heated windscreen 
washer/wiper blades, Side Impact Protection 
System, power steering, multifunctional steering 
wheel, height-adjustable front seats, front side 
airbag(s). PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the residual BPM will 
be added. Collect Cars will send you an invoice for
this. The residual BPM is €1265. So total bidding 
price + €1265 The total price when bidding is 
therefore excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (1265) applies. This you will get back 
after copy registration in the country within the 
EU. You can mail this copy to us after registration.

Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

132 Brand: Mercedes-Benz 
Model: C-Class Estate 
Version: 180 CDI Ambition 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-08-29 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 212501 
Chassis number: WDD2052361F266756 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Break / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 85 

200€
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Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: J-241-DR 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
Rear traffic warning, air conditioning, alarm class 
1 (immobilizer), Anti-lock braking system, front 
armrest, audio system, Autonomous Emergency 
Braking, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, Bluetooth, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, connected services, cruise 
control, roof rails, automatic low beam, 
electrically adjustable front seat(s), electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), knee airbag(s), adaptive headlights, 
LED daytime running lights, LED headlights, 
multifunctional leather steering wheel, multimedia
preparation, full map navigation system, parking 
assistant, front and rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, start/stop system, 
speed-dependent power steering, fatigue 
recognition, heat-resistant glass, front side 
airbag(s). PLEASE NOTE: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the Rest-BPM is 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The remaining BPM is €415. So total bid price
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+ €415 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (415) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

134 Brand: Daewoo 
Model: Matiz 
Version: 0.8 Pure 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-11-04 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 90869 
Chassis number: KLA4M11CD4C0189544 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 38 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories. rear seat foldable in parts 
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alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
driver's airbag 
tinted glass

135 Brand: Peugeot 
Model: 207 CC 
Version: 1.6-16V Leather T Sport 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-04-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 191471 
Chassis number: VF3WB5FXC33687985 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. airco (automatic) 
021 - Climate control 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
driver airbag 
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on-board computer 
electrically adjustable and heated exterior mirrors

central locking with remote control 
electrically operated hood 
electric windows front 
Electronic Stability Program 
104 - ESP 
UF01 - ESP 
leather steering wheel 
alloy wheels 17" 
OL08 - Alloy wheels 17" Hockenheim 
fog lights front 
passenger airbag 
radio-CD/MP3 player 
power steering

136 Brand: Mercedes-Benz 
Model: SLK-class 
Version: 200K Sport Edition Leather Navi 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-08-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 129500 
Chassis number: WDD1724481F115644 
Number of keys: 1 
Engine power kW: 135 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 

200€
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You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. airco clima 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
Anti-slip regulation 
audio system 
tire pressure monitoring system 
driver airbag 
on-board computer 
electrically adjustable and heated exterior mirrors

central locking with remote control 
cruise control 
automatic low beams 
electrically operated hood 
electric windows front 
Electronic Stability Program 
electronic brake force distribution 
head airbag(s) front 
sports leather 
sports seats 
leather steering wheel 
alloy wheels 18" 
front fog lights 
passenger airbag 
multifunctional steering wheel 
side airbag(s) front

137 Brand: Opel 
Model: Meriva 
Version: 1.6-16V Enjoy 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-11-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 229608 
Chassis number: W0L0XCE7544128877 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Grey 

200€
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Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock Braking System 
armrest front 
DA7 - Armrest with storage space 
luggage cover 
height adjustable driver's seat 
bumpers in body color 
central locking with remote control 
cruise control 
K34 - Cruise Control 
electric windows front 
A32 - Electric windows front 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
head restraints anti-whiplash 
adjustable steering column 
side airbag(s) front

138 Brand: Chrysler 
Model: Voyager 
Version: 2.8 CRD SE Automatic 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-12-23 

200€
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Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 391133 
Chassis number: 1C8GYB3R22U512379 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: not applicable 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories.

139 Brand: Dacia 
Model: Lodgy 
Version: 1.2 TCe Airco Ambiance 7 Persons 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-03-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 136115 
Chassis number: UU1JSDB0548680143 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 

200€
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additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories. check engine runs irregularly 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
driver airbag 
on-board computer 
central locking with remote control 
cruise control 
electric windows front 
passenger airbag 
side airbag(s) front

140 Brand: Volkswagen 
Model: Fox 
Version: 1.2 Trendline Airco 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-12-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 150408 
Chassis number: WVWZZZ5ZZ84187489 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 40 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 

200€
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Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories. alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
driver airbag 
driver's seat adjustable in height 
tinted glass 
rear headrests 
passenger airbag

141 Brand: BMW 
Model: 3-series Coupé 
Version: 325xi High Executive 4WD 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-02-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 240137 
Chassis number: WBAWC31080PW81255 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 160 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 

200€
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wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. rear seat foldable in parts 
465 - Rear seat backrest foldable in parts 
air conditioning (automatic) 
534 - Air conditioning with automatic control 
alarm class 3 
302 - Alarm class 3 
Anti-lock braking system 
rear armrest 
497 - Rear centre armrest with cup holders 
front armrest 
audio system with CD player 
tyre pressure monitoring system 
driver airbag 
interior mirror automatically dimming 
431 - Interior mirror automatically dimming 
trip computer 
electrically adjustable exterior mirrors 
heated exterior mirrors 
central locking with remote control 
cruise control 
automatic low beam and rain sensor 
521 - Rain and light sensor 
electrically adjustable seat(s) with memory 
459 - Electrically adjustable front seats 
electrically adjustable front seat(s) 
electric windows front 
Electronic Stability Program 
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tinted heat-resistant glass 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
headlamp cleaning 
502 - Headlamp washers 
alloy wheels 17" 
2CY - alloy wheels 8Jx17 (styling 158) 
metallic colour 
LACQUER - Metallic paint 
centre armrest front 
fog lamps front 
520 - Fog lamps front 
parking sensor rear 
507 - Park Distance Control (PDC) rear 
passenger airbag 
sports seats 
481 - BMW sports seats 
sports steering wheel 
255 - sports steering wheel covered in leather 
multifunction steering wheel 
xenon headlamps 
side airbag(s) front

142 Brand: Ford 
Model: Ka 
Version: 1.3 Futura 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-02-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 123782 
Chassis number: WF0BXXWPRB6A21489 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 

200€
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Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories. rear seat foldable in parts 
air conditioning 
C10 - Air conditioning 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
audio system with CD player 
A10 - Radio/CD player 6000 
driver airbag 
driver's seat adjustable in height 
exterior mirrors adjustable from the inside 
bumpers in body color 
central locking 
electric windows front 
tinted glass 
headrests rear 
headrests front 
power steering

143 Brand: Opel 
Model: Vectra Wagon 
Version: 1.8-16V Clima V-Line 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-07-15 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 297232 
Chassis number: W0L0ZCF35511854788 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 

200€
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additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories.

144 Brand: Suzuki 
Model: Alto 
Version: 1.1 GLX 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-01-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 178000 
Chassis number: MA3FFB21S00332255 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 46 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

200€
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories.

145 Brand: Fiat 
Model: Seicento 
Version: 1.1 Team 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-06-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 82964 
Chassis number: ZFA18700001007567 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 40 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 10-LZ-FT 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 

200€
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and presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear 
window heating + wiper + washer, alarm class 1 
(immobilizer), driver airbag, bumpers in body 
color, tinted glass, glass tilting roof, alloy wheels. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

146 Brand: BMW 
Model: X1 
Version: sDrive18i Exec. 
Year of manufacture (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-06-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 206117 
Chassis number: WBAVL31000VP00632 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 74-LTZ-7 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 

200€
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Anti-slip regulation, front armrest, audio system 
with CD player, driver airbag, on-board computer, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
cruise control, electric windows front and rear, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), leather steering wheel, 17" alloy 
wheels, front fog lamps, rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, multifunctional 
steering wheel, front side airbag(s). PLEASE NOTE:
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the residual BPM will be added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The residual BPM is 
€723. So total bidding price + €723. The total 
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM applies amount (723). You will 
get this back after copy registration in the country
within the EU. You can mail this copy to us after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

147 Brand: BMW 
Model: X5 
Version: xDrive40d High Exec. 
Year of manufacture (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-08-25 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 177163 
Chassis number: WBAZW61040LU97797 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 225 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

190 / 349



you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 23-NFJ-4 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 3, Anti-lock braking 
system, audio navigation full map + hard disk, 
tire pressure monitoring system, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, bi-xenon 
headlights, on-board computer, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, CD 
changer, central locking with remote control, 
cruise control, roof rails, automatic low beam and 
rain sensor, electronic climate control, electrically 
adjustable front seat(s), electric windows front 
and rear, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, rear head airbag(s), front 
head airbag(s), anti-whiplash headrests, adaptive 
headlights, headlight cleaning, leather upholstery,
leather steering wheel, 18" alloy wheels, metallic 
color, front fog lights, front and rear parking 
sensor, passenger airbag, speed-dependent 
power steering, multifunctional steering wheel, 
heated front seats, front side airbag(s). PLEASE 
NOTE: for Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the Rest-BPM is added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The remaining BPM is
€2023. So total bid price + €2023 The total price 
when bidding is excl. BPM! (This is only relevant 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU) 
For bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (2023) applies. You will receive this back 
after a copy of registration in the country within 
the EU. You can email this copy to us after 
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registration.

148 Brand: Renault 
Model: Kangoo Family 
Version: 1.2 TCe Limited S&S 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-11-24 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 32781 
Chassis number: VF1KWB2B651935614 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 84 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 7-XVT-45 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, Anti-slip regulation, driver airbag,
height-adjustable driver's seat, Bluetooth, on-
board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, electric windows at
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the front, Electronic Stability Program, extra 
tinted glass at the rear, hill hold function, leather 
steering wheel, 15" alloy wheels, front fog lamps, 
passenger airbag, radio, adjustable steering 
wheel, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, left sliding door, 
right sliding door. PLEASE NOTE: for Dutch buyers 
and buyers from outside the EU, the residual BPM 
will be added. Collect Cars will send you an 
invoice for this. The residual BPM is €1002. So 
total bid price + €1002 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM applies amount(1002). You will
get this back after copy registration in the country
within the EU. You can mail this copy to us after 
registration.

149 Brand: Citroen 
Model: C4 SpaceTourer 
Version: 1.2 PureTech Feel 
Year of construction (yyyy): 2019 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-09-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 143796 
Chassis number: VF73DHNSPKJ703646 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: G-883-HP 
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seats three, sliding rear seats, air
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, Apple Carplay / Android Auto, armrest 
front, Autonomous Emergency Braking, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, collision warning 
system, Brake Assist System, electrically folding 
exterior mirrors, electrically adjustable exterior 
mirrors, heated exterior mirrors, chrome parts 
exterior, connected services, cruise control, 
automatic low beam, electric windows rear, 
electric windows front, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, head airbag(s) rear, head airbag(s) 
front, keyless entry, keyless start, LED daytime 
running lights, leather steering wheel, alloy 
wheels 16", front fog lamps adaptive, multimedia 
preparation, navigation system full map, 
panoramic windscreen, rear parking sensor, 
passenger airbag, passenger seat height-
adjustable, radio, rain sensor, voice control, start /
stop system, adjustable steering wheel, Power 
steering speed dependent, multifunctional 
steering wheel, traffic sign detection, fatigue 
recognition, fully digital instrument panel, heat-
resistant windshield, side airbag(s) front. PLEASE 
NOTE!: For Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €1566. So total bidding price + € 1566 The
total price when bidding is excl. BPM! (This is only
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
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deposit of the BPM amount (1566) applies. You 
will get this back after a copy of registration in the
country within the EU. You can email this copy to 
us after registration.

150 Brand: Ford 
Model: Ka 
Version: 1.3 Cool &amp; Sound 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-10-31 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 180116 
Chassis number: WF0BXXWPRB7J06743 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 55-XX-RF 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, driver's airbag, height-adjustable 
driver's seat, exterior mirrors adjustable from the 
inside, bumpers in body color, central locking, 
electric windows at the front, tinted glass, rear 
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headrests, front headrests, radio CD player, power
steering. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

151 Brand: Hyundai 
Model: i10 
Version: 1.2 i-Motion Cool 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-02-08 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 247719 
Chassis number: MALAN51CABM762100 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 63 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 09-PKG-2 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), alarm system, Anti-lock Braking 
System, driver's airbag, height-adjustable driver's 
seat, electrically adjustable exterior mirrors, 
exterior mirrors in body color, heated exterior 
mirrors, bumpers in body color, central locking 
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with remote control, roof spoiler, electric windows
rear, electric windows front, electronic brake force
distribution, front fog lights, multimedia 
preparation, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, power steering, multifunctional steering 
wheel, side airbag(s) front.
Viewing day: Monday to Saturday from 11am to 
4pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

152 Brand: smart 
Model: forfour 
Version: 1.0 Pure 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-03-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 96189 
Chassis number: *ME4530421Y172941 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 52 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: SB762T 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own 
assessment. You must check all information in the
description for functioning and presence during 
the viewing day. No possibility of complaints. 

Accessories folding rear seat, different roof color, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
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system, luggage cover, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, on-board computer, outside
temperature gauge, central locking with remote 
control, cruise control, electric windows in the 
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, head 
airbag(s) in the front, knee airbag(s), LED daytime
running lights, passenger airbag, start/stop 
system, speed-dependent power steering, 
adjustable rear side windows, side airbag(s) in the
front, crosswind assistant. PLEASE NOTE!: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €548. 
So total bidding price + €548. The total price 
when bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount applies (548). You will 
receive this back after copy registration in the 
country within the EU. You can mail this copy to 
us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

153 Brand: Suzuki 
Model: Alto 
Version: 1.0 Comfort Airco Plus 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-06-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 209679 
Chassis number: MA3GFC31S00472146 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 50 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
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you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 15-XFS-8 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. 1st owner 
rear seat foldable 
air conditioning 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock Braking System 
driver airbag 
Brake Assist System 
bumpers in body color 
central locking with remote control 

electric windows front 
electronic brake force distribution 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
passenger airbag 
radio-CD/MP3 player 
adjustable steering wheel 
power steering 
side airbag(s) front

154 Brand: Hyundai 
Model: i20 
Version: 1.4i Dynamic 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-06-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 57382 
Chassis number: MALBB51CP9M014302 
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Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Silver 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 15-JKZ-8 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. 1st owner 
rear seat foldable in parts 
air conditioning 
alarm class 1 (immobilizer) 
aluminum interior finish 
Anti-lock braking system 
luggage separation net 
driver airbag 
driver seat adjustable in height 
on-board computer 
electrically adjustable exterior mirrors 
exterior mirrors in body color 
bumpers in body color 
central locking with remote control 
electric windows front 
electronic brake force distribution 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
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headrests rear 

headrests anti-whiplash 
front fog lights 
multimedia preparation 
passenger airbag 
radio-CD/MP3 player 
adjustable steering wheel 
power steering 
multifunctional steering wheel 
side airbag(s) front

155 Brand: Opel 
Model: Opel BLITZ 1.75 T BE 
Version: 2.1 D Tow truck 
Year of construction (yyyy): 1969 
First registration (dd/mm/yyyy): 1969-05-30 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 3123 
Chassis number: 963 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: BD-88-XY 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
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You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories. UNIQUE Opel - 2.1 DIESEL - Opel 
BLITZ 1.75 T BE Tow truck from the Opel dealer 
Completely Original BD-88-XY Tow truck unique 
km position

156 Brand: Chevrolet 
Model: Matiz 
Version: 0.8 Breeze Airco 112000 km 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-02-28 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 112244 
Chassis number: KL1KF484J6C134038 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 38 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 77SLSL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
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Accessories. 112000 KM AIR CONDITIONING

157 Brand: Peugeot 
Model: Partner MPV 
Version: 1.6-16V VTC 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-10-11 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 298000 
Chassis number: VF3GJNFUC950125588 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 80 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. rear seat foldable in parts 
tailgate with window 
alarm class 1 (immobiliser) 
luggage cover 
075 - Luggage cover 
driver airbag 
exterior mirrors electrically adjustable and heated

exterior mirrors in body colour 
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central locking with remote control 
cruise control 
electric windows front 
tinted glass 
headrests front and rear 
front fog lamps 
015 - Front fog lamps 
passenger airbag 
adjustable steering wheel 
power steering 
expandable rear side windows 
front seats adjustable in height 
left side sliding door 
right side sliding door

158 Brand: Opel 
Model: Corsa 
Version: 1.2-16V Sport 
Year of construction (yyyy): 2001 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-01-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 185171 
Chassis number: W0L0XCF08140589922 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 55 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
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viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories. rear spoiler 
alarm class 1 (immobilizer) 
aluminum interior finish 
audio system with CD player 
UY8 - Radio/CD player CAR 2005 
driver airbag 
driver's seat adjustable in height 
exterior mirrors in body color 
exterior mirrors adjustable from the inside 
central locking 
electric windows front 
tinted glass 
headrests front 
passenger airbag 
AK5 - Airbag front passenger 
sports seats front 
adjustable steering wheel 
speed-dependent power steering

159 Brand: Peugeot 
Model: 308 SW 
Version: 1.2 PureTech GT-line 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-02-28 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 132000 
Chassis number: VF3LRHNYHHS361869 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
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you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: RX-679-R 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories reversing camera, alarm class 1 
(immobilizer), aluminum interior trim, Anti-lock 
Braking System, Anti-Slip Regulation, Apple 
Carplay / Android Auto, front armrest, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, Bluetooth, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, connected services, 
cruise control, DAB, roof rails, automatic low 
beam, electronic climate control, electric windows
front and rear, Electronic Stability Program, 
electronic brake force distribution, extra tinted 
glass rear, high beam assistant, hill hold function, 
rear head airbag(s), front head airbag(s), 
leatherette / fabric upholstery, LED daytime 
running lights, LED headlights, LED fog lamps, 
leather steering wheel, lumbar support 
(adjustable), 17" alloy wheels, front fog lamps, full
map navigation system, panoramic roof, rear 
parking sensor, front parking sensor, passenger 
airbag, radio-CD / MP3 player, rain sensor, lane 
sensor with correction, multifunctional steering 
wheel, traffic sign detection, fatigue recognition, 
adjustable front seats, side airbag(s) front. engine
runs irregularly, come to the viewing day for your 
own diagnosis. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers 
and buyers from outside the EU, the residual BPM 
is added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €1029. So total bid price 
+ €1029 The total price when bidding is therefore 
excl. BPM! (This is only relevant for Dutch buyers 
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and buyers from outside the EU) For bidders 
within the EU, a deposit of the BPM amount 
(1029) applies. You will receive this back after a 
copy of registration in the country within the EU. 
You can email this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

160 Brand: Volkswagen 
Model: Scirocco 
Version: 1.4 TSI 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-01-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 317594 
Chassis number: wvwzzz13z9v007705 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Coupé 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 118 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: HX-333-J 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 

200€
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Braking System, Anti-Slip Regulation, front 
armrest, driver airbag, height-adjustable driver 
seat, on-board computer, Brake Assist System, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, body-colored exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, 
electric panoramic glass roof, electric windows 
front, Electronic Stability Program, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), anti-whiplash 
headrests, leather steering wheel, leather gear 
lever, 17" alloy wheels, passenger airbag, height-
adjustable passenger seat, radio-CD/MP3 player, 
sports suspension, sports seats, adjustable 
steering wheel, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, heat-resistant 
glass, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

161 Brand: BMW 
Model: 5-series Touring 
Version: 520d Corporate Lease 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-06-22 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 342112 
Chassis number: *BAPX31040C017700 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 120 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

200€
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License plate: JB250X 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 
Front wiper arm is missing. 

Accessories 
air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, rear armrest, front armrest, 
tire pressure monitoring system, driver airbag, on-
board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, outside temperature 
meter, central locking with remote control, cruise 
control, automatic low beam and rain sensor, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), alloy wheels, air suspension and 
automatic level control, front fog lights, passenger
airbag, radio CD player, speed-dependent power 
steering, multifunctional steering wheel, front side
airbag(s), removable tow bar, leather upholstery, 
navigation system.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

162 Brand: Opel 
Model: Astra Sports Tourer 
Version: 1.6 CDTI Online Ed. 
Year of manufacture (yyyy): 2017 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-02-21 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 206360 
Chassis number: W0LBD8EL2H8048688 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 81 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 

200€
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damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: NK-823-H 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, Apple Carplay / Android Auto, 
front armrest, audio system, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, driver's seat 
adjustable in height, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, on-board computer, 
electrically adjustable exterior mirrors, heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, connected services, cruise control, DAB, 
roof rails, automatic low beam, electric windows 
rear, electric windows front, Electronic Stability 
Program, hill hold function, rear head airbag(s), 
front head airbag(s), LED daytime running lights, 
leather steering wheel, alloy wheels 7-spoke 16", 
multimedia preparation, parking sensor front and 
rear, passenger airbag, rain sensor, adjustable 
steering wheel, multifunctional steering wheel, 
heat-resistant windshield, side airbag(s) front. 
PLEASE NOTE: for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU, the Rest-BPM is added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The 
remaining BPM is €926. So total bid price + €926 
The total price when bidding is excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (926) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
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copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

163 Brand: Suzuki 
Model: Wagon R+ 
Version: 1.3 Season 
Year of construction (yyyy): 2001 
First registration (dd/mm/yyyy): 2001-12-07 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 165063 
Chassis number: *SMMMA53S00162957 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 56 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 59HTSL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. You must check all information in the
description for operation and presence during the 
viewing day. No possibility of complaints. 

Battery defect 

Accessories rear seat foldable in parts, rear 
spoiler, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
Braking System, luggage cover, driver airbag, 
electrically adjustable exterior mirrors, bumpers 
in body color, central locking, roof rails, electric 

200€
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windows front, electronic brake force distribution, 
tinted glass, rear headrests, front headrests, alloy
wheels, front fog lights, passenger airbag, sliding 
roof, power steering. Viewing day: Monday to 
Saturday from 11am to 4pm. (Veerweg 12, 
Spijkenisse)

164 Brand: BMW 
Model: 5-series Touring 
Version: 520d High Executive 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-05-27 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 353516 
Chassis number: WBAMX11050DU36513 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 135 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 12-RHK-3 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 3, Anti-lock braking system, audio 
navigation full map, tire pressure monitoring 

200€
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system, driver airbag, bi-xenon headlights, 
Bluetooth, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beam, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, head airbag(s) rear, headlight 
cleaning, leather upholstery, alloy wheels 17", air 
suspension and automatic level control, front fog 
lamps, parking sensor front and rear, passenger 
airbag, rain sensor, power steering, 
multifunctional steering wheel, heated front seats,
side airbag(s) front. car has various defects, come
to the viewing day for your own diagnosis. Car 
must be picked up with a ramp. PLEASE NOTE!: 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the residual BPM is added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is € 
1231. So total bid price + € 1231 The total price 
when bidding is excl. BPM! (This is only relevant 
for Dutch buyers and buyers from outside the EU) 
For bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (1231) applies. You will receive this back 
after a copy of the registration in the country 
within the EU. You can email us this copy after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

165 Brand: Fiat 
Model: Panda 
Version: 1.2 Class City Airco 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2004-12-28 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 213663 
Chassis number: ZFA16900000280071 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 

200€
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Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 85PVPK 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories.

166 Brand: Renault 
Model: Modus 
Version: 1.6-16V Initiale 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-01-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 196802 
Chassis number: VF1JP0B0532973480 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 82 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 94-RB-KG 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
audio system with CD player, luggage cover, 
driver airbag, height-adjustable driver's seat, on-
board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, automatic low 
beam, electric windows rear, electric windows 
front, electronic brake force distribution, head 
airbag(s) rear, head airbag(s) front, headrests 
front and rear, headlight cleaning, leather 
upholstery, leather steering wheel, leather gear 
lever, alloy wheels 16", front fog lamps, 
passenger airbag, rain sensor, power steering, 
xenon headlights, side airbag(s) front. drive needs
attention.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

167 Make: Audi 
Model: Q5 
Version: 2.0 TFSI q. PL.S B&O 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-11-15 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 148676 
Chassis number: WAUZZZ8R8CA035238 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 155 

200€
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Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: KS-695-N 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
rear spoiler and side skirts, air conditioning 
(automatic), separate rear air conditioning, alarm 
class 3, Anti-lock Braking System, premium audio 
system, driver airbag, automatically dimming 
interior mirror, bi-xenon headlights, on-board 
computer, heated exterior mirrors, central locking
with remote control, cruise control, DAB, 
automatic low beam, electric windows front and 
rear, head airbag(s) front, headlight cleaning, 
leather steering wheel, leather/fabric upholstery, 
lumbar support (adjustable), 19" alloy wheels, 
metallic color, front fog lights, multimedia 
preparation, full map navigation system, front and
rear parking sensor, passenger airbag, rain 
sensor, S Line exterior, sports suspension, sports 
seats, start/stop system, speed-dependent power 
steering, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)
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168 Brand: Renault 
Model: Mégane 
Version: 1.6-16V Sport Dynam.Luxe 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-08-11 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 257888 
Chassis number: 8857 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 83 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 91NDGF 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. rear seat foldable in parts 
air conditioning with electronic control 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
rear armrest 
front armrest 
audio system with CD player 
524 - Radio 4x15W with CD player 
U08 - Radio 4x15W with CD player 
tire pressure monitoring system 

200€
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driver airbag 
height-adjustable driver's seat 
interior mirror automatically dimming 
trip computer 
electrically foldable exterior mirrors 
U15 - electrically foldable exterior mirrors 
electrically adjustable and heated exterior mirrors

exterior mirrors in body color 
bumpers in body color 
central locking with remote control 
cruise control 
electric windows rear 
electric windows front 
electronic brake force distribution 
tinted glass 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
head restraints rear 
head restraints front 
leather steering wheel 
leather gear lever 
lumbar support (adjustable) 
alloy wheels 16" 
738 - Alloy wheels Nervastella 16" 
AM01 - Alloy wheels Nervastella 16" 
fog lights front 
passenger airbag 
rain sensor 
adjustable steering wheel 
power steering 
side airbag(s) front

169 Brand: Volkswagen 
Model: Crafter 
Version: 35 2.0 TDI L3H3 Co 
Year of construction (yyyy): 2019 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-12-16 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 171087 
Chassis number: WV1ZZZSYZK9018737 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 

200€
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Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 103 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: VDR-82-J 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, front 
armrest, driver airbag, height-adjustable driver 
seat, Bluetooth, electrically adjustable exterior 
mirrors, heated exterior mirrors, central locking 
with remote control, cruise control, automatic low 
beam, automatic low beam and rain sensor, 
electric windows front, Electronic Stability 
Program, hill hold function, lumbar support 
(adjustable), front fog lights adaptive, multimedia 
preparation, rear parking sensor, front parking 
sensor, passenger airbag, radio, rubber mat in 
loading space, heated windscreen washers/wiper 
blades, start/stop system, complete bulkhead, 
collision prevention, heated windscreen, heat-
resistant glass, right sliding door, crosswind 
assistant. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)
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170 Brand: Volkswagen 
Model: Crafter 
Version: 35 2.0 TDI L4 EL 
Year of construction (yyyy): 2019 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-07-24 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 259955 
Chassis number: WV3ZZZSZZK9029173 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 103 
Exterior color: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and the mileage or hours.) For a detailed 
overview, you can always consult the photo 
report. Condition: Used 
Number: 1 

License plate: VBL-86-B 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, driver 
airbag, electrically adjustable exterior mirrors, 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, electric windows at the front, 
Electronic Stability Program, GVW approved, hill 
hold function, passenger airbag, start/stop 
system, subsequent collision prevention.

200€
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171 Brand: Volkswagen 
Model: Polo 
Version: 1.2 TDI Bl.M. Comfl. Airco/Clima 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-03-21 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 327220 
Chassis number: WVWZZZ6RZDY191238 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 55 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 3KBZ97 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. Just had a major service, new engine 
rear seat foldable in parts 
PBA - Rear seat foldable in parts 
air conditioning 
PH4 - Climatic 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
Anti-slip regulation 
tire pressure monitoring system 

200€
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driver airbag 
on-board computer 
WMR - on-board computer incl. tire leak indicator 
electrically adjustable and heated exterior mirrors

exterior mirrors in body color 
bumpers in body color 
central locking with remote control 
cruise control 
8T2 - Cruise control 
electric windows rear 
W4B - Electric windows rear (4 doors) 
electric windows front 
Electronic Stability Program 
electronic brake force distribution 
tinted heat-resistant glass 
front fog lights 
8WH - Fog lights 
passenger airbag 
radio-CD/MP3 player 
RFA - Radio system RCD 210 
RFZ - Radio system RCD 210 
speed-dependent power steering 
height-adjustable front seats 
side airbag(s) front

172 Brand: Mercedes-Benz 
Model: C-Class Estate 
Version: 350 e Lease Edition 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-07-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 226107 
Chassis number: WDD2052471F189812 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 155 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 

200€
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damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: gr353r 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, reversing camera, air conditioning 
(automatic), alarm class 3, Anti-lock Braking 
System, front armrest, audio system, Autonomous
Emergency Braking, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, interior/exterior mirror aut. 
dimming, Bluetooth, electrically folding exterior 
mirrors, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, chrome exterior parts, comfort seat(s), 
connected services, cruise control, roof rails, 
automatic low beam, electrically adjustable front 
seat(s), electric windows front and rear, Electronic
Stability Program, high beam assistant, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), knee airbag(s), 
adaptive headlights, artificial leather upholstery, 
LED daytime running lights, LED headlights, 17" 
alloy wheels, air suspension, multifunctional 
leather steering wheel, multimedia preparation, 
full map navigation system, charging option, 
parking assistant, front and rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, start/stop system, 
speed-dependent power steering, fatigue 
recognition, heated front seats, heat-resistant 
glass, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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173 Brand: Renault 
Model: Mégane 
Version: 1.2 TCe Life 
Year of construction (yyyy): 2016 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-04-24 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 142657 
Chassis number: VF1RFB00856276690 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: H-522-GN 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
Braking System, Anti-Slip Regulation, audio 
system, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, height-adjustable driver's seat, Bluetooth, 
on-board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, DAB, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 

200€
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airbag(s), anti-whiplash headrests, LED rear lights,
LED daytime running lights, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, speed-dependent 
power steering, multifunctional steering wheel, 
front side airbag(s). Engine noise. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (12-way travel, Spijkenisse)

174 Brand: Audi 
Model: A1 
Version: 1.2 TFSI Amb. PL. B. 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-11-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 157976 
Chassis number: wauzzz8x2db014931 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 63 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: J-096-TH 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-

200€
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lock braking system, Anti-slip regulation, front 
armrest, audio navigation full map, driver airbag, 
Bluetooth, on-board computer, electrically 
adjustable exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, automatic low 
beam and rain sensor, electric windows front, 
Electronic Differential Lock, Electronic Stability 
Program, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), leather steering wheel, metallic color, 
front fog lights, multimedia preparation, 
passenger airbag, heated windscreen 
washers/wiper blades, sports suspension, sports 
seats, sports steering wheel, start/stop system, 
speed-dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

175 Brand: Ford 
Model: Focus 
Version: 1.0 EcoB. Lease Ti. 
Year of manufacture (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-05-18 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 190446 
Chassis number: WF0KXXGCBKCC02804 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 39-XDG-2 

200€
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, front armrest, driver airbag, 
height-adjustable driver's seat, automatically 
dimming interior mirror, Bluetooth, on-board 
computer, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, body-colored exterior mirrors, central 
locking with remote control, chrome exterior 
parts, cruise control, automatic low beams, 
electric rear windows, electric front windows, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, hill hold function, front head 
airbag(s), leather steering wheel, leather gear 
lever, lumbar support (adjustable), 16" alloy 
wheels, front fog lamps, multimedia preparation, 
navigation system, parking assistant, passenger 
airbag, height-adjustable passenger seat, radio 
CD player, rain sensor, heated windscreen 
washers/wiper blades, start/stop system, 
adjustable steering wheel, heated windscreen, 
front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (ferry route 12, Spijkenisse)

176 Brand: Tesla 
Model: Model 3 
Version: Long Range AWD 75kWh 
Year of construction (yyyy): 2019 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-12-28 
Fuel: Electric 
Odometer reading (km's): 112769 
Chassis number: 5YJ3E7EB0LF570216 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 

200€
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Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 258 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: G-289-ZP 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence yourself during the 
viewing day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
rear seat foldable in parts, rear seat heated, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock Braking 
System, Anti-Slip Regulation, audio installation 
premium, Autonomous Emergency Braking, driver
airbag, Bluetooth, collision warning system, 
automatically dimming exterior mirror(s), electric 
exterior mirrors. with memory, electrically folding 
exterior mirrors, electrically adjustable exterior 
mirrors, heated exterior mirrors, connected 
services, blind spot detection, electronic climate 
control, electrically adjustable seat(s) with 
memory, electrically adjustable steering column 
with memory, Electronic Stability Program, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), interior wood
finish, keyless entry, keyless start, LED fog lamps,
18" alloy wheels, multimedia preparation, full map
navigation system, charging option, panoramic 
roof, passenger airbag, voice control, heated front
seats, WiFi, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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177 Brand: Mercedes-Benz 
Model: A-class 
Version: 140 Classic Automatic 
Year of construction (yyyy): 2000 
First registration (dd/mm/yyyy): 2000-07-21 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 264567 
Chassis number: 4679 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 60 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 09-FV-LR 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories.

200€

178 Brand: Citroen 
Model: DS3 
Version: 1.2 VTi Chic 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-12-31 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 296382 

200€
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Chassis number: VF7SAHMZ0DW564728 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 60 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 5-SZT-44 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, driver airbag, height-adjustable driver 
seat, on-board computer, Brake Assist System, 
electrically adjustable exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, 
electric windows front, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), front fog 
lights, passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
steering wheel shifting option, sports suspension, 
start/stop system, adjustable steering wheel, 
power steering, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)
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179 Brand: Porsche 
Model: Panamera 
Version: 3.6 4 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-03-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 191014 
Chassis number: WP0ZZZ97ZBL004258 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 220 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 5KDG79 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 

You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. 
No possibility of complaints. 

. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU, the residual BPM is added. 
Collect Cars will send you an invoice for this. The 
residual BPM is €1606. So total bid price + €1606 
The total price when bidding is therefore excl. 
BPM! (This is only relevant for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU) For bidders within the

200€
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EU, a deposit of the BPM amount applies (1606). 
You will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email this copy to us after registration.. air 
conditioning (automatic) 
alarm class 3 
Anti-lock braking system 
Anti-slip regulation 
audio system with CD player 
driver airbag 
on-board computer 
electrically foldable exterior mirrors 
electrically adjustable and heated exterior mirrors

central locking with remote control 
cruise control 
electrically operated tailgate 
electrically adjustable front seat(s) 
electric windows front and rear 
Electronic Stability Program 
electronic brake force distribution 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
knee airbag(s) 
LED daytime running lights 
leather/fabric upholstery 
alloy wheels 20'' Turbo 
rear parking sensor 
passenger airbag 
rain sensor 
heated windscreen washers/wiper blades 
start/stop system 
power steering 
side airbag(s) front 
Memory package 537 - Driver memory package 
Factory options 
rear seats heated 
343 - Seat heating front and rear 
tyre pressure monitoring system 
482 - Tyre pressure monitoring system 
inside/outside mirror auto dimming 
260 - Auto dimming outside and inside mirror 
261 - Auto. dimming mirrors in combination with 
comf memory package 
bi-xenon headlights adaptive 
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603 - Bi-Xenon main driving lights incl. PDLS 
DVD changer 
693 - 6-CD/DVD changer 
electric sliding/tilting roof 
650 - Electric sliding/tilting roof 
extra tinted glass rear 
866 - Privacy glazing 
alloy wheels 20" 
415 - 20'' inch Panamera Turbo wheel 
air suspension 
350 - Adaptive air suspension including PASM 
351 - Adaptive air suspension (in combination 
with PDCC) 
€ 4,215 
multimedia preparation 
870 - Universal audio interface (AUX, USB, iPod) 
navigation system full map 
P23 - Porsche Communication Management (PCM)
incl. Navigation module 

parking sensor front 
636 - ParkAssist front and rear 
speed-dependent power steering 
rear side airbag(s) 
565 - Rear seat side airbags

180 Brand: Volkswagen 
Model: Passat 
Version: 1.4 TSI GTE Highline 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-12-04 
Fuel: Hybrid - Electric/Petrol 
Odometer reading (km's): 296769 
Chassis number: WVWZZZCZGE091910 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 

200€
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damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: HN-885-K 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, front armrest, Autonomous Emergency
Braking, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, automatic dimming interior mirror, on-
board computer, automatic dimming exterior 
mirror(s), electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, chrome exterior parts, comfort 
seat(s), adaptive cruise control, roof rails, 
automatic low beam and rain sensor, electric 
windows front and rear, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
keyless entry, leatherette/microfiber upholstery, 
LED rear lights, LED daytime running lights, LED 
headlights, leather steering wheel and gear lever, 
lumbar support (adjustable), 17" alloy wheels, 
front fog lights, multimedia preparation, charging 
facility, front and rear parking sensor, passenger 
airbag, start/stop system, adjustable steering 
wheel, speed-dependent power steering, steering 
wheel multifunctional, traffic sign detection, 
fatigue recognition, adjustable front seats, heated
front seats, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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181 Brand: Tesla 
Model: Model S 
Version: 85 Base 
Year of manufacture (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-03-30 
Fuel: Electric 
Odometer reading (km's): 230887 
Chassis number: VIN5YJSA2DN5DFP2278 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 270 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

The car is not registered in the Netherlands.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

200€

182 Brand: Ford 
Model: Fusion 
Version: 1.4-16V Champion 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-12-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 222127 
Chassis number: WF0UXXGAJU6B65396 

200€
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Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 59 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 84-TN-TS 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, driver's airbag, height-adjustable 
driver's seat, bumpers in body color, central 
locking with remote control, Easy Sound System 
6000, electric windows front, electronic brake 
force distribution, tinted glass, passenger airbag, 
adjustable steering wheel, power steering.

183 Brand: Mercedes-Benz 
Model: B-Class 
Version: 220 d Ambition 
Year of construction (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-03-09 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 256033 
Chassis number: *DD2462031J524514 

200€
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Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and the mileage or hours.) For a detailed 
overview, you can always consult the photo 
report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: G-769-KS 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own 
assessment. You must check all information in the
description for functioning and presence during 
the viewing day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, front armrest, audio system with CD 
player, Autonomous Emergency Braking, luggage 
cover, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, height-adjustable driver's seat, Bluetooth 
telephone preparation, on-board computer, Brake 
Assist System, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, outside temperature gauge, 
central locking with remote control, connected 
services, cruise control, automatic low beam, 
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, hill hold function, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), knee airbag(s), 
LED rear lights, LED daytime running lights, LED 
headlights, leather steering wheel, multimedia 
preparation, full map navigation system, parking 
assistant, front and rear parking sensor, 
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passenger airbag, steering wheel shifting option, 
start/stop system, adjustable steering wheel, 
speed-dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, fatigue recognition, heat-resistant
glass, front side airbag(s). Viewing day: Monday 
to Saturday from 11am to 4pm. (Veerweg 12, 
Spijkenisse)

184 Brand: Renault 
Model: Mégane Estate 
Version: 1.5 Blue dCi Bns Zen 
Year of construction (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-11-07 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 155243 
Chassis number: VF1RFB00466361902 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior color: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and the mileage or hours.) For a detailed 
overview, you can always consult the photo 
report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: J-420-XH 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 

200€
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presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, reversing 
camera, air conditioning (automatic), alarm class 
1 (immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-
slip Regulation, Apple Carplay / Android Auto, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, driver 
seat adjustable in height, Bluetooth, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
folding exterior mirrors, electrically adjustable and
heated exterior mirrors, exterior mirrors in body 
color, central locking with remote control, chrome 
exterior parts, cruise control, DAB, roof rails, 
automatic low beam, electric windows rear, 
electric windows front, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, LED rear lights,
LED daytime running lights, LED headlights, LED 
fog lamps, 16" alloy wheels, multimedia 
preparation, full map navigation system, rear 
parking sensor, passenger airbag, radio, rain 
sensor, adjustable steering wheel, speed-
dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, side airbag(s) front. PLEASE 
NOTE!: For Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €2010. So total bid price + €2010 The total
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (2010) applies. You 
will receive this back after a copy of registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration.

185 Brand: Fiat 
Model: Punto 
Version: 1.2 Dynamic 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-09-09 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 235272 
Chassis number: ZFA18800004987050 
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Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 87-RT-BT 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), audio 
system with CD player, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, electrically adjustable 
exterior mirrors, exterior mirrors in body color, 
bumpers in body color, central locking with 
remote control, electric windows at the front, 
head airbag(s) at the rear, head airbag(s) at the 
front, passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering, heat-resistant glass, side 
airbag(s) at the front.

186 Brand: Mercedes-Benz 
Model: C-Class Combi 
Version: 180 K. Amice 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2004-04-14 
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Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 382937 
Chassis number: WDB2032461F487749 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 105 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 69-NZ-HH 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat, folding, alarm class 3, Anti-
lock braking system, Anti-slip regulation, rear 
armrest, front armrest, audio system with CD 
player, car telephone preparation, luggage cover, 
driver airbag, electrically adjustable and heated 
door mirrors, bumpers in body colour, central 
locking with remote control, cruise control, roof 
rails, roof spoiler, automatic low beam, electronic 
climate control, electrically adjustable front 
seat(s), electric windows in rear, electric windows 
in front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, head airbag(s) in front, 
wood finish interior, fog lamps in front, Park 
Distance Control, passenger airbag, rain sensor, 
power steering, adjustable steering column, heat-
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resistant glass, side airbag(s) in front.

187 Brand: Mercedes-Benz 
Model: B-Class 
Version: 150 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-05-23 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 226919 
Chassis number: WDD2452311J196103 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 70 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: GB-691-J 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. Accessories rear
seat, split folding, alarm class 1 (immobilizer), 
Anti-lock Braking System, Anti-Slip Regulation, tire
pressure monitoring system, driver airbag, on-
board computer, electrically adjustable and 
heated door mirrors, central locking with remote 
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control, electric windows in the front, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, front head airbag(s), anti-whiplash 
headrests, passenger airbag, adjustable steering 
wheel. Engine malfunctions.

188 Brand: Fiat 
Model: 500 
Version: 1.2 Naked 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-10-18 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 244123 
Chassis number: ZFA31200000293355 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 51 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 1-XSH-41 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, driver airbag, electric windows 
front, passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering. drive noise. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
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pm. (veerweg 12, Spijkenisse)

189 Brand: Renault 
Model: Clio 
Version: 1.0 TCe Zen 
Year of construction (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-09-04 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 216923 
Chassis number: VF1RJA00265848725 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: J-840-LG 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, rear 
spoiler, air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Apple 
Carplay / Android Auto, Autonomous Emergency 
Braking, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, driver seat adjustable in height, Bluetooth,
electrically adjustable exterior mirrors, body-
colored exterior mirrors, heated exterior mirrors, 
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central locking with remote control, cruise control,
DAB, automatic low beam, electric windows in 
front, Electronic Stability Program, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
LED rear lights, LED daytime running lights, LED 
headlights, multimedia preparation, passenger 
airbag, radio, lane sensor with correction, speed-
dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, traffic sign detection, front side 
airbag(s). PLEASE NOTE: for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU, the residual BPM is 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €829. So total bid price +
€ 829 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (829) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email us this
copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

190 Brand: Volvo 
Model: XC60 
Version: 2.0 D3 Summum 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-06-19 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 238900 
Chassis number: YV1DZ5250B2188206 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 120 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
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Number: 1 

License plate: GK-023-S 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own judgment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, alarm class 1 (immobilizer), aluminum 
interior finish, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, rear armrest, front armrest, 
Autonomous Emergency Braking, luggage cover, 
luggage separation net, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, bi-xenon 
headlights, Bluetooth, on-board computer, 
collision detection and activation, Brake Assist 
System, electric exterior mirrors. with memory, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, exterior 
mirrors with lighting, central locking with remote 
control, chrome exterior parts, cruise control, roof
rails, automatic low beam, electronic climate 
control, electrically operated tailgate, electrically 
adjustable driver's seat with memory, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, adaptive 
headlights, headlight cleaning system, leather 
upholstery, leather steering wheel and gear lever,
lumbar support (adjustable), alloy wheels 18", 
rear parking sensor, passenger airbag, radio CD 
player, rain sensor, heated windscreen 
washer/wiper blades, Side Impact Protection 
System, power steering, multifunctional steering 
wheel, height adjustable front seats, front side 
airbag(s).
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191 Brand: Audi 
Model: A4 Avant 
Version: 2.4 Pro Line 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-08-15 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 426387 
Chassis number: *AUZZZ8EX4A053772 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 36NFGT 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning with automatic control, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, audio system with CD player, luggage 
cover, driver airbag, driver information system, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, exterior mirrors in body color, bumpers in
body color, central locking with remote control, 
cruise control, roof rails, electric windows rear, 
electric windows front, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, tinted glass, head 
airbag(s) rear, head airbag(s) front, headrests 
front and rear, leather steering wheel and gear 
lever, alloy wheels 16", center armrest front, fog 
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lights front, parking sensor rear, passenger 
airbag, adjustable steering wheel, height-
adjustable front seats, xenon headlights, side 
airbag(s) front. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

192 Brand: Toyota 
Model: Avensis Wagon 
Version: 2.0 VVTi Luna Bns 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-06-14 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 306055 
Chassis number: SB1EJ56LX0E098351 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Break / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 108 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 65-XJ-NL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. Accessories rear
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seat foldable in parts, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), 
aluminum interior trim, Anti-lock Braking System, 
rear armrest, audio navigation full map, driver 
airbag, automatically dimming interior mirror, on-
board computer, electrically adjustable exterior 
mirrors, folding exterior mirrors, heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
cruise control, roof rails, electric windows rear, 
electric windows front, electronic brake force 
distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), rear head restraints, front head 
restraints, knee airbag(s), leather steering wheel 
and gear lever, 17" alloy wheels, front fog lamps, 
passenger airbag, rain sensor, power steering, 
multifunctional steering wheel, front side 
airbag(s).

193 Brand: Volkswagen 
Model: Golf 
Version: 1.6 TDI Trendline 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-09-05 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 119433 
Chassis number: WVWZZZAUZEW274289 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: G-930-DS 
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, driver airbag, on-board computer, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
electric windows at the front, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), knee airbag(s), passenger airbag, radio 
CD player, speed-dependent power steering, front
side airbag(s). Viewing day: Monday to Saturday 
from 11am to 4pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

194 Brand: Volkswagen 
Model: Crafter 
Version: 28 2.0 TDI L1H1 BM 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-11-19 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 374765 
Chassis number: *V1ZZZ2EZG6018710 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 80 
Exterior colour: not used 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 
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License plate: VS753G 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, driver's airbag, outside temperature 
gauge, central locking with remote control, cruise 
control, electric windows at the front, Electronic 
Differential Lock, Electronic Stability Program, 
start/stop system, full bulkhead, right sliding door.

Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

195 Brand: Volvo 
Model: V60 
Version: 2.4 D6 AWD Pl.i Sum. 
Year of manufacture (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-03-26 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 336255 
Chassis number: YV1GWAA50E1202742 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Break / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 158 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 

200€
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Number: 1 

License plate: 6-TLT-47 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, alarm class 1 (immobilizer), aluminum 
interior finish, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, rear armrest, audio system, 
Autonomous Emergency Braking, luggage cover, 
driver airbag, automatically dimming interior 
mirror, bi-xenon headlights, Bluetooth, on-board 
computer, collision detection and activation, 
Brake Assist System, automatically dimming 
exterior mirror(s), electric exterior mirrors. with 
memory, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, exterior mirrors with lighting, central 
locking with remote control, chrome exterior 
parts, cruise control, DVD player, electronic 
climate control, electrically adjustable. driver's 
seat with memory, electric windows front and 
rear, Electronic Stability Program, electronic brake
force distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, interior 
preheating/(cooling), adaptive headlights, 
headlight cleaning, LED daytime running lights, 
leather upholstery, leather steering wheel and 
gear lever, lumbar support (adjustable), 17" alloy 
wheels, multimedia preparation, full map 
navigation system + hard disk, charging option, 
rear parking sensor, passenger airbag, rain 
sensor, Side Impact Protection System, voice 
control, adjustable steering wheel, power 
steering, multifunctional steering wheel, height-
adjustable front seats, heated front seats, front 
side airbag(s). The wheel set shown in the photos 
is available for a surcharge of 500 euros,-
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
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4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

196 Brand: Jaguar 
Model: XE 
Version: 2.0 D Portfolio 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-10-08 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 267825 
Chassis number: SAJAB4BN1GA916612 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 120 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: HD-618-L 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), alarm system, Anti-lock 
braking system, Anti-slip regulation, rear armrest, 
front armrest, audio system with CD player, 
Autonomous Emergency Braking, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, bi-xenon 
headlights, Bluetooth, on-board computer, 
electrically adjustable and heated door mirrors, 
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central locking with remote control, chrome 
exterior parts, cruise control, electrically 
adjustable front seat(s), electric windows front 
and rear, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), adaptive 
headlights, headlight cleaning system, LED 
daytime running lights, leather upholstery, leather
interior parts, leather steering wheel, 17" alloy 
wheels, multimedia preparation, passenger 
airbag, lane departure warning system, start/stop 
system, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, pedestrian airbag, 
front side airbag(s). engine runs irregularly and 
contains additional noise. come to the viewing 
day for your own diagnosis.. PLEASE NOTE!: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €1056.
So total bid price + €1056 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1056) applies. You 
will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

197 Brand: Audi 
Model: A6 Avant 
Version: 2.8 FSI Pro Line S 
Year of construction (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-11-25 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 387107 
Chassis number: WAUZZZ4F9BN037907 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 140 
Exterior colour: Grey 

200€
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Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 54-NTF-3 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 3, aluminum interior trim, Anti-lock Braking 
System, Anti-Slip Regulation, rear armrest, front 
armrest, full map audio navigation, luggage 
separation net, driver airbag, bi-xenon headlights,
Bluetooth, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, roof rails, automatic low 
beam, electric windows front and rear, Electronic 
Differential Lock, Electronic Stability Program, 
rear head airbag(s), front head airbag(s), 
headlight cleaning system, leather steering wheel 
and gear lever, leather/fabric upholstery, lumbar 
support (adjustable), 18" alloy wheels, metallic 
color, front and rear parking sensor, passenger 
airbag, rain sensor, heated windscreen 
washer/wiper blades, S Line exterior, sports 
suspension, sports steering wheel, speed-
dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, front side airbag(s). PLEASE NOTE:
for Dutch buyers and buyers from outside the EU, 
the Remaining BPM is added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The remaining BPM is
€1127. So total bid price + €1127 The total price 
when bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
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relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1127) applies. You 
will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

198 Brand: Audi 
Model: A3 
Version: 1.6 Attraction 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-05-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 236484 
Chassis number: WAUZZZ8L33A085542 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 75 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 83-LV-JV 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 

200€
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driver airbag, height-adjustable driver's seat, 
electrically adjustable exterior mirrors, bumpers 
in body color, central locking, cruise control, 
electric windows rear, electric windows front, 
electronic brake force distribution, tinted glass, 
headrests front and rear, alloy wheels, front fog 
lamps, passenger airbag, height-adjustable 
passenger seat, fabric upholstery, power steering,
adjustable steering column, side airbag(s) front. 
clutch slips, come to the viewing day for your own
diagnosis.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

199 Brand: Volkswagen 
Model: Golf Variant 
Version: 1.5 TSI Highline 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-11-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 139864 
Chassis number: WVWZZZAUZKP521455 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: XB-195-K 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 

200€
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You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, air conditioning (automatic), alarm class 
1 (immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip
regulation, rear armrest, front armrest, audio 
system with CD player, Autonomous Emergency 
Braking, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, automatically dimming interior mirror, 
Bluetooth, on-board computer, collision detection 
and activation, collision warning system, Brake 
Assist System, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, body-colored exterior mirrors, 
central locking with remote control, connected 
services, adaptive cruise control, roof rails, 
automatic low beam, electric windows rear, 
electric windows front, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, rear 
head airbag(s), front head airbag(s), anti-whiplash
headrests, knee airbag(s), LED rear lights, LED 
daytime running lights, leather steering wheel, 
leather gear lever, lumbar supports (adjustable), 
17" alloy wheels, front fog lights adaptive, 
multimedia preparation, rear parking sensor, front
parking sensor, passenger airbag, rain sensor, 
sports suspension, sports seats, start/stop 
system, adjustable steering wheel, speed-
dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, unicolour/pastel, velour 
upholstery, fatigue recognition, secondary 
collision prevention, fully digital instrument panel,
side airbag(s) front. car has a bad battery and 
probably indicates malfunctions because of this.. 
PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU, the residual BPM is added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €1459. So total bid price + €1459 The total
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1459) applies. You 
will receive this back after a copy of the 
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registration in the country within the EU. You can 
email us this copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

200 Brand: Mercedes-Benz 
Model: E-Class 
Version: 300 BT.HY.Amb.Avant. 
Year of manufacture (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-07-08 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 340142 
Chassis number: WDD2120981A844728 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 150 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 8-KSZ-12 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), aluminum interior trim, Anti-
lock Braking System, Anti-slip Regulation, 
Autonomous Emergency Braking, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, automatically 

200€
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dimming interior mirror, Bluetooth, Brake Assist 
System, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, chrome exterior parts, cruise control, 
automatic low beam, electrically adjustable front 
seat(s), Electronic Stability Program, high beam 
assistant, hill hold function, knee airbag(s), 
artificial leather upholstery, LED daytime running 
lights, leather steering wheel, 17" alloy wheels, 
multimedia preparation, full map navigation 
system, parking assistant, parking sensor front 
and rear, passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
rain sensor, steering wheel shifting option, sports 
suspension, start/stop system, speed-dependent 
power steering, multifunctional steering wheel, 
variable steering ratio, fatigue recognition, heat-
resistant glass, front side airbag(s). PLEASE 
NOTE!: For Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €685. So total bid price + €685 The total 
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (685) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

201 Brand: Audi 
Model: A6 Limousine 
Version: 3.0 Exclusive MT 
Year of construction (yyyy): 2001 
First registration (dd/mm/yyyy): 2001-09-18 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 243397 
Chassis number: WAUZZZ4B52N025671 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 162 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 

200€
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Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 70-HL-LG 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories remote control for centr. door lock, air
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), alarm system, aluminum interior 
trim, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, rear armrest, front armrest, audio 
system with CD changer, driver airbag, driver 
information system, auto-dimming interior mirror, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking, cruise control, electric 
windows front and rear, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, tinted glass, front and 
rear headrests, headlamp cleaning system, 16" 
alloy wheels, metallic varnish or pearlescent 
paint, front fog lamps, front and rear parking 
sensor, passenger airbag, fabric upholstery, 
adjustable steering wheel, power steering, 
multifunctional steering wheel, xenon headlights, 
front side airbag(s).
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202 Brand: Ford 
Model: Focus Wagon 
Version: 1.0 EcoBoost Edition 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-01-31 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 163694 
Chassis number: WF0LXXGCBLDE36208 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 3-TDR-22 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, driver airbag, height-adjustable 
driver's seat, Bluetooth, on-board computer, 
electrically adjustable exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, 
electric windows in the front, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, head 
airbag(s) in the front, leather steering wheel, 16" 
alloy wheels, multimedia preparation, passenger 
airbag, radio CD player, start/stop system, 
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adjustable steering wheel, side airbag(s) in the 
front. Oil light is on, come to the viewing day for 
your own diagnosis. PLEASE NOTE!: for Dutch 
buyers and buyers from outside the EU, the 
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €327. 
So total bid price + €327 The total price when 
bidding is excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount applies (327). You will receive this back 
after copy registration in the country within the 
EU. You can mail this copy to us after registration.

Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

203 Brand: Peugeot 
Model: 207 
Version: 1.4 VTi Cool 'n Blue 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-11-15 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 192508 
Chassis number: VF3WA8FSC34109167 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 70 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 93XZLN 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 

200€
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assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. airco 
020 - Airconditioning 
RE01 - Airconditioning 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock Braking System 
car telephone preparation 
058 - Integrated Bluetooth car kit 
DO01 - Integrated Bluetooth car kit 
driver airbag 
on-board computer 
electrically adjustable and heated exterior mirrors

central locking with remote control 
cruise control 
036 - Cruise control with speed limiter 
RG03 - Cruise control with speed limiter 
electric windows front 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
passenger airbag 
radio CD player 
side airbag(s) front

204 Brand: Volkswagen 
Model: Polo 
Version: 1.6 TDI Comfortline 
Year of construction (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-01-13 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 234459 
Chassis number: XVWZZZAWZLU032619 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 70 

200€
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Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: H-921-DJ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories 
rear seat foldable in parts, rear traffic warning, air
conditioning, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, 
armrest front, Autonomous Emergency Braking, 
tire pressure monitoring system, 
driver airbag, height-adjustable driver seat, 
Bluetooth, 
on-board computer, collision warning system, 
Brake Assist System, exterior 
mirrors electrically adjustable and heated, 
exterior mirrors in body color, central 
locking with remote control, adaptive cruise 
control, automatic low beam, 
electric windows rear, electric windows front, 
Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, head 
airbag(s) rear, head airbag 
(s) front, anti-whiplash headrests, LED daytime 
running lights, leather steering wheel, leather 
gear lever, front fog lamps adaptive, multimedia 
preparation, 
passenger airbag, radio, start/stop system, 
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adjustable steering wheel, power 
steering speed-dependent, multifunctional 
steering wheel, side airbag(s) front. PLEASE 
NOTE!: For Dutch buyers and buyers from outside 
the EU, the residual BPM will be added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €1933. So total bid price + €1933 The total
price when bidding is therefore excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (1933) applies. You 
will receive this back after a copy of the 
registration in the country within the EU. You can 
email this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

205 Brand: Renault 
Model: Scénic 
Version: 1.6-16V Priv.Luxe 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-06-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 192893 
Chassis number: VF1JM0C0H33915564 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 83 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 50-RP-SJ 

Traces of use according to age and mileage. 

200€
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Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, audio system with CD player, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, automatically dimming 
interior mirror, trip computer, electrically folding 
exterior mirrors, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, exterior mirrors in body 
color, bumpers in body color, central locking with 
remote control, cruise control, automatic low 
beam, electronic climate control, electric windows
rear, electric windows front, electronic brake force
distribution, head airbag(s) rear, head airbag(s) 
front, rear head restraints, alloy wheels 16", front 
fog lamps, passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering, heat-insulating glass, side 
airbag(s) front.

206 Brand: Hyundai 
Model: H 300 
Version: 2.5 CRDi Dynamic DC Airco Leder 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2009-06-24 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 327680 
Chassis number: KMFWBH7JP9U151985 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: not applicable 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

267 / 349



the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report.

Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 2VDH08 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories. 2 seats front right 
tailgate with window 
air conditioning 
alarm class 1 (immobilizer) 
Anti-lock braking system 
driver airbag 
on-board computer 
electrically adjustable exterior mirrors 
central locking 
electric windows front 
Electronic Stability Program 
leather steering wheel 
passenger airbag 
side sliding door left 
side sliding door right

207 Make: Renault 
Model: Kangoo 
Version: Z.E. Maxi 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-08-28 
Fuel: Electric 
Odometer reading (km's): 76819 
Chassis number: VF1FW0ZHC49421529 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 

200€
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Vehicle type: MPV 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: VF-706-L 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
rear doors with windows, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, driver's 
airbag, on-board computer, central locking with 
remote control, electric windows at the front, 
lease construction battery pack, charging option, 
parking heater, adjustable steering wheel, power 
steering, full bulkhead, right-hand sliding door. 
Battery rental from € 61.16 per month. 
Please note. Only possible for the countries 
mentioned in the last photo. Redemption sum is 
possible and on request. Viewing day: Monday to 
Saturday from 11am to 4pm. (Veerweg 12, 
Spijkenisse)

208 Brand: Volkswagen 
Model: transporter 
Version: 9 persons 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-04-05 
Fuel: Diesel 

200€
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Odometer reading (km's): 293740 
Chassis number: ...7076 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Type of car: Monovolume 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own judgement.

You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

209 Brand: Volvo 
Model: S80 
Version: 2.4 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-02-23 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 537314 
Chassis number: YV1TS654251406888 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 103 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 

200€
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additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 04-RD-LZ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, driver airbag, on-board computer, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, exterior mirrors in body color, central 
locking with remote control, cruise control, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, leather 
steering wheel, passenger airbag, power steering,
front side airbag(s). taxi license plate.
Viewing day: Monday to Saturday from 11am to 
4pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

210 Brand: Volkswagen 
Model: Eos 
Version: 2.0-16v FSI 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-06-12 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 220179 
Chassis number: WVWZZZ1FZ6V005349 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 

200€
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Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 51SXTK 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories. alarm class 1 (immobilizer) 
alarm system 
anti-lock braking system 
anti-slip regulation 
on-board computer 
cruise control 
electronic climate control 
electric folding roof 
electric windows front and rear 
electronic differential lock 
electronic stability program 
glass sliding/tilting roof 
head airbag(s) front 
headrests rear 
headrests anti-whiplash 
leather steering wheel and gear lever 
alloy wheels 17" 
fog lamps front 
sports seats 
side airbag(s) front
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211 Brand: Volkswagen 
Model: Polo 
Version: 1.2 Easyline 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-06-25 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 197675 
Chassis number: WVWZZZ6RZCY153504 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 44 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: L-923-HK 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. Accessories: 
folding rear seat, alarm class 1 (immobilizer), 
Anti-lock Braking System, Anti-Slip Regulation, 
driver airbag, bumpers in body color, central 
locking, electric windows in front, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, tinted heat-insulating glass, 
passenger airbag, speed-dependent power 

200€
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steering, side airbag(s) in front.

213 Brand: Volkswagen 
Model: Transporter 
Version: 1.9 TDI 300 MHD 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2004-05-06 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 442957 
Chassis number: WV1ZZZ7HZ4H036260 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 47-BL-KD 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories tailgate with window, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, driver airbag, Electronic differential 
lock, adjustable steering wheel, power steering, 
heat-resistant glass, right sliding door.

200€
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214 Brand: Hyundai 
Model: i10 
Version: 1.0i Comfort 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-10-03 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 45476 
Chassis number: NLHA851AAJZ453701 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 49 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: TG-650-K 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories: 
rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
tire pressure monitoring system, driver airbag, 
height-adjustable driver seat, on-board computer, 
Brake Assist System, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, exterior mirrors in body 
color, central locking with remote control, cruise 
control, electric windows front and rear, head 
airbag(s) rear, head airbag(s) front, LED daytime 
running lights, front fog lights, multimedia 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

275 / 349



preparation, passenger airbag, radio, voice 
control, start/stop system, adjustable steering 
wheel, power steering, multifunctional steering 
wheel, side airbag(s) front. PLEASE NOTE!: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM is added. Collect Cars will send you 
an invoice for this. The residual BPM is €510. So 
total bid price + €510 The total price when 
bidding is therefore excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (510) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email us this
copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

215 Brand: Mini 
Model: Mini 
Version: 1.6 Cooper Chili 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2013-08-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 184288 
Chassis number: WMWRC31020TH51176 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 9-KZT-36 

Traces of use according to age and mileage. 

200€
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Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat, folding in parts, alarm class
1 (immobilizer), Anti-lock braking system, audio 
system with CD player, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, height-adjustable driver's 
seat, trip computer, electrically adjustable 
exterior mirrors, cruise control, roof spoiler, 
electric windows in the front, leather steering 
wheel, leather/fabric upholstery, 16" alloy wheels,
front fog lamps, passenger airbag, height-
adjustable passenger seat, sports suspension, 
sports seats, power steering, multifunctional 
steering wheel, front side airbag(s).

216 Brand: Land Rover 
Model: Range Rover Evoque 
Version: 2.0 TD4 HSE Dynamic 
Year of construction (yyyy): 2016 
First registration (dd/mm/yyyy): 2018-11-03 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 135691 
Chassis number: SALVA2BN7GH136380 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Brown 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 

200€
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Condition: Used 
Number: 1 

License plate: TX-719-B 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear 
spoiler, reversing camera, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), 
aluminum interior finish, Anti-lock Braking 
System, Anti-Slip Regulation, rear armrest, front 
armrest, audio system, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, bi-xenon 
headlights, Bluetooth, Brake Assist System, 
electrically adjustable exterior mirror - heated + 
foldable, electrically adjustable exterior mirrors. 
with memory, central locking with remote control,
cruise control, roof spoiler, automatic low beam 
and rain sensor, DVD player, electrically 
adjustable seat(s) with memory, Electronic 
Stability Program, electronic brake force 
distribution, hill hold function, rear head airbag(s),
front head airbag(s), knee airbag(s), headlight 
cleaning, LED rear lights, LED daytime running 
lights, LED fog lamps, leather upholstery, leather 
steering wheel, lumbar support (adjustable), 19" 
alloy wheels, multimedia preparation, full map 
navigation system + hard disk, rear parking 
sensor, front parking sensor, passenger airbag, 
lane sensor, start/stop system. PLEASE NOTE!: for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU, the
residual BPM is added. Collect Cars will send you 
an invoice for this. The residual BPM is €1171. So 
total bid price + €1171 The total price when 
bidding is excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU a deposit applies of the BPM
amount (1171). You will get this back after copy 
of registration in the country within the EU. You 
can mail this copy to us after registration. 
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Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

217 Make: Opel 
Model: Meriva 
Version: 1.6 Cosmo 
Year of construction (yyyy): 2003 
First registration (dd/mm/yyyy): 2003-06-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 264383 
Chassis number: W0L0XCE7534333536 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 64 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 03-LZ-NP 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, front armrest, luggage cover, 
height-adjustable driver's seat, body-colored 
bumpers, central locking with remote control, 
cruise control, electric windows front, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), anti-whiplash 
headrests, 15" alloy wheels, front fog lamps, 

200€
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adjustable steering column, front side airbag(s). 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

218 Brand: Ford 
Model: Galaxy 
Version: 2.0-TDCI 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): . 
Fuel: Diesel 
Read odometer reading (km's): not readable 
Chassis number: WF0MXXGBWMCA65989 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: LSI2-EUY 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
car has British license plate.

200€
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219 Brand: Peugeot 
Model: 3008 
Version: 1.6 THP ST 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-02-07 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 203748 
Chassis number: VF30U5FV8AS323431 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 05-PJS-1 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock Braking System, 
Anti-Slip Regulation, driver airbag, on-board 
computer, electrically adjustable and heated door 
mirrors, cruise control, automatic dipped beam, 
electric windows rear, electric windows front, 
Electronic Stability Program, head airbag(s) rear, 
head airbag(s) front, leather steering wheel, 
lumbar support (adjustable), alloy wheels 17", 
front fog lamps, passenger airbag, radio-CD/MP3 

200€
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player, rain sensor, power steering, side airbag(s) 
front.

220 Brand: Audi 
Model: A6 Avant 
Version: 3.0 TDI BiT q. Comp. 
Year of manufacture (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2024-07-13 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 208995 
Chassis number: WAUZZZ4G3JN077181 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 240 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: GFN-32-F 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, separate rear air conditioning, alarm 
class 3, aluminum interior trim, Anti-lock Braking 
System, Anti-slip Regulation, rear armrest, front 
armrest, audio system, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, automatically dimming 

200€
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interior mirror, bi-xenon headlights, Bluetooth, on-
board computer, collision detection and 
activation, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, roof rails, roof spoiler, 
automatic low beam, electronic climate control, 
electrically operated tailgate, electric windows 
front and rear, Electronic Differential Lock, 
Electronic Stability Program, hill hold function, 
rear head airbag(s), front head airbag(s), 
headlight cleaning system, leather steering wheel 
and gear lever, lumbar support (adjustable), 20" 
alloy wheels, luxury leather upholstery, metallic 
color, multimedia preparation, navigation system 
full map + hard disk, front and rear parking 
sensor, passenger airbag, rain sensor, S Line 
exterior, steering wheel shifting option, 
smartphone integration, sports suspension, sports
seats, sports steering wheel, start/stop system, 
adjustable steering wheel, speed-dependent 
power steering, multifunctional steering wheel, 
secondary collision prevention, height-adjustable 
front seats, heat-resistant glass, WiFi, front side 
airbag(s).

221 Brand: SEAT 
Model: Altea XL 
Version: 1.2 TSI Eco.Bns COPA 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-09-26 
Fuel: Hybrid - Electric/Petrol 
Odometer reading (km's): 293325 
Chassis number: VSSZZZ5PZBR038223 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 

200€
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you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: 72-SGS-9 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. Accessories air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, audio navigation full map, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, 
driver's seat adjustable in height, automatically 
dimming interior mirror, Bluetooth, on-board 
computer, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, outside temperature gauge, central 
locking with remote control, cruise control, 
electric windows rear, electric windows front, 
Electronic Differential Lock, Electronic Stability 
Program, extra tinted glass rear, hill hold function,
head airbag(s) front, leather steering wheel, 
leather gear lever, 16" alloy wheels, adaptive 
front fog lamps, multimedia preparation, rear 
parking sensor, passenger airbag, passenger seat 
adjustable in height, radio-CD/MP3 player, rain 
sensor, multifunctional steering wheel, side 
airbag(s) front.

222 Brand: Volkswagen 
Model: Caddy 
Version: 2.0 SDI 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-04-08 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 227018 

200€
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Chassis number: WV1ZZZ2KZ6X092193 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 51 
Exterior colour: not applicable 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 71-BX-PP 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear doors with windows, alarm class 
1 (immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip
regulation, driver airbag, tinted heat-resistant 
glass, adjustable steering wheel, power steering, 
low bulkhead, right sliding door.

223 Brand: Fiat 
Model: Doblò 
Version: 1.9 MJ Basis 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-05-04 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 315167 
Chassis number: ZFA22300005404389 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 

200€
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Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: not used 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 95-BX-TD 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories: 
alarm class 1 (immobilizer), driver airbag, central 
locking, power steering, complete bulkhead. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

224 Brand: Mercedes-Benz 
Model: C-Class Estate 
Version: 220 CDI Avantgarde 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-03-31 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 305000 
Chassis number: WDD2042081F141506 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 

200€
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Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 59-ZL-SL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat, folding, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), 
aluminum interior trim, Anti-lock Braking System, 
Anti-Slip Regulation, rear armrest, front armrest, 
luggage separation net, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, on-board computer, Brake 
Assist System, heated door mirrors, central 
locking with remote control, chrome exterior 
parts, cruise control, roof rails, electrically 
adjustable front seat(s), electric windows front 
and rear, Electronic Stability Program, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), rear head 
restraints, anti-whiplash head restraints, knee 
airbag(s), leather steering wheel, lumbar support 
(adjustable), 17" alloy wheels, front fog lamps, 
passenger airbag, adjustable steering wheel, 
multifunctional steering wheel, front side 
airbag(s).

225 Brand: BMW 
Model: i3 
Version: Basic 94Ah 33kWh 
Year of construction (yyyy): 2018 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-06-11 

200€
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Fuel: Electric 
Odometer reading (km's): 120074 
Chassis number: WBY7Z210X0VZ31864 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 33 
Exterior color: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and the mileage or hours.) For a detailed 
overview, you can always consult the photo 
report. Condition: Used 
Number: 1 

License plate: ZK-673-H 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, rear traffic 
warning, rear spoiler, different roof color, air 
conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock
braking system, Anti-slip regulation, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, automatically 
dimming interior mirror, Bluetooth, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable exterior mirrors, central locking with 
remote control, connected services, electric 
windows at the front, Electronic Stability Program,
rear head airbag(s), front head airbag(s), keyless 
start, LED rear lights, LED daytime running lights, 
LED headlights, leather steering wheel, 19" alloy 
wheels, multimedia preparation, charging option, 
rear parking sensor, passenger airbag, radio, 
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adjustable steering wheel, power steering, height-
adjustable front seats, front side airbag(s).

226 Brand: Suzuki 
Model: Alto 
Version: 1.0 Base 
Year of construction (yyyy): 2009 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-06-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 149292 
Chassis number: MA3GFC31S00115413 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 50 
Exterior colour: Red 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: JK-594-B 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories folding rear seat, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, driver 
airbag, Brake Assist System, bumpers in body 
color, electronic brake force distribution, 
passenger airbag, adjustable steering wheel, 
power steering.

200€
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227 Brand: Peugeot 
Model: 206 SW 
Version: 1.6-16V XS-line 
Year of construction (yyyy): 2004 
First registration (dd/mm/yyyy): 2004-05-21 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 202765 
Chassis number: VF32KNFUF44066592 
Number of keys: 1 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 80 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 
wear and tear. (General wear and tear includes all
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 15-PF-DG 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories rear seat foldable in parts, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver airbag, central locking with remote control, 
electric windows rear, electric windows front, 
tinted glass, headrests rear, headrests front, fog 
lights front, passenger airbag, sports seats, 
adjustable steering wheel, power steering, side 
airbag(s) front.

200€
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228 Brand: Ford 
Model: Mondeo 
Version: 1.0 EcoBoost Trend 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-07-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 170762 
Chassis number: WF0EXXWPCEFY57923 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 92 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

License plate: GR-205-K 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories rear seat foldable in parts, air 
conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, front armrest, tire pressure monitoring
system, driver airbag, Brake Assist System, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
cruise control, electric windows front and rear, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, hill hold function, rear head 
airbag(s), front head airbag(s), knee airbag(s), 

200€
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LED rear lights, leather sports steering wheel, 
lumbar support (adjustable), front fog lights, 
multimedia preparation, passenger airbag, radio-
CD/MP3 player, front side airbag(s). Clutch pedal 
is on the bottom, after a few pumps of the clutch 
pedal can be used normally. Come to viewing day 
for your own judgment. PLEASE NOTE: for Dutch 
buyers and buyers from outside the EU, the 
residual BPM will be added. Collect Cars will send 
you an invoice for this. The residual BPM is €678. 
So total bid price + € 678 The total price when 
bidding is excl. BPM! (This is only relevant for 
Dutch buyers and buyers from outside the EU) For
bidders within the EU, a deposit of the BPM 
amount (678) applies. You will receive this back 
after a copy of the registration in the country 
within the EU. You can email us this copy after 
registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

229 Make: Renault 
Model: Grand Espace 
Version: 3.5 V6 Dynamique 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-03-02 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 325226 
Chassis number: VF1JK00DB37277674 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 177 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 

200€
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Number: 1 

License plate: 13-TX-LD 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for functioning and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 

Accessories air conditioning (automatic), alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, driver airbag, on-board 
computer, electrically adjustable exterior mirrors, 
exterior mirrors in body color, heated exterior 
mirrors, bumpers in body color, captain chairs, 
central locking with remote control, cruise control,
electric windows front and rear, Electronic 
Stability Program, head airbag(s) front, leather 
steering wheel, leather/fabric upholstery, alloy 
wheels 17", front fog lamps, passenger airbag, 
sports seats, adjustable steering wheel, power 
steering, height-adjustable front seats, heat-
resistant windscreen, side airbag(s) front. car 
contains various defects, come to the viewing day
for your own diagnosis.. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

230 Brand: Kia 
Model: Picanto 
Version: 1.0 CVVT EconomyLine 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-07-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 126367 
Chassis number: KNABE311AGT063765 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 48 
Exterior colour: White 

200€
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Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: GL-996-R 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
You must check all information in the description 
for operation and presence during the viewing 
day. No possibility of complaints. 
Accessories alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
Braking System, driver airbag, Brake Assist 
System, central locking, electronic brake force 
distribution, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering, front side airbag(s). 
PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU, the residual BPM is added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €291. So total bid price + € 291 The total 
price when bidding is excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (291) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email us this
copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

231 Brand: Audi 
Model: A8 
Version: 3.7 quattro Pro Line 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-04-05 

200€
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Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 254628 
Chassis number: WAUZZZ4E26N000565 
Number of keys: 1 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 205 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general wear 
and tear. (General wear and tear includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 76-RX-JJ 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own 
assessment. 

The offered car is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 
By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. 
Attention timing chain rattles! 
Because the lot is not in Spijkenisse you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
For the viewing you will receive the address from 
us. 
All information in the description must be checked
by yourself during the viewing day for functioning 
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and presence. No possibility of complaints. 
Accessories.

232 Brand: Porsche 
Model: Macan 
Version: 3.6 Turbo 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-05-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 179000 
Chassis number: WP1ZZZ95ZFLB47230 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Break / station wagon 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 294 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Quantity: 1 

Pack Connect IV2 - Connect Plus 
Parking package 7X8 - ParkAssistant front and 
rear including camera 
Factory options 
inside/outside mirror aut. dimming 
PA1 - Self-dimming exterior and interior mirror 
PA2 - Self-dimming exterior and interior mirror 

roof rails 
3S1 - Roof rails including roof moldings in 
aluminum look 
3S5 - Roof rails including roof moldings in black 

blind spot detection 
7Y7 - Lane change assistance 

200€
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electric glass panoramic roof 
3FU - Panoramic roof system 

extra tinted glass rear 
VW1 - Privacy glazing 

alloy wheels multi-spoke 21" 
C7T - 21 inch 911 Turbo Design wheel 

air suspension 
1BK - Air suspension with level control and height 
adjustment including Porsche Active Suspension 
Management (PASM) 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own judgment. 
Because the lot is not in Spijkenisse you must 
send an e-mail send to info@collectcars.nl 
For the viewing you will receive the address from 
us. 
All information in the description must be checked
by yourself during the viewing day for functioning 
and presence. 
No possibility of complaints. 
Accessories. CARBON IN-EXTERIOR! 
Electric towbar 
adaptive damping system 
1BH - Porsche Active Suspension Management 
(PASM) 
descent assistant 
separate rear air conditioning 
alarm class 1 (immobilizer) 
alarm system 
aluminum/carbon exterior parts 
QJ2 - Aluminum side window moldings 
Carbon interior finish 
5TE - Brushed aluminum interior package 
Anti-lock braking system 
Anti-slip regulation 
rear armrest 
front armrest 
premium audio system 
9VL - BOSE® Surround-Sound-System 
tire pressure monitoring system 
driver airbag 
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bi-xenon headlights 
Bluetooth telephone preparation 
on-board computer 
electrically adjustable exterior mirror - heated + 
foldable 
electrically adjustable exterior mirrors with 
memory 
central locking with remote control 
cruise control 
roof spoiler 
automatic low beam 
electronic climate control 
electrically operated tailgate 
electrically adjustable seat(s) with memory 
electric windows front and rear 
Electronic Stability Program 
high beam assistant 
hill hold function 
head airbag(s) rear 
head airbag(s) front 
adaptive headlights 
headlight cleaning 
8X1 - Headlight cleaning system 
LED daytime running lights 
LED fog lights 
leather upholstery 
GLA - leather interior in standard color, smooth 
leather 
leather steering wheel 
multimedia preparation 
full map navigation system 
7UG - Porsche Communication Management 
(PCM) incl. navigation module 
passenger airbag 
rain sensor 
lane sensor 
heated windscreen washer/wiper blades 
steering wheel switch option 
sports seats 
PE6 - adaptive sports seats with Comfort Memory 
Package (18-way adjustable) 
sports steering wheel 
voice control 
start/stop system 
multifunction steering wheel 
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collision prevention 
heat-resistant glass 
side airbag(s) front

233 Brand: Fiat 
Model: 500 C 
Version: 1.4 T-Jet Abarth Com 
Year of construction (yyyy): 2017 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-04-03 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 127233 
Chassis number: ZFA3120000J706435 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 132 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: ZP-303-K 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

200€
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By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, tire pressure monitoring system, driver
airbag, height-adjustable driver's seat, bi-xenon 
headlights, Bluetooth, electrically adjustable 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, chrome exterior parts, DAB, electrically 
operated hood, electric windows in the front, 
Electronic Stability Program, extra tinted glass in 
the rear, head airbag(s) in the rear, head 
airbag(s) in the front, knee airbag(s), headlight 
cleaning, LED daytime running lights, leather 
steering wheel, alloy wheels 17", front fog lamps, 
multimedia preparation, rear parking sensor, 
passenger airbag, radio, shifting option on the 
steering wheel, sports seats, adjustable steering 
wheel, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, side airbag(s) in 
the front 
. PLEASE NOTE: for Dutch buyers and buyers from
outside the EU, the residual BPM is added. Collect 
Cars will send you an invoice for this. The residual
BPM is €308. So total bid price + € 308 The total 
price when bidding is excl. BPM! (This is only 
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (308) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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234 Brand: Mercedes-Benz 
Model: B-Class 
Version: 200 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-08-22 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 146281 
Chassis number: WDD2452331J055714 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 100 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 04-TG-FK 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 

200€
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information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, tire pressure monitoring system, 
driver airbag, on-board computer, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, electric windows at 
the front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, head airbag(s) at the 
front, anti-whiplash headrests, passenger airbag, 
adjustable steering wheel 
. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

235 Brand: Opel 
Model: Movano 
Version: 2.3 Turbo L2H2 
Year of construction (yyyy): 2021 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-05-31 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 202828 
Chassis number: W0VMR3608MB250456 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: VKN-32-X 

200€
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

236 Brand: Opel 
Model: Movano 
Version: 2.3 Turbo L2H2 
Year of construction (yyyy): 2020 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-10-30 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 220085 
Chassis number: W0VMR3607LB202753 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 110 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except for general 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

303 / 349



usage damage. (General usage damage includes 
all damage that may be expected given the age 
and the mileage or hours.) For a detailed 
overview, you can always consult the photo 
report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: VHK-38-D 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

2 seats front right, air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, armrest front, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, Bluetooth, on-board 
computer, Brake Assist System, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, cruise control, 
automatic low beam, electric windows front, 
Electronic Stability Program, LED daytime running
lights, rear parking sensor, radio, rain sensor, 
adjustable steering wheel, full bulkhead, right 
sliding door 
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. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

237 Brand: Peugeot 
Model: 3008 
Version: 1.6 Turbo GT 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-01-06 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 142093 
Chassis number: VF30U5FV8BS220057 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 99-SVV-4 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

200€
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By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, audio navigation system, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, automatically 
dimming interior mirror, Bluetooth, on-board 
computer, electrically folding exterior mirrors, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, cruise control, automatic low beams, 
electric windows rear, electric windows front, 
Electronic Stability Program, extra tinted glass 
rear, head-up display, head airbag(s) rear, head 
airbag(s) front, leather steering wheel, leather 
gear lever, lumbar support (adjustable), alloy 
wheels 17", front fog lamps, panoramic roof, rear 
parking sensor, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, rain sensor, power steering, side airbag(s) 
front 

. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU, the residual BPM is added. 
Collect Cars will send you an invoice for this. The 
residual BPM is €733. So total bid price + € 733 
The total price when bidding is excl. BPM! (This is 
only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount applies (733). You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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238 Make: Renault 
Model: Clio Estate 
Version: 1.2 TCE Expression 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-04-18 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 223727 
Chassis number: VF1KR1P0H39677203 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 53-ZP-FZ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 

200€
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information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, driver airbag, on-board 
computer, central locking with remote control, 
roof rails, electric windows in the front, electronic 
brake force distribution, passenger airbag, radio 
CD player, adjustable steering wheel, speed-
dependent power steering, side airbag(s) in the 
front 

. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

239 Brand: BMW 
Model: X4 
Version: xDrive30d High Exec. 
Year of manufacture (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2024-05-07 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 282500 
Chassis number: WBAXX310800K81598 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 155 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: Z-574-NB 

200€
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Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 
You must check all information in the description 
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Accessories descent assistant, air conditioning 
(automatic), alarm class 3, alarm system, Anti-
lock braking system, rear armrest, front armrest, 
audio system with CD player, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, bi-xenon 
headlights, Bluetooth, collision detection and 
activation, electrically adjustable and heated 
exterior mirrors, central locking with remote 
control, cruise control, automatic low beam, 
electrically operated tailgate, Electronic Stability 
Program, hill hold function, rear head airbag(s), 
front head airbag(s), headlight cleaning, leather 
upholstery, leather steering wheel, 17" alloy 
wheels, front fog lamps, audible bearings must be
checked, multimedia preparation, navigation 
system full map + hard disk, front and rear 
parking sensor, passenger airbag, rain sensor, 
voice control, start/stop system, speed-dependent
power steering, multifunctional steering wheel, 
variable steering ratio, heated front seats, front 
side airbag(s) 
.

240 Brand: Mercedes-Benz 
Model: C-Class 
Version: 400 4MATIC Prestige 
Year of construction (yyyy): 2017 
First registration (dd/mm/yyyy): 2022-10-07 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 127256 
Chassis number: WDD2050661F570101 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 

200€
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Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 245 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: R-298-LX 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning 
(automatic), alarm class 3, aluminum exterior 
parts, Anti-lock Braking System, Anti-slip 
Regulation, front armrest, audio system with CD 
player, Autonomous Emergency Braking, tire 
pressure monitoring system, driver airbag, 
automatically dimming interior mirror, Bluetooth, 
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automatically dimming exterior mirror(s), 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, central 
locking with remote control, connected services, 
cruise control, automatic low beam, electrically 
adjustable front seat(s), electric rear windows, 
electric front windows, Electronic Stability 
Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), knee airbag(s), LED rear lights, LED 
daytime running lights, LED headlights, leather 
upholstery, leather steering wheel, 17" alloy 
wheels, multimedia preparation, full map 
navigation system, parking assistant, front and 
rear parking sensors, passenger airbag, rain 
sensor, steering wheel shifting option, voice 
control, start/stop system, speed-dependent 
power steering, multifunctional steering wheel, 
fatigue recognition, heated front seats, heat-
resistant glass, side airbag(s) for 
. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU, the residual BPM will be 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €2412. So total bid price 
+ €2412 The total price when bidding is therefore 
excl. BPM! (This is only relevant for Dutch buyers 
and buyers from outside the EU) For bidders 
within the EU, a deposit of the BPM amount 
(2412) applies. You will receive this back after a 
copy of registration in the country within the EU. 
You can email this copy to us after registration. 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

241 Brand: Peugeot 
Model: 3008 
Version: 1.6 VTi ST 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2011-05-30 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 142381 
Chassis number: VF30U5FS0AS226007 
Number of keys: 1 

200€
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Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 88 
Exterior colour: Brown 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 32-RHB-8 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. You 
must check all information in the description for 
operation and presence during the viewing day. 
No possibility of complaints. Accessories: 
air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, driver airbag, on-board computer, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, cruise control, automatic low beam, 
electric windows rear, electric windows front, 
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Electronic Stability Program, head airbag(s) rear, 
head airbag(s) front, leather steering wheel, 
lumbar support (adjustable), alloy wheels 17", 
front fog lamps, passenger airbag, radio-CD/MP3 
player, rain sensor, power steering, side airbag(s) 
Builds up pressure in cooling reservoir. 

. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU, the residual BPM is added. 
Collect Cars will send you an invoice for this. The 
residual BPM is €520. So total bid price + €520 
The total price when bidding is therefore excl. 
BPM! (This is only relevant for Dutch buyers and 
buyers from outside the EU) For bidders within the
EU, the following applies: a deposit of the BPM 
amount (520). You will get this back after copy of 
registration in the country within the EU. You can 
mail this copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)

242 Brand: BMW 
Model: 3-series 
Version: 316i Business Line 
Year of construction (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-11-05 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 225425 
Chassis number: WBAPF31080A763257 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 

200€
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Number: 1 

License plate: 07-NPH-9 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. You 
must check all information in the description for 
operation and presence during the viewing day. 
No possibility of complaints. Accessories: 
Alarm class 3, Anti-lock braking system, audio 
navigation full map, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, bi-xenon headlights, 
Bluetooth, on-board computer, electrically 
adjustable exterior mirrors, heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
cruise control, electronic climate control, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), anti-whiplash headrests, headlight 
cleaning, leather steering wheel, 16" alloy wheels,
front fog lamps, rear parking sensor, passenger 
airbag, heated windscreen washers/wiper blades, 
multifunctional steering wheel, front side 
airbag(s) 
Engine management light is on 
Does not run properly on all cylinders 
Sometimes message low oil pressure, probably 
due to not running on all cylinders.. PLEASE 
NOTE!: for Dutch buyers and buyers from outside 
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the EU, the Rest-BPM is added. Collect Cars will 
send you an invoice for this. The Rest-BPM 
amounts to €540. So total bid price + €540 The 
total price when bidding is excl. BPM! (This is only
relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (540) applies. You will 
receive this back after a copy of registration in 
the country within the EU. You can email us this 
copy after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

243 Brand: Peugeot 
Model: 308 CC 
Version: 2.0 HDi 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-04-25 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 190007 
Chassis number: VF34BRHF8BS047144 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Convertible 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 103 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: ZD-338-H 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
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in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
Accessories: 
Audio system Autom. Airconditioning/ECC Central 
locking remote Cruise control 
Electric windows front + rear Electric convertible 
roof Metallic paint Power steering 
Visible leakage 
Engine noise Probably valves / valve tappet 
. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

244 Brand: Mercedes-Benz 
Model: CLA-Class 
Version: 180 Edition 1 
Year of construction (yyyy): 2013 
First registration (dd/mm/yyyy): 2020-08-20 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 273858 
Chassis number: WDD1173421N013844 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 

200€
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additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: J-387-JZ 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. You 
must check all information in the description for 
operation and presence during the viewing day. 
No possibility of complaints. Accessories: rear 
traffic warning, air conditioning, alarm class 1 
(immobilizer), aluminum interior finish, AMG 
styling, Anti-lock Braking System, Anti-Slip 
Regulation, Autonomous Emergency Braking, 
driver airbag, bi-xenon headlights, Bluetooth, 
Brake Assist System, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, automatic low beam, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, extra tinted glass rear, head airbag(s) 
rear, head airbag(s) front, knee airbag(s), 
headlight cleaning, LED daytime running lights, 
leather interior parts, leather sports seats, leather
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steering wheel, leather gear lever, lumbar support
(adjustable), 18" alloy wheels, passenger airbag, 
radio-CD/MP3 player, sports suspension, start/stop
system, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, fatigue recognition

. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (suspension travel 12, Spijkenisse)

245 Brand: Renault 
Model: Espace 
Version: 1.6 dCi Dynam. 7p. 
Year of manufacture (yyyy): 2016 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-06-17 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 267094 
Chassis number: VF1RFC00456888391 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 118 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: L-275-LS 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 

200€
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and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. You 
must check all information in the description for 
operation and presence during the viewing day. 
No possibility of complaints. Accessories: 
Rear seats sliding, air conditioning (automatic), 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, front armrest, 
Autonomous Emergency Braking, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, automatically 
dimming interior mirror, Bluetooth, electrically 
folding exterior mirrors, electrically adjustable and
heated exterior mirrors, chrome exterior parts, 
cruise control, DAB, automatic low beam and rain 
sensor, blind spot detection, electric windows 
front and rear, Electronic Stability Program, 
electronic brake force distribution, extra tinted 
glass rear, hill hold function, rear head airbag(s), 
front head airbag(s), anti-whiplash headrests, 
keyless entry, leatherette/fabric upholstery, LED 
rear lights, LED daytime running lights, LED 
headlights, leather steering wheel, lumbar 
support (adjustable), 18" alloy wheels, multimedia
preparation, full map navigation system, 
panoramic windscreen, front and rear parking 
sensor, passenger airbag, voice control, start/stop
system, multifunctional steering wheel, adjustable
front seats, heat-resistant windscreen, front side 
airbag(s). 
Engine support bad, Play / noise front suspension, 
Display message / fault light(s) on. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (12 spring travel, Spijkenisse)
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246 Brand: Peugeot 
Model: 308 SW 
Version: 1.2 PureT.Blue Lion 
Year of construction (yyyy): 2017 
First registration (dd/mm/yyyy): 2017-09-29 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 177516 
Chassis number: VF3LRHNZBHS035837 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 81 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: PS-400-D 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. You 

200€
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must check all information in the description for 
operation and presence during the viewing day. 
No possibility of complaints. Accessories: 
Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, front armrest, audio 
system with CD player, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, electrically folding 
exterior mirrors, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, connected services, cruise 
control, DAB, automatic low beam, electronic 
climate control, electric windows front and rear, 
Electronic Stability Program, electronic brake 
force distribution, extra tinted glass rear, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
LED daytime running lights, leather steering 
wheel, lumbar support (adjustable), 16" alloy 
wheels, front fog lamps, full map navigation 
system, panoramic roof, rear parking sensor, front
parking sensor, passenger airbag, rain sensor, 
multifunctional steering wheel, height-adjustable 
front seats, front side airbag(s). 
Smokes blue. PLEASE NOTE: for Dutch buyers and
buyers from outside the EU, the Rest-BPM will be 
added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The remaining BPM is €510. So total bid price
+ €510 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (510) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

247 Brand: Mini 
Model: Mini Countryman 
Version: 1.6 Cooper Chili 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2021-07-23 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 220932 

200€
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Chassis number: WMWZB31050WK57389 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Break / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: L-354-LS 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
Air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, rear armrest, tire pressure 
monitoring system, driver airbag, on-board 
computer, electrically adjustable exterior mirrors, 
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outside temperature meter, central locking with 
remote control, electric windows rear, electric 
windows front, Electronic Stability Program, 
electronic brake force distribution, head airbag(s) 
front, alloy wheels 16", fog lights front, passenger 
airbag, radio CD player, side airbag(s) front 
Accessories: 
Oil leak, sliding / tilting roof not working 
. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (veerweg 12, Spijkenisse)

248 Brand: Opel 
Model: Insignia Sports Tourer 
Version: 1.4 T EcoF. Bns+ 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-07-11 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 241402 
Chassis number: W0LGM8EP2E1142468 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 103 
Exterior colour: Brown 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 4-XFP-81 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 

200€
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guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Audible gearbox 

Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, rear armrest, front 
armrest, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, Bluetooth, Brake Assist System, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
cruise control, roof rails, automatic low beam, 
electronic climate control, electric windows front 
and rear, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, hill hold function, LED 
daytime running lights, leather steering wheel, 
lumbar support (adjustable), 16" alloy wheels, 
front fog lamps, full map navigation system, front 
and rear parking sensor, passenger airbag, radio-
CD/MP3 player, rain sensor, start/stop system, 
front side airbag(s) 
Audible gearbox. PLEASE NOTE: for Dutch buyers 
and buyers from outside the EU, the residual BPM 
is added. Collect Cars will send you an invoice for 
this. The residual BPM is €762. So total bid price +
€762 The total price when bidding is excl. BPM! 
(This is only relevant for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (762) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 
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Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

249 Brand: Renault 
Model: Captur 
Version: 0.9 TCe Expression 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-06-26 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 151524 
Chassis number: VF12R5A1H50574290 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 66 
Exterior colour: Brown 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: GG-112-F 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

200€
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By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, Anti-slip regulation, driver's 
airbag, height-adjustable driver's seat, Bluetooth, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, cruise control, electric windows front and 
rear, Electronic Stability Program, electronic brake
force distribution, hill hold function, keyless entry,
LED daytime running lights, leather steering 
wheel, 16" alloy wheels, front fog lamps, 
multimedia preparation, passenger airbag, radio-
CD/MP3 player, start/stop system, adjustable 
steering wheel, speed-dependent power steering, 
multifunctional steering wheel, side airbag(s) 
front 

. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

250 Brand: Dacia 
Model: Logan 
Version: 1.6-16V Prestige 
Year of construction (yyyy): 2007 
First registration (dd/mm/yyyy): 2007-05-25 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 168943 
Chassis number: UU1LSDAMH37784470 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 

200€
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additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 09-XG-XL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

Alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, driver's airbag, height-adjustable driver's 
seat, on-board computer, electrically adjustable 
and heated exterior mirrors, exterior mirrors in 
body color, exterior mirrors adjustable from the 
inside, bumpers in body color, central locking with
remote control, electric windows in the rear, 
electric windows in the front, electronic brake 
force distribution, tinted glass, leather steering 
wheel and gear lever, front fog lights, passenger 
airbag, radio CD player, power steering 
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. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

251 Brand: Ford 
Model: Mondeo Wagon 
Version: 1.8-16V Champion 
Year of construction (yyyy): 2006 
First registration (dd/mm/yyyy): 2006-10-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 259820 
Chassis number: WF0WXXGBBW6P75227 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 92 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: 78-TK-LL 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

200€
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By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 

air conditioning, alarm class 1 (immobilizer), Anti-
lock braking system, driver's airbag, on-board 
computer, central locking with remote control, 
cruise control, roof rails, Easy Sound System 
6000, electrically adjustable driver's seat, electric 
windows in the front, electronic brake force 
distribution, head airbag(s) in the rear, head 
airbag(s) in the front, anti-whiplash headrests, 
front fog lights, passenger airbag, adjustable 
steering wheel, heated windscreen, side airbag(s) 
in the front 

. 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

252 Brand: Mercedes-Benz 
Model: C-Class Estate 
Version: 200 CDI BE. BnsCl.El 
Year of construction (yyyy): 2011 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-07-13 
Fuel: Diesel 
Odometer reading (km's): 355004 
Chassis number: WDD2042011F650823 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 100 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 

200€
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damage that may be expected given the age and 
mileage or hours.) For a detailed overview, you 
can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate: GB-943-Z 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning 
(automatic), alarm class 3, Anti-lock Braking 
System, Anti-Slip Regulation, rear armrest, front 
armrest, audio navigation system, luggage 
separation net, tire pressure monitoring system, 
driver airbag, on-board computer, Brake Assist 
System, heated exterior mirrors, central locking 
with remote control, chrome exterior parts, roof 
rails, electrically adjustable front seat(s), electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), rear head restraints, anti-whiplash head
restraints, interior wood finish, knee airbag(s), 
leather steering wheel, lumbar support 
(adjustable), 16" alloy wheels, metallic color, front
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fog lights, front and rear parking sensor, 
passenger airbag, rain sensor, adjustable steering
wheel, multifunctional steering wheel, front side 
airbag(s) 

. PLEASE NOTE!: for Dutch buyers and buyers 
from outside the EU, the Rest-BPM is added. 
Collect Cars will send you an invoice for this. The 
remaining BPM is €354. So total bid price + €354 
VThe total price when bidding is excl. BPM! (This 
is only relevant for Dutch buyers and buyers from 
outside the EU) For bidders within the EU, a 
deposit of the BPM amount (354) applies. You will 
receive this back after a copy of the registration 
in the country within the EU. You can email this 
copy to us after registration. 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

253 Brand: Suzuki 
Model: Swift 
Version: 1.3 4Grip Exclusive 
Year of construction (yyyy): 2008 
First registration (dd/mm/yyyy): 2008-04-05 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 230579 
Chassis number: JSAEZD11S00450175 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 68 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

200€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, The Netherlands 
VAT NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

331 / 349



License plate 
RJ-699-S 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us before the 
viewing. 

rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
driver's airbag, height-adjustable driver's seat, 
Brake Assist System, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, exterior mirrors in body 
color, bumpers in body color, central locking with 
remote control, electric windows rear, electric 
windows front, electronic brake force distribution, 
head airbag(s) rear, head airbag(s) front, alloy 
wheels, fog lights front, passenger airbag, radio-
CD/MP3 player, adjustable steering wheel, power 
steering, side airbag(s) front. jumps out/does not 
go into 5th gear 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
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4 p.m. (ferry route 12, Spijkenisse)

254 Brand: Volkswagen 
Model: Golf 
Version: 1.2 TSI Bns Edition 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-01-04 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 270764 
Chassis number: WVWZZZAUZFP043567 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 77 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
3-ZGV-07 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 

200€
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considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 

rear seat foldable in parts, reversing camera, 
alarm class 3, Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, rear armrest, front armrest, full map 
audio navigation, tire pressure monitoring system,
driver airbag, driver's seat adjustable in height, 
automatically dimming interior mirror, Bluetooth, 
on-board computer, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, cruise control, roof spoiler, 
automatic low beam, electronic climate control, 
electric windows in the front, Electronic 
Differential Lock, Electronic Stability Program, 
electronic brake force distribution, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
anti-whiplash headrests, knee airbag(s), leather 
steering wheel and gear lever, leather/fabric 
upholstery, lumbar support (adjustable), 17" alloy 
wheels, adaptive front fog lamps, multimedia 
preparation, front and rear parking sensor, 
passenger airbag, passenger seat adjustable in 
height, rain sensor, sports seats, start/stop 
system, adjustable steering wheel, speed-
dependent power steering, steering wheel 
multifunctional, fatigue recognition, front seat(s) 
with massage function, heated front seats, side 
airbag(s) front 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 to 16 
hours. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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255 Brand: Citroen 
Model: C5 
Version: 1.6 Turbo Collection 
Year of construction (yyyy): 2012 
First registration (dd/mm/yyyy): 2012-06-08 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 223114 
Chassis number: VF7RD5FV8BL523518 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Berline 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 115 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
90-XGV-9 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 

200€
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seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 

alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, front armrest, audio 
navigation full map, driver airbag, height-
adjustable driver's seat, automatically dimming 
interior mirror, Bluetooth, on-board computer, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, chrome 
exterior parts, cruise control, automatic low 
beams, electronic climate control, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
Program, head airbag(s) front, knee airbag(s), LED
daytime running lights, leather steering wheel, 
lumbar support (adjustable), alloy wheels 17", 
front fog lamps, multimedia preparation, parking 
sensor front and rear, passenger airbag, 
passenger seat height-adjustable, radio-CD/MP3 
player, rain sensor, adjustable steering wheel, 
side airbag(s) front 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

256 Brand: Citroen 
Model: C4 Picasso 
Version: 1.2 PureT. Exclusive 
Year of construction (yyyy): 2016 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-06-27 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 143871 
Chassis number: VF73DHNYMFJ836945 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 96 
Exterior colour: Blue 

200€
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Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
SV-939-R 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)
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257 Brand: Ford 
Model: Tourneo Courier 
Version: 1.0 Titanium 
Year of construction (yyyy): 2016 
First registration (dd/mm/yyyy): 2016-02-12 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 268737 
Chassis number: WF0LXXTACLFP12163 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: MPV 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 74 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
JD-127-B 

Traces of use according to age and mileage. 
come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
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seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
yourself during the viewing day for functioning 
and presence. No possibility of complaints. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us before the 
viewing. 

air conditioning (automatic), alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, Anti-slip 
regulation, tire pressure monitoring system, 
driver's airbag, height-adjustable driver's seat, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
cruise control, roof rails, electric windows in the 
front, Electronic Stability Program, electronic 
brake force distribution, extra tinted glass in the 
rear, head airbag(s) in the rear, head airbag(s) in 
the front, leather steering wheel, front fog lights, 
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, rain 
sensor, start/stop system, adjustable steering 
wheel, side airbag(s) in the front 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (ferry route 12, Spijkenisse)

258 Brand: Mercedes-Benz 
Model: A-Class 
Version: 180 
Year of construction (yyyy): 2015 
First registration (dd/mm/yyyy): 2015-10-01 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 358223 
Chassis number: WDD1760421J406790 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: City car 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 90 
Exterior colour: White 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
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damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
G-771-TS 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a youngtimer, which is sold in 
its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 
Because the lot is not in Spijkenisse, you must 
send an e-mail to info@collectcars.nl 
You will receive the address from us for the 
viewing. 

rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
Anti-slip regulation, armrest front, Autonomous 
Emergency Braking, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, height-adjustable driver 
seat, Brake Assist System, electrically adjustable 
and heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, automatic low beam, electric 
windows front and rear, Electronic Stability 
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Program, electronic brake force distribution, hill 
hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), knee airbag(s), multimedia preparation,
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, start/stop 
system, adjustable steering wheel, speed-
dependent power steering, multifunctional 
steering wheel, fatigue recognition, heat-resistant
glass, front side airbag(s). Engine runs irregularly 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

259 Brand: Kia 
Model: Ceed Sportswagon 
Version: 1.0 T-GDi DynamicL. 
Year of manufacture (yyyy): 2023 
First registration (dd/mm/yyyy): 2023-02-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 93777 
Chassis number: U5YH5812APL149516 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 88 
Exterior colour: Blue 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
S-330-KD 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
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guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, reversing camera, 
alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock braking 
system, Anti-slip regulation, Apple Carplay / 
Android Auto, front armrest, Autonomous 
Emergency Braking, tire pressure monitoring 
system, driver airbag, height-adjustable driver's 
seat, automatically dimming interior mirror, 
Bluetooth, collision warning system, electrically 
folding exterior mirrors, electrically adjustable and
heated exterior mirrors, central locking with 
remote control, chrome parts exterior, connected 
services, adaptive cruise control and steering 
assistance, DAB, roof rails, automatic low beam, 
electronic climate control, electric windows front 
and rear, Electronic Stability Program, high beam 
assistant, hill hold function, rear head airbag(s), 
front head airbag(s), adaptive headlights, LED 
rear lights, LED daytime running lights, LED 
headlights, LED fog lamps, leather steering wheel,
leather gear lever, lumbar supports (adjustable), 
16" alloy wheels, luxury fabric upholstery, 
multimedia screen middle, multimedia 
preparation, full navigation system map, rear 
parking sensor, passenger airbag, passenger seat 
adjustable in height, radio, rain sensor, lane 
sensor with correction, voice control, start/stop 
system, adjustable steering wheel, multifunctional
steering wheel, fatigue recognition, side airbag(s) 
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front 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
pm. (Veerweg 12, Spijkenisse)

260 Brand: Nissan 
Model: Qashqai 
Version: 1.2 Acenta 
Year of construction (yyyy): 2014 
First registration (dd/mm/yyyy): 2014-06-13 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 108415 
Chassis number: SJNFEAJ11U1069849 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 85 
Exterior colour: Grey 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
1-TZH-55 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on

200€
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the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility of the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning 
(automatic), alarm class 1 (immobilizer), Anti-lock 
braking system, Anti-slip regulation, audio system
with CD player, tire pressure monitoring system, 
driver airbag, Bluetooth, electrically foldable 
exterior mirrors, electrically adjustable and 
heated exterior mirrors, cruise control, automatic 
low beam and rain sensor, Electronic Differential 
Lock, Electronic Stability Program, hill hold 
function, rear head airbag(s), front head airbag(s),
LED daytime running lights, leather steering 
wheel and gear lever, 17" alloy wheels, front fog 
lamps, multimedia preparation, front and rear 
parking sensor, passenger airbag, front side 
airbag(s) 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)

261 Brand: Land Rover 
Model: Range Rover Evoque 
Version: 2.0 P200 AWD R-DynSE 
Year of construction (yyyy): 2019 
First registration (dd/mm/yyyy): 2019-04-17 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 109292 
Chassis number: SALZA2BX5LH007616 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 147 
Exterior colour: Black 
Registration certificate: Yes, present 

200€
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Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
G-845-TT 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the responsibility of 
the buyer to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for operation and 
presence. No possibility of complaints. 

reversing assistant, reversing camera, descent 
assistant, air conditioning (automatic), alarm class
1 (immobilizer), aluminum interior finish, Anti-lock
Braking System, Apple Carplay / Android Auto, 
audio installation, Autonomous Emergency 
Braking, tire pressure monitoring system, driver 
airbag, interior mirror automatically dimming, 
Bluetooth, exterior mirror(s) automatically 
dimming, exterior mirrors electr. with memory, 
electrically folding exterior mirrors, electrically 
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adjustable and heated exterior mirrors, connected
services, cruise control, automatic low beam, dual
view function, electrically operated tailgate, 
electrically adjustable seat(s) with memory, 
electric rear windows, electric front windows, 
Electronic Stability Program, high beam assistant, 
hill hold function, rear head airbag(s), front head 
airbag(s), keyless start, LED rear lights, LED 
daytime running lights, LED headlights, leather 
sports steering wheel, leather steering wheel, 20" 
alloy wheels, luxury leather upholstery, full map 
navigation system, parking assistant, rear parking
sensor, front parking sensor, passenger airbag, 
rain sensor, lane sensor, side skirts, voice control, 
speed-dependent power steering, traffic sign 
detection, fatigue recognition, pedestrian airbag, 
fully digital instrument panel, WiFi 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (Veerweg 12, Spijkenisse)

262 Brand: Jeep 
Model: Patriot 
Version: 2.4 Ltd Liberty 
Year of construction (yyyy): 2010 
First registration (dd/mm/yyyy): 2010-07-16 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 175764 
Chassis number: 1J4NF4GB2AD563235 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: SUV or 4x4 
Transmission: Automatic transmission 
Engine power kW: 125 
Exterior colour: Brown 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
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Number: 1 

License plate 
01-LXD-3 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 
considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, air conditioning, alarm 
class 1 (immobilizer), Anti-lock braking system, 
luggage cover, driver airbag, on-board computer, 
electrically foldable exterior mirrors, electrically 
adjustable and heated exterior mirrors, outside 
temperature meter, CD changer, central locking 
with remote control, cruise control, roof rails, 
electrically adjustable driver's seat, electric 
windows rear, electric windows front, Electronic 
Stability Program, extra tinted glass rear, hill hold 
function, head airbag(s) rear, head airbag(s) front,
headrests anti-whiplash, leather upholstery, 
leather steering wheel, lumbar supports 
(adjustable), alloy wheels 17", front fog lights, 
passenger airbag, radio-CD/MP3 player, 
multifunctional steering wheel, heated front seats 
Viewing day: Monday to Saturday from 11 am to 4
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pm. (veerweg 12, Spijkenisse)

263 Brand: Subaru 
Model: Legacy Touring Wagon 
Version: 2.0i 
Year of construction (yyyy): 2005 
First registration (dd/mm/yyyy): 2005-06-21 
Fuel: Petrol 
Odometer reading (km's): 322946 
Chassis number: JF1BP5LK44G004467 
Number of keys: 1 
Vehicle category: M1: passenger car 
Vehicle type: Estate / station wagon 
Transmission: Manual transmission 
Engine power kW: 101 
Exterior colour: Green 
Registration certificate: Yes, present 
Certificate of conformity: Not present, see 
additional information 
Visible vehicle damage: No, except general usage 
damage. (General usage damage includes all 
damage that may be expected given the age and 
the mileage or hours.) For a detailed overview, 
you can always consult the photo report. 
Condition: Used 
Number: 1 

License plate 
52-RN-PT 

Traces of use according to age and mileage. 
Come to the viewing day for your own 
assessment. 
The car offered is a second-hand car, which is sold
in its current condition, without any form of 
guarantee or claim for future use. Given the age 
and mileage of the vehicle, it may be in an 
outdated condition, and it is the buyer's 
responsibility to thoroughly inspect the vehicle. 

The buyer is expressly requested to be present on
the viewing day to assess the vehicle. 

By participating in the viewing day and/or 

200€
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considering the purchase of the vehicle, the buyer
acknowledges that they accept the vehicle as it is,
without any guarantee or responsibility from the 
seller for any defects or future problems. All 
information in the description must be checked by
you during the viewing day for functioning and 
presence. No possibility of complaints. 

rear seat foldable in parts, alarm class 1 
(immobilizer), Anti-lock braking system, audio 
system, luggage cover, driver's airbag, height-
adjustable driver's seat, on-board computer, 
electrically adjustable and heated exterior 
mirrors, central locking with remote control, 
electronic climate control, electric windows rear, 
electric windows front, anti-whiplash headrests, 
leather steering wheel and gear lever, 16" alloy 
wheels, passenger airbag, adjustable steering 
wheel, power steering, side airbag(s) front 

Viewing day: Monday to Saturday from 11 a.m. to 
4 p.m. (veerweg 12, Spijkenisse)
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